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in ureditev državne cestein ureditev državne ceste
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optika pač neoptika pač ne
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TTorek:: Tednnikov koppallni dann
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Sv. Andraž � Najprej vrtec 
podražili, zdaj ceno znižali, 
a ga bodo spet dražili
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Ormož � Sojenju v zadevi čistilna naprava Sodinci ni videti konca

Tudi druga tožba v prid občanovTudi druga tožba v prid občanov
Ptujsko okrožno sodišče je na ponovljenem sojenju znova pritrdilo šestim občanom Sodincev in odločilo, da mora Občina Ptujsko okrožno sodišče je na ponovljenem sojenju znova pritrdilo šestim občanom Sodincev in odločilo, da mora Občina 

Ormož prizadetim plačati odškodnine z zakonskimi zamudnimi obrestmi.  Ormož prizadetim plačati odškodnine z zakonskimi zamudnimi obrestmi.  Več na straneh 6 in 7.Več na straneh 6 in 7.
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»Največja težava bolnišnice je podce-
njenost opravljenih storitev in presežena 
realizacija programa akutne bolnišnične 
obravnave, ki ga ni mogoče načrtovati in 
ni plačan. Podcenjenost opravljenih bolniš-
ničnih storitev pa se izkazuje z neustreznim 
planom uteži akutne bolnišnične obravna-
ve, ki je od leta 2015 nespremenjen. Bolni-
šnica je v letih do danes strokovno napre-
dovala, prav tako zaposluje visoko usposo-
bljen strokovni kader, ki opravlja zahtevne 
posege, kar se odraža v visoki realizirani 
povprečni uteži, ki pa ni priznana za plačilo. 
Realizirani neplačan program akutne bolni-
šnične obravnave predstavlja za bolnišnico 
izpad prihodka iz obveznega zdravstvene-
ga zavarovanja v višini 2,33 milijona evrov,« 
so razloge slabega poslovanja v letu 2024 
strnili člani sveta Splošne bolnišnice dr. Jo-
žeta Potrča Ptuj.

18. redna seja sveta, ki ga vodi Simon 
Zore, je potekala prejšnji teden. Obravna-
vali in potrdili so Letno poročilo 2024, re-
dno delovno uspešnost zaposlenih, razvr-
ščenih v plačno skupino B, ter trimesečno 
poročilo o realizaciji nacionalnega priorite-
tnega programa za obdobje oktober–de-
cember 2024.

Glede na plan zabeležili 
več odhodkov in manj 

prihodkov
Ne svet zavoda ne vodstvo ptujske bol-

nišnice, na čelu z direktorico Anico Užmah, 
ne morejo biti zadovoljni s poslovanjem 

bolnišnice v lanskem letu, ki je negativ-
no, kljub temu da je bil opravljen celotni 
z ZZZS dogovorjeni program, še več, bil je 
celo pomembno presežen. Svoje so torej 
oddelali v celoti in si vseeno »pridelali« za 
2,5 milijona evrov več odhodkov kot pri-
hodkov. 

Celotni prihodki so lani znašali 
41.548.680 evrov in so bili za okrog tri od-
stotke višji kot leto poprej, a sočasno tudi 
za 3,82 % nižji od načrtovanih.

Odhodki so znašali 44.096.872 evrov in 
so bili za skoraj 9 odstotkov višji od dose-

ženih v letu 2023 in 2,14 % višji od načrto-
vanih. Manj prihodkov in več odhodkov, 
kot so planirali, je rezultiralo v negativen 
poslovni rezultat.

Povečujejo se neplačane 
obveznosti do dobaviteljev
Glavni fi nančnik bolnišnice Boris Kme-

tec je predstavil še en podatek, ki kaže na 
resnost situacije, v letu 2024 so se poveča-
le neplačane zapadle obveznosti do doba-
viteljev. Temu trendu smo pred leti že bili 

priča, očitno se zgodba ponavlja. V rdečih 
številkah je ptujska bolnišnica zaključila 
že leto 2023, za lani so pripravili sanacij-
ski program in izvedli številne aktivnosti 
za zagotavljanje vzdržnega poslovanja, ki 
pa, kot zdaj ugotavljajo, niso zadoščale. 
»Na področju zagotavljanja dostopnosti 
do zdravstvenih storitev so bile izvedene 
številne aktivnosti za obvladovanje čakal-
nih dob, pri tem so pomembni zlasti pro-
grami, ki jih izvajamo izven rednega delov-
nega časa. Kljub navedenemu so nekateri 
programi še vedno nad dopustno čakalno 

dobo, kar je posledica zlasti povečanega 
števila napotenih pacientov,« so še pojas-
nili v ptujski bolnišnici.

Tudi na področju kadrov so imeli nekaj 
težav, realizacija kadrovskega načrta je 
bila manjša od plana, to pripisujejo pred-
vsem dvema dejstvoma: pomanjkanju 
kadra na področju zdravstvene nege in 
nestimulativno naravnanemu plačnemu 
sistemu.

Dženana Kmetec

Čeprav so v ptujski bolnišnici v lanskem letu ne zgolj dosegli z Zavodom za zdravstveno zavarovanje Slovenije dogovorjen program, pač pa ga 
korenito presegli, so leto zaključili v rdečih številkah. V bolnišnici trdijo, da so za opravljene storitve prejeli bistveno premalo sredstev, zato so 
posledično zabeležili primanjkljaj v višini kar 2,5 milijona evrov. 

Ptuj � Poslovanje Splošne bolnišnice dr. Jožeta Potrča v letu 2024

Rdeče številke bolnišnice dosegle 2,5 milijona evrov

Foto: ČG 

V ptujski bolnišnici se ponovno srečujejo z resnimi fi nančnimi težavami. 

Dostop do spleta, kjerkoli in 
kadarkoli, je s selitvijo storitev 
(od upravnih do zdravstvenih – 
naročanje) na internetna omrežja 
postal nuja. Vendar pa omrežna 
infrastruktura ne sledi potrebam, 
še posebej ne na podeželju, kjer 
tržnega interesa podjetij po grad-
nji optičnih omrežij ni. Pred slabim 
desetletjem so tako uradniki na 
ministrstvu za javno upravo prip-
ravili seznam t. i. belih lis, kjer bi 
država sofi nancirala gradnjo op-
tičnega omrežja. Seznam ob vsa-
kem novem razpisu buri duhove, 
saj občani – državljani ne morejo 
in zmorejo razumeti, kako je neki 
naslov označen kot bela lisa, sose-
dnji naslov pa ne, čeprav hiši loči 
le cesta. Obenem pa ta razdelitev 
lahko pomeni, da je sosed na t. i. 
beli lisi upravičen do izgradnje 
optičnega omrežja (s pomočjo 
države), drugi pa ne, ker naj bi bil 
njegov naslov tržno zanimiv pod-
jetjem (čeprav to le v teoriji urad-
nikov).

Povrnitev stroškov 
le pobožna želja

Žal pa tudi do vseh belih lis ne 
bo zgrajenega optičnega omrežja. 
To so že spoznali v Žetalah, Maj-
šperku, Makolah, kjer je izvajalec 
odbral seznam gospodinjstev, da 
je zadostil kvoti, določeni v razpisu 
(85 % pokritost belih lis na projektu 
– ne v neki občini). Posledično so 
mnogi (tudi na t. i. belih lisah) segli 
v žep in fi nancirali izkop, saj so se 
bali, da bodo sicer zamudili prilož-
nost za optični priključek. Ali jim 
bo ta denar povrnjen, smo vprašali 
ministrstvo za digitalno preobraz-
bo, kjer pa so se izgovorili na nep-
ristojnost, saj da je bilo za razpis 
gradnje optičnega omrežja NPR v 
Žetalah odgovorno kmetijsko mi-
nistrstvo. Vendar tudi na sedanjih 
razpisih ni pričakovati, da bo šlo 
brez zapletov ali da bodo vključe-
ni vsi naslovi. Še več, z ministrstva 
so odgovorili, da od izvajalcev pri-
čakujejo vključitev vsaj 75 % belih 

lis določene občine ali sklopa. Kaj 
bo z ostalimi naslovi, belimi lisami, 
kjer nihče ne bo želel graditi? »V 
idealnem svetu bi vsi imeli optični 
priključek, a realnost je drugačna. 
Zato iščemo tudi druge tehnolo-
ško ustrezne in ekonomsko upra-
vičene rešitve, da zagotovimo 
dostop do sodobne dobrine, brez 
katere si življenja skorajda ne pred-
stavljamo več,« je poudarila mini-
strica Ksenija Klampfer. Te rešitve 
naj bi nudilo brezžično 5G mobilno 
omrežje. »17. januarja 2025 smo 
objavili razpis za gradnjo 5G baznih 
postaj na poplavljenih območjih (4 
milijone evrov). Po zaključku tega 
razpisa sledi nov razpis za gradnjo 
5G baznih postaj po vsej Sloveniji 
(4 milijone evrov). V začetku leta 
2026 pa je predviden razpis GOŠO7 
za sofi nanciranje širokopasovnih 
omrežij, ki bodo gospodinjstvom 
na belih lisah zagotovila zanesljiv 
dostop do komunikacijskih stori-
tev,« so še dodali na ministrstvu.

Mojca Vtič

Cesta oz. dostopnost do prebivališča je ena osrednjih dejavnikov, ki je vplivala in še 
vpliva na poseljenost nekega območja. Toda ob t. i. digitalni preobrazbi družbe se 
potrebi po cestni infrastrukturi ob bok postavlja tudi internetno oz. optično omrežje. 
A medtem ko so ceste praviloma zgrajene do vseh domov, je optična cesta v Halo-
zah šele v povojih, pa že zdaj je znano, da ne bo prišla do vsakogar, čeprav, kot rad 
ponovi župan Žetal Anton Butolen, vsi državljani plačujejo davke in obveznosti do 
države, ne le nekateri. Ob tem pa bode v oči, da so nekateri do optičnega priključka 
prišli brezplačno, spet drugi so morali seči globoko v žep.

Slovenija, Podravje � Enim optična cesta, drugim brezžično omrežje

Položnica pride na vsak naslov, optika pač ne

Poslovanje po 
koronskem obdobju 
iz leta v leto slabše

Lanskoletno poslovanje SB Ptuj 
je bilo še bistveno slabše kot leto 
poprej (2023). Takrat so ustvarili 230 
tisočakov izgube, lani 2,5 milijona 
evrov. Na razloge za to – tako menijo 
– nimajo vpliva. Likvidnostnih težav 
v letu 2023 niso imeli, obveznosti do 
dobaviteljev so poravnavali redno, 
lani jim niti to zaradi težke finančne 
situacije ni več uspevalo.

Še leta 2022 so v ptujski bolnišnici 
uspešno krmarili med prihodki in 
odhodki, takrat so leto sklenili s 
pozitivnim rezultatom in presežkom 
prihodkov v višini dobrih 84.000 evrov. 
Sistem plačila je sicer bil drugačen, 
tudi zaradi epidemije in plačevanja 
nekaterih programov po realizaciji, 
kar pa se je lani spremenilo. 

Foto: Mojca Vtič

Veliko občanov Podlehnika in Cirkulan je ob predstavitvi projekta gradnje optičnega omrežja 
razočarano ugotovilo, da niso ne seznamu belih lis, torej na seznamu, do koder naj bi do junija 
2026 zgradili optično omrežje. A kot je bilo slišati, naj bi v kratkem pripravili nov seznam belih 
lis. Ministrstvo za digitalno preobrazbo sedaj preverja sprva tržni interes za izbrane naslove tudi 
v haloških občinah. Naslovi, kjer ne bo izkazanega tržnega interesa, bodo vključeni v razpis za 
t. i. bele lise, če bodo izpolnjevali določene kriterije (npr. oddaljenost naslova več kot 400 metrov 
od obstoječega optičnega priključka, gostota poseljenosti do 150 prebivalcev / km2), so pojasnili 
na ministrstvu. Nov razpis za gradnjo optičnega omrežja na belih lisah pa naj bi bil objavljen v 
drugem četrtletju.
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Kot so objavili na spletni strani, 
bodo letos zeleni odrez po gospo-
dinjstvih pobirali ta in naslednji 
mesec. „Med zeleni odrez sodijo 
veje dreves, živih mej in grmovnic, 
plevel ter listje. Plevel in listje mo-
rajo biti v vrečah, sicer jih ne bomo 
pobrali,“ so navedli ptujski smetar-
ji. Zbiranje zelenega odreza bodo 
začeli naslednji teden, prva bo na 
vrsti četrtna skupnost (ČS) Breg-
-Turnišče, in sicer kar 14 dni. Od 24. 
do 28. marca bo odvoz v Grajeni, 

v začetku aprila v ČS Ljudski vrt, 
nato na Rogoznici in v tednu pred 
veliko nočjo v ČS Panorama in Cen-
ter. Po veliki noči bosta na vrsti še 
Budina in Spuhlja.

„Uporabnike naprošamo, da 
zeleni odpad nastavijo na vidno 
mesto. Izvajamo ga s hidravličnim 
prekucnikom, zato prosimo, da 
odpada ne nastavljajo pod drevesi, 
nadstreški in ob ograjah. Sicer pa 
lahko naši uporabniki od začetka 
marca do konca aprila zeleni odrez 

brezplačno pripeljejo tudi v zbirni 
center CERO Gajke. Ob oddaji ga 
bomo stehtali, uporabniki pa mo-
rajo predložiti odrezek od položni-
ce, kar je dokazilo, da so vključeni 
v sistem ravnanja z odpadki v MO 
Ptuj. Marca in aprila oddane količi-
ne biološkega odpada ne štejemo 
v kvoto oddaje, ki je za uporabnike 
predvidena na letni ravni, to je 130 
kilogramov po gospodinjstvu,“ so 
dodali v Javnih službah.

MZ

Toplo vreme nas kar vabi k urejanju vrtov, cvetličnih gredic, sadovnjakov, nasadov trte 
in živih mej. Med spomladanskimi deli na vrtu nastane kar nekaj biološkega odpada, s 
katerim marsikdo nima kam, če recimo ne kuri na drva in doma ne kompostira. V ptu-
jskih Javnih službah vsako pomlad za odvoz vrtnega odpada poskrbijo brezplačno.

Ptuj � Dobra novica za občane

Brezplačno zbiranje biološkega odpada

Foto: Pexels

Občani Ptuja lahko marca in aprila odpad, ki je nastal pri spomladanskem obrezovanju in pletju, Javnim službam 
predajo brezplačno. Zbiranje bo po gospodinjstvih in v zbirnem centru CERO Gajke.

Nov sistem obračunavanja pa 
je prav za pediatre prinesel po-
membne spremembe. Nekateri 
namreč morajo kljub velikemu 
številu opredeljenih pacientov še 
sprejemati nove. 

Birokratska določila in zakonski 
predpisi so eno, stanje na terenu 
nekaj popolnoma drugega. Mnogi 
zdravniki so preobremenjeni prav 
zaradi prevelikega števila oprede-
ljenih pacientov, posledično imajo 
za obravnavo premalo časa. »Pri 
kompleksnejših zadevah, že pri 
otrocih, kaj šele pri starejših, se 
ukvarjamo z več diagnozami pri 
enem pregledu. Pričakovanja pa-
cientov so vedno večja, vsak dan 
smo zasuti s klici in maili, v času 
epidemije respiratornih infektov 
je stanje še hujše. Sistemskih ukre-
pov, ki bi olajšali položaj pacientov 
in nas, še nismo dočakali,« opozar-
ja zdravnica z dolgoletnimi izku-
šnjami Brigita Habjanič Merc, za-
poslena v lastni zasebni ordinaciji 
za predšolske otroke in družinsko 
medicino. Je med tistimi zdravniki 
na Ptuju, ki korenito presegajo do-
ločen glavarinski količnik. Ker velja 
za izjemno zdravnico, paciente, 
tudi ko so starejši, težko prepriča, 

da se prepišejo drugam, čeprav bi 
to bilo skladno z vsemi zakonskimi 
določbami in pravili. 

Kako paciente prepričati, 
da izberejo drugega 

zdravnika
V pediatričnih ambulantah je 

konstanten vpis novorojenčkov, 
»starejši« pacienti, tako šolarji kot 
odrasli, pa se od preverjeno dob-

rih zdravnikov težko ločijo. »Vsak 
mesec sprejemamo v ambulante 
novorojenčke, vsakodnevno pa ra-
zen pregledov bolnih opravljamo 
preventivne (sistematske) pregle-
de zdravih, kar predstavlja 25 % na-
šega dela in ustrezno manj časa za 
preglede bolnih. Naša glavarina se 
stalno zvišuje in se lahko že v nekaj 
letih podvoji. Skupaj z našimi ma-
limi pacienti in starši gremo skozi 
številne preizkušnje, zelo se nave-

žemo. In tako je ločitev pogosto 
zelo težka. V naših ambulantah 
ostajajo šolarji, celo polnoletni in 
že odrasli pacienti,« priznava Brigi-
ta Habjanič Merc.  Ker je enostav-
no fi zično nemogoče konstantno 
sprejemati nove paciente, stare 
pa ohranjati, so včasih primorani 
ukrepati. Ko postane situacija kri-
tična, morajo nekatere spodbuditi 
k odhodu oz. zamenjavi ambulan-
te, pri tem so včasih deležni zelo 

čustvenih prizorov, od izrazov hva-
ležnosti do (občasno) tudi zamer.

V zadnjem obdobju so v zasebni 
ambulanti Brigite Habjanič Merc 
približno 10 odraslih pacientov ob-
vestili, da naj poiščejo primerno za-
menjavo, ker ta v naši regiji obsta-
ja. Posamezni zdravniki družinske 
medicine namreč še sprejemajo 
paciente. Večina je to razumela, pri 
peščici so naleteli na negativen od-
ziv. »Kar se tiče odraslih pacientov, 
na našem območju situacija glede 
možnosti izbire družinskega zdrav-
nika ni kritična kot marsikje drugje. 
Več težav je pri šolarjih, ki naj bi se 
vpisovali na Šolskem dispanzerju 
ZD Ptuj in v obeh šolskih ambulan-
tah na Rogozniški cesti,« še dodaja 
Brigita Habjanič Merc.

Kateri zdravniki še 
sprejemajo paciente

Po uvedbi novosti s prejšnjim 
mesecem je kar nekaj zdravnikov, 
predvsem v pediatričnih ambulan-
tah, moralo začeti na novo vpiso-
vati paciente. Po zadnjih podatkih 
ZZZS bi še morali sprejemati pa-
ciente: Nika Vidovič Cehtl (Scha-
ubah, d. o. o.), Marija Milošič (ZD 
Ptuj), Andreja Nemec (ZD Ptuj), 
Marjanca Prelog ter Mitja Mlakar 
(Visama, d. o. o., Videm pri Ptuju).

Kljub velikemu številu pacientov 
pa pogojev za odklanjanje ne iz-
polnjujejo niti pediatrinje Iris Zrilić, 
Irena Puntarec Djukanović in Lidija 
Letonja Jaušovec.

Dženana Kmetec 

Foto: JK

Nov model obračunavanja administrativnega dela v ambulanti ne upošteva več. 

Veliko zdravnikov, predvsem takih, ki veljajo za zelo dobre, ima težave, ker vidno presegajo določen glavarinski 
količnik, a se njihovi pacienti ne želijo prepisati drugam. Težave pogosto nastajajo pri pediatrih, ki naj bi primar-
no obravnavali predšolske otroke, številni pa imajo (tudi) zaradi kroničnega pomanjkanja zdravnikov družinske 
medicine vpisanih ogromno odraslih pacientov. »Kar se tiče odraslih pacientov, na našem območju situacija glede 
možnosti izbire družinskega zdravnika ni kritična tako kot marsikje drugje. Več težav je pri šolarjih, ki naj bi se 
vpisovali na Šolskem dispanzerju v Zdravstvenem domu Ptuj in v obeh šolskih ambulantah na Rogozniški cesti,« 
opozarja zdravnica Brigita Habjanič Merc. 

Podravje, Slovenija � Težavam slovenskega zdravstvenega sistema ni videti konca

Nekateri pediatri izpisujejo odrasle paciente
19-letnikov se »ne splača« vpisovati

S 1. 2. 2025 je stopil v veljavo nov model financiranja 
ambulant družinske medicine in pediatrije, ki pomeni tudi 
spremembo izračuna glavarinskih količnikov po zdravnikih. 
Na Zavodu za zdravstveno zavarovanje Slovenije so pojasni-
li: »Izvajalec oziroma zdravnik, ki ima sklenjeno pogodbo z 
ZZZS in izpolnjuje pogoje za izbranega zdravnika, je dolžan 
sprejeti vse zavarovance, ki si ga izberejo. Minimalna obre-
menitev, ko zdravniki lahko odklonijo opredeljevanje novih 
zavarovanih oseb, je za zdravnika v splošnih ambulantah 
1.348 glavarinskih količnikov, za zdravnika v otroških in šol-
skih dispanzerjih 1.196 glavarinskih količnikov in zdravnika 
specializanta v splošni ambulanti 825 glavarinskih količni-
kov.«

Glavarinski količnik ni enak številu vpisanih pacientov, saj 
je odvisen od spola in starosti. Najnižji količnik je za 19 let 
stare moške paciente.

Številni zdravniki enormno presegajo glavarinske količnike
O zadnjem obračunskem modelu za primarne ambulante, ki je začel veljati s februarjem, zdravnica Brigita Habjanič 

Merc pravi, da je spremenjen na način, da večini zdravnikov, ki so že dosegli ali presegli glavarino, nalaga še dodaten 
vpis pacientov: »Ne upošteva preseganja storitev in ne vrednoti več praktično nobenega administrativnega dela v 
ambulanti, kot je pisanje receptov, napotnic, pošiljanje staležev, odgovarjanje na maile, analize in razlage izvidov, ki 
jih pošiljajo pacienti itd. Vse to naj bi bilo zajeto v glavarini. Tega dela pa je vsak dan v ambulantah ogromno, sama 
ga praviloma opravim po koncu delovnika, kar pomeni nadure, ki se nikjer ne beležijo.«

Nekateri zdravniki enormno presegajo glavarine in jim tudi po novem sistemu ne bo treba vpisovati dodatnih 
pacientov. Zaradi varne obravnave pacientov je določeno maksimalno število glavarinskih količnikov (2.426), nad 
katero se glavarina zdravniku ne plačuje. »Če hočeš delo opravljati kakovostno, je to že pri nižji vrednosti in zahteva 
prekomerno obremenitev zdravstvenega osebja, tudi delo naših medicinskih sester je izjemno naporno, ter podaljšan 
delovnik,« opozarja Brigita Habjanič Merc.

Foto: Freepik
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Po besedah župana Roberta 
Horvata nameravajo letos projekt 
pripeljati do gradbenega dovolje-
nja, v naslednjih letih bi poiskali 
vire fi nanciranja in šli v njegovo iz-
vedbo. „Smo v fazi zbiranja sogla-
sij, ki jih potrebujemo za gradbeno 
dovoljenje. Počakali bomo na pri-
merne razpise, da se prijavimo za 
sofi nancerska sredstva,“ je pojas-
nil juršinski župan Robert Horvat.

Območje, kjer bodo urejali 
športni park, je veliko dober hek-
tar, lastnica zemljišč je občina. „V 
športnem parku bodo 200-metr-
ska atletska steza, znotraj nje pa 
rokometno igrišče z dvema košar-
karskima igriščema. Slednji bosta 
vrisani v rokometno, posebej bo 
še ločeno igrišče za odbojko. Ker 
imamo na robu igrišča gričevnati 
teren, bomo vmes zgradili tribuno, 
za njo pa balinišče. Zadaj, kjer je 
teren še nekoliko višji, bo fi tnes na 
prostem, z opremo, ki jo imamo in 
jo bomo samo premestili, morda še 
kaj posodobili. V bližini doma upo-
kojencev bodo tenis igrišče, parki-
rišče in igrala za otroke. Parkirišče 
bodo v dopoldanskem času lahko 
koristili tam zaposleni. Prostora bo 
predvidoma za 25 vozil. Podlaga na 
vseh športnih površinah bo ume-
tna masa, po projektantski oceni 
bi nas projekt stal okoli 700.000 
evrov. Na mestu, kjer je danes as-
faltirano športno igrišče, bo atlet-
ska steza z igrišči. Lokacija tenis 
igrišča ne bo več enaka, premaknili 

ga bomo nazaj. Objekt ob igrišču 
ostane, po potrebi ga bomo pre-
uredili. Če bi potrebovali dodatne 
prostore, na primer garderobe, jih 
v dogovoru z lovci lahko uredimo 
v bližnjem lovskem domu. Objek-
tov ne nameravamo graditi, ker je 
vzdrževanje na koncu predrago.“

Župan Horvat je prav tako po-
vedal, da so športni park med na-
črtovanjem prilagajali potrebam 
lokalne skupnosti (društev, šole in 
drugih). „Športne površine bodo 
namenjene vadbi in organizaciji 
tekmovanj. Nismo šli v projekt z 
velikim nogometnim igriščem ter 
400-metrsko atletsko stezo, ker 
ju ne potrebujemo. Nimamo ekipe 
v velikem nogometu; vse to bi za 

majhno občino, kakršna smo, pri-
neslo dodatno fi nančno breme. Za-
vedamo se, da bi to bil velik doda-
ten fi nančni zalogaj. Spodbujamo, 
da naši otroci in odrasli igrajo v so-
sednjih klubih, pozimi pa jim omo-
gočamo vadbo v naši telovadnici.“

Noči pod topoli 
in Oktoberfešta 

se bodo selili
Na seji občinskega sveta je sve-

tnik Miran Muhič izpostavil vpra-
šanje, kje bo v prihodnje stal pri-
reditveni šotor, ki ga v času velikih 
prireditev postavijo na sedanjem 
asfaltiranem igrišču. Župan je de-
jal, da so tri možne lokacije, kjer bi 

teren utrdili. Prva bi bila v novo na-
črtovanem vaškem središču, druga 
ob ribniku v bližini sedanje lokacije 
in tretja v Lazah v Mostju. „Mostje 
so skrajna, tretja možnost. Želimo, 
da prireditev ostane v Juršincih in 
ocenjujem, da imamo na voljo dve 
lokaciji, ki ju za ta namen lahko ko-
ristimo. Izključno za potrebe dveh 
prireditev prostora ne bi asfaltirali, 
razen če bi ga urejali v sklopu va-
škega središča in bi površina čez 
leto služila drugemu namenu, na 
primer za parkiranje ali kot odprti 
prireditveni prostor. Da pa bi po-
vršino 40-krat 20 metrov asfaltirali 
samo za potrebe šotora, pa zago-
tovo ne.“

MZ

»Podvoz Dornava je občina sa-
nirala po prometni nesreči. Do no-
vembra lani nismo vedeli, da je te-
danji župan Rajko Janžekovič leta 
2018 podpisal pogodbo, s katero 
je Ministrstvo za infrastrukturo 
preneslo urejen podvoz v nalož-
beni vrednosti okrog štiri milijone 
evrov, na občino Dornava. Pogod-
be na občini ni bilo, so nam jo pa 
posredovali z Direkcije RS za infra-
strukturo,« pravijo na občini Dor-
nava, ki jo trenutno vodi podžupan 
Jože Brumen. Posledično prečrpa-
lišče v podvozu ni bilo vzdrževano, 
ker, kot pravijo, ni bilo znano, kdo 
je za to pristojen. 

Trenutno so stanje nekoliko 
izboljšali, prečrpališče je bolje 
urejeno, očiščeno, servisirano in 
zavarovano. Takšne naj bi bile tudi 
zahteve pogodbe. »Namreč, če 
prečrpališče ne bi delovalo, bi lah-
ko prišlo do poplav ter pozimi zara-
di zastajanja vode do poledice in s 
tem bi bili ogroženi vsi udeleženci 
v prometu. V proračunu so sedaj 
zagotovljena sredstva za vzdrže-
vanje prečrpališča,« še pojasnjuje-
jo na občini.

V letošnjem proračunu so za to 
postavko zagotovili 50.000 evrov, 
kar naj bi zadostovalo za izboljša-
nje. »Lani, ko so bile poplave, nam 
je zalilo črpališče in smo imeli do-
datne stroške. Kapaciteta se po-
večuje, ljudje se priseljujejo, hišnih 
številk je vedno več. Obremenitev 

na čistilno napravo narašča. Doslej 
je bilo še vzdržno, ekstremi so 
predvsem, ko podtalnica naraste. 
Takrat tudi najpogosteje poplavi 
prav podvoz,« pojasnjuje Brumen 
nujnost izvedbe te naložbe. Zraven 
podvoza imajo ob nalivih največ te-
žav ob Pesnici na spodnjem delu v 

Mezgovcih, kjer načrtujejo izkop 
dodatnega jarka, v katerega se bo 
voda lahko stekala normalno. Na 
teh območjih imajo z naraščanjem 
voda precej težav, v hribovitem 
delu občine niti ne, k sreči namreč 
ne gre za plazovito območje.

Dženana Kmetec

Foto: ČG

Pogled na območje, kjer bodo v prihodnje nova športna igrišča, manjša tribuna, atletska steza in balinišče.

Foto: ČG 

Šele konec lanskega leta jim je na občini Dornava uspelo pridobiti pogodbo, iz katere je razvidno lastništvo pod-
voza.

Ptuj � Pred 18. dobrodelnim koncertom Soroptimistk

»Odgovornost do sočloveka 
je nekaj, kar naredimo 

tudi zase« 
Članice humanitarnega kluba Soroptimist Ptuj so že po 
tradiciji pred osmomarčevskim koncertom, ki bo na sam 
mednarodni praznik žensk v dominikanskem samostanu, 
predstavile delo v preteklem letu, porabo zbranega denarja 
in program letošnjega koncerta, ki bo že 18. po vrsti. 

Foto: Črtomir Goznik

Članice Soroptimist kluba Ptuj so na tiskovni konferenci v hotelu 
Mitra predstavile delo v letu 2024 in program že tradicionalnega os-
momarčevskega koncerta v dominikanskem samostanu.

S svojim delom in aktivnostmi si prizadevajo pustiti pečat v okolju, 
v katerem živijo in delajo. Pri tem jih vodi moto: “Razmišljajmo glo-
balno, delajmo lokalno.“

Dobrodelni koncert je tudi njihov največji dogodek vsako leto, je 
povedala predsednica Vida Petrovič. Sredstva, ki so jih zbrale na lan-
skem koncertu, so namenile za donacijo RK, za otroke umrle mame 
v tragediji pri Kidričevem, Mojco Sagadin, invalidko, ki jo podpirajo 
že vrsto let ob njeni težki bolezni, Nino Marin, prav tako invalidko, 
pri izdaji njene pesniške zbirke, žensko v izredni življenjski situaciji, ki 
nadaljuje izobraževanje, da bi si odprla možnosti za kakovostnejše 
življenje v prihodnje, ter za ženske in otroke v Varni hiši na Ptuju, 
za katero so sredstva zbirale tudi lani decembra, ko so mestu po-
darile kinopredstavo Konča se z nama. S tem so obeležile tudi med-
narodne oranžne dneve, dneve boja proti nasilju v družini. Zbrana 
sredstva na novoletni stojnici pa so v obliki toaletnih paketkov po-
darile trenutnim stanovalcem v Varni hiši, ki jo sicer podpirajo že od 
njene ustanovitve pred dvajsetimi leti. 

Štipendije, ki jo fi nancirajo iz lastnih sredstev, iz zbrane članarine, 
lani niso podelile. S temi sredstvi so pomagale mladim robotikom, 
da so se lahko udeležili svetovnega prvenstva v Dallasu, otroškemu 
pevskemu zboru OŠ Mladika za udeležbo na tekmovanja v tujini in 
poletnemu taboru mladih opernih pevcev na Ptuju. Že drugič so se 
lani potegovale za mednarodno štipendijo SIE, prejela jo je študent-
ka socialnega dela Tamara Korpar. 

Različne projekte podpirajo tudi s prostovoljnim delom, sodelu-
jejo tudi pri ozaveščanju civilne javnosti na različnih področjih. Da-
leč največji projekt v njihovem dosedanjem delovanju je bil nakup 
mamografa za potrebe ptujske bolnišnice. Njihova zasluga je, da 
presejalni progam Dora poteka tudi na Ptuju. Skupaj s sponzorji 
in donatorji so na Ptuju postavile turistični prstan, klopco ljubezni, 
bralne hiške, mestni sadovnjak, pitnik na Vinarskem trgu, uredile 
prvo ptujsko krožišče ter tako poskrbele, da je mesto z okolico še 
privlačnejše za občane in obiskovalce, kar pa se odraža tudi na večji 
kakovosti življenja. 

Tjaša Mrgole Jukič, vodja koncerta, je prepričana, da bodo obisko-
valci tudi na letošnjem koncertu nadvse uživali. Nastopil bo vrhunski 
saksofonist Oto Vrhovnik, ki se mu bosta pridružila mlada umetnika 
Primož Vidovič in Nuša Bezjak, obeta pa se tudi vrhunski baletni na-
stop Pie Peršuh in Neže Lah Mršek. Eno pomembnejših funkcij vsa-
koletnega koncerta, ob vseh drugih, z njimi povezanih sporočilih, je 
prenašanje občutkov odgovornosti, empatije, občutka so sočlove-
ka, dobrodelnost. „To želimo prenesti tudi na mlade rodove. To je 
nadvse pomembno sporočilo, da ni pomemben samo profi t, da ni 
samo denar tisto, za kar moramo v življenju nekaj storiti. Temveč, da 
je pomoč drugim, odgovornost do sočloveka, nekaj, kar naredimo 
tudi zase,“ je še poudarila Tjaša Mrgole Jukič, ki bo skupaj s pred-
sednico kluba Vido Petrovič, Tilnom Mrgoletom, režiserjem vsako-
letne prireditve, in Tamaro Korpar, mednarodno štipendistko, tudi 
simbolično prižgala sveče na letošnjem koncertu. Članice Soropti-
mist kluba pa bodo na letošnjem koncertu ponovno v živo zapele 
mednarodno himno.

MG

Juršinci � Načrti o urejanju športnega parka

Letos gradbeno dovoljenje
V občini Juršinci nameravajo v prihodnjih letih razširiti in preurediti športni park. Umestili ga bodo med lo-
vski in upokojenski dom v središču občine. Ker je v neposredni bližini ribnik, bodo na območju lepo zaokrožene 
površine za šport in rekreacijo.

Dornava � Vzdrževanje podvoza breme občinskega proračuna

Za prečrpališče v podvozu letos 50.000 evrov
Kot smo že poročali, so šele konec lanskega leta na občini Dornava ugotovili, da je ministrstvo za infrastrukturo 
leta 2018 nanje preneslo lastništvo podvoza. »Pogodbe na občini ni bilo, tedanje vodstvo je ravnalo malomarno 
in neodgovorno,« pravijo na občini Dornava. Letos se bodo lotili urejanja prečrpališča, saj nastajajo težave v 
podvozu, ki, ni bil ustrezno saniran.
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Vodstvo OŠ Cerkvenjak-Vito-
marci je decembra lani pripravilo 
nove ekonomske cene vrtca, pred-
vsem zaradi višjih stroškov dela. 
Cen niso spreminjali od marca 
2023, zato je vrtec že v letu 2024 
posloval z izgubo v višini 10.000 
evrov, ki jo je pokrila Občina Sveti 
Andraž. To pomeni, da bi cene naj-
verjetneje morali zvišati že prej, s 
čimer bi se izognili tako drastične-
mu povišanju. Poleg tega so bile 
cene vrtca v Vitomarcih precej 
nižje v primerjavi z okoliškimi ob-
činami. 

Starši ob visoki 
podražitvi na nogah

Decembra so tako svetniki po-
trdili nove ekonomske cene vrtca, 
ki so se s 568 povišale na 635, kar 
pomeni 67 evrov oz. 12 odstotkov 
več. Za drugo starostno obdobje 
pa s 411 na 589 evrov, kar pome-
ni 178 evrov oz. 43 odstotkov več. 
Zaradi tako drastične podražitve 
sta tako šola kot občina prejeli več 
vprašanj staršev, ki so želeli poja-
snila. 

»Ker je bilo ugotovljeno, da 
cena za drugo starostno obdobje 
odstopa navzgor v primerjavi s 
povišanji drugih občin, smo po ja-

nuarski realizaciji naročili javnemu 
zavodu, da nam pošlje vse vhodne 
podatke, potrebne za izračun 
cene. Po preračunu smo ugoto-
vili, da je bil predlog cene podan 
previsoko, zato smo se odločili po-
novno korigirati ceno vrtca, tokrat 
navzdol,« so pojasnili na občini 
Sveti Andraž. 

Žmavc: »Višine stroškov 
ni bilo mogoče natančno 

določiti«
Nova ekonomska cena vrtca, ki 

so jo svetniki potrdili na zadnji seji 
občinskega sveta, bo za prvo sta-
rostno obdobje znašala 596 evrov, 
kar pomeni le petodstotno povi-

šanje namesto sprva že potrjenih 
12 odstotkov. Za drugo starostno 
obdobje bo cena 535 evrov, kar 
pomeni 30-odstotno povišanje 
namesto prvotno sprejetih 43 od-
stotkov. Marjan Žmavc, ravnatelj 
OŠ Cerkvenjak-Vitomarci, je ob tem 
pojasnil, da nekaterih stroškov lani 
niso mogli natančno določiti, »zato 

smo jih okvirno predvideli in vklju-
čili v izračune. Šele po prvih ana-
lizah stroškov, vključno s stroški 
plač v javnem sektorju in drugimi 
podražitvami, smo ugotovili, da je 
potrebna določena optimizacija«, 
je povedal Žmavc. Poleg tega je tre-
ba poudariti, da to najverjetneje ni 
zadnje povišanje v letošnjem letu. 
V zadnji ekonomski ceni vrtca na-
mreč niso upoštevali predvidenega 
povišanja plač zaposlenih, in sicer 
za 12 odstotkov oktobra 2025 ter 
dodatnih 12 odstotkov junija 2026. 
Nova podražitev je tako pričako-
vana že na začetku šolskega leta 
2025/26. 

Pomoč države in 
poenotenje cen

Cena vrtca se sicer od občine do 
občine razlikuje, predvsem zaradi 

različne strukture kadra. »Država 
bi morala razmisliti o poenotenju 
cen na nacionalni ravni in kritju 
razlike cene, saj bi s tem postavi-
li starše v enakopraven položaj, 
le-ti namreč primerjajo cene med 
občinami. Da bi prevzela celoten 
strošek dela, pa verjetno ni priča-
kovati,« je poudarila Darja Vudler 
in dodala, da sredstva za vzdrže-
vanje in naložbe niso zajeta v eko-
nomski ceni vrtca in jih občina za-
gotavlja ločeno iz proračuna. Prav 
tako občina pokriva stroške za 
spremljevalce in dodatno pomoč, 
letno pa še približno 50.000 evrov 
nameni za kritje stroškov vrtca za 
otroke, ki obiskujejo vrtce izven 
občine. Vsi našteti stroški, ki so po 
občinah različni, sicer ne bremeni-
jo le občine Sveti Andraž, ampak 
tudi vse druge.

Estera Korošec 

Starše v Vitomarcih je v začetku leta presenetila enormna podražitev vrtca. Za prvo starostno skupino se je cena zvišala 
za 12 odstotkov, za drugo pa kar za 43 odstotkov. Glede na podražitve na vsakem koraku so te številke marsikoga šokirale, 
saj predstavljajo velik del družinskega proračuna. Občina Sveti Andraž je nato zaradi dvoma v pravilnost predlaganih 
cen in pritiska staršev izvedla nove izračune. Nove cene, ki bodo veljale od 1. februarja naprej, so zdaj občutno nižje.

Sveti Andraž � Podražitev vrtca: namesto 43- za zdaj 30-odstotno zvišanje cen oskrbe 

Najprej podražili, zdaj ceno znižali, a ga bodo spet dražili

Foto: Občina Sveti Andraž

Cene vrtca v Vitomarcih so se po mesecu dni nekoliko znižale.

Spremembe odloka o volilnih 
enotah za volivce v praksi pravza-
prav pomenijo krčenje oz. zdru-
ževanje števila volilnih enot v tej 
obmejni občini in zagotovitev ide-
alnega števila volivcev na posame-
znega občinskega svetnika, to pa 
je 181. Občinski svet je prvo obrav-
navo novega odloka opravil. Pred-
videne spremembe so v 30-dnevni 
javni obravnavi, kar pomeni, da 
so nanje še možne pripombe ob-
čanov, je po zadnji izredni seji ob-
činskega sveta povedal župan Toni 
Jelovica. 

S šestih na tri volilne 
enote

Po še veljavnem Odloku o volil-
nih enotah imajo v Središču šest 
volilnih enot in prav toliko volišč: 
VE 1 Središče ob Dravi s 512 volivci, 
VE 2 Središče ob Dravi s 332, VE 3 
Obrež s 402, VE 4 ČD Grabe s 115, 
VE 5 Šalovci s 150 in VE 6 Godenin-
ci s 119 volivci. V vseh, razen v prvi 
volilni enoti, je volivcev premalo. 
V občini so pripravili dva predloga 
sprememb števila volilnih enot, po 
obeh predlogih (z nekaj razlikami 
pri VE 1) pa združujejo volivce v tri 
volilne enote: VE 1 Središče s 512 

volivci, VE 2 (Središče ob Dravi,  
Grabe,  Godeninci) s 565 volivci ter 
VE 3 (Obrež s Šalovci) s 553 volivci. 
S tem bi zagotovili enakomernejšo 
porazdelitev volilnih glasov. 

Jelovica: „Radi bi obdržali 
volišča v Godenincih, 
Šalovcih in Grabah.“

V Središču ob Dravi se zavze-
majo tudi za ohranitev sedanjih 
volišč, kar pomeni, da bi bila v 
drugi volilni enoti tri volišča, na 

naslovih dosedanjih volilnih enot 
(Grabe in Godeninci), enako v 
tretji volilni enoti, kjer bi bilo vo-
lišče v Šalovcih. „Radi bi obdržali 
volišča v Godenincih, Šalovcih in 
Grabah, saj je vprašanje, ali bi se 
ljudje volitev sploh udeležili, če bi 
jih zaprli in bi morali iti volit dru-
gam. Vsakomur je bliže, če lahko 
gre na volišče peš ali s kolesom, 
kot če bi se moral peljati do Središ-
ča ob Dravi,“ je še menil Jelovica. 
Predvidene spremembe bodo po 
30-dnevni javni obravnavi znova 

na mizah občinskih svetnikov. „ 
Če tega ne uredimo, bo ministr-
stvo za javno upravo dalo zadevo 
v presojo Ustavnemu sodišču, ki 
bo nato določilo volilne enote za 
lokalne volitve,“ je dodal Jelovica, 
prepričan, da bi v primeru, če bi 
jim določili samo eno volilno eno-
to kot velja za volitve poslancev 
v Državni zbor, imeli v občinskem 
svetu samo sedem svetnikov ali 
dva manj, kot jih imajo sedaj. 

AK

Foto: KTV 

Destrnik � V teku čiščenje Rogoznice

20.000 evrov za urejanje 
potoka

Ob vsakih poplavah se pojavi vprašanje, ali bi čiščenje in 
ustrezno vzdrževanje potokov lahko preprečilo izlive vode 
in posledice zlasti za tiste, ki stanujejo ob potokih. Prav 
zato, da se izognejo morebitnemu izlivanju, na Destrniku 
te dni poteka čiščenje Rogoznice.

Foto: ČG

Podrta drevesa, odpadlo listje, previsoka trava, pa tudi smeti, vse 
to vpliva na pretočnost potokov.

Prejšnji mesec so se urejanja dela potoka lotili v občini Destrnik. 
»Dela potekajo v Janežovcih od mostu pri hišni številki Janežovci 4, 
gorvodno v dolžini približno 400 metrov. Posekali bomo poškodo-
vano drevje ter odstranili vegetacijo, ki ovira normalni pretok vode,« 
je pojasnila županja Vlasta Toplak Tetičkovič. Izvajalec del je VGP 
Drava, vrednost del je 20.000 evrov.

Dela naj bi zaključili še v tem tednu. Očistili so približno 400 me-
trov struge na omenjenem odseku in okrog 50 metrov vtoka na raz-
bremenilnem kanalu. »S čiščenjem struge zagotavljamo normalno 
pretočnost vode in preprečujemo ustvarjanje neželenih zajezd. Z 
ureditvijo vtoka razbremenilnega kanala bomo zagotovili hitrejšo 
razbremenitev voda v strugi Rogoznice in s tem omilili prelivanje 
vode izven struge na vplivnem območju,« o nujnosti te naložbe pra-
vi županja.

Dejstvo je, da potok Rogoznica, kot tudi številni drugi v Podravju, 
ni najbolje vzdrževan, zato je treba poskrbeti, da so vsaj območja, 
kjer so objekti, ustrezno zavarovana ob visokih pretokih vode.

Dženana Kmetec

Strošek vrtca za večino staršev 
okoli 200 evrov 

Velika večina staršev plačuje med 35 in 40 odstotkov 
ekonomske cene vrtca, kar na mesečni ravni v povprečju znaša 
okoli 180 evrov. To ni zanemarljiv znesek, saj je približno 200 
evrov mesečno samo za vrtec za marsikoga velik finančni 
zalogaj. Občina Sveti Andraž tako krije več kot 50 odstotkov 
stroškov vrtca. V letu 2025 so za ta namen načrtovali približno 
240.000 evrov, vendar bodo ta znesek glede na nove, nižje 
izračune ustrezno korigirali. Občina 100-odstotno pokrije tudi 
morebitna prazna, nezasedena mesta v potrjenih oddelkih. 

Središče ob Dravi � (Pred)volilni izračun po meri države 

Obeta se krčenje števila volilnih enot 
Svetniki občine Središče ob Dravi so opravili prvo obravnavo odloka, ki predvideva spremembe pri določitvi volilnih 
enot na lokalnih volitvah. Ministrstvo za javno upravo je namreč pri analizi podatkov z zadnjih lokalnih volitev ugoto-
vilo prevelika odstopanja pri številu volivcev na posameznega svetnika, saj ima v nekaterih volilnih enotah posamezni 
glas večjo težo kot v drugih, kar ni v skladu z Ustavo RS. Občino je ministrstvo zato pozvalo k uskladitvi odloka za 
„pravičnejši in bolj transparenten volilni postopek“.



Štajerski TEDNIK petek, 7. 3. 2025     COLOR CMYK stran 6

petek � 7. marca 20256 V središču

Leta že traja sodni spor med Ob-
čino Ormož in v bližini rastlinske 
čistilne naprave (RČN) v Sodincih 
živečimi šestimi krajani, ki trdijo, da 
se jim je življenje po gradnji napra-
ve po letu 2013 znatno poslabšalo. 
Trdijo, da so izpusti (smrad) otežili 
njihovo povsem običajno življe-
nje. Načeli so jim zdravje, skrbi jih 
prihodnost otrok, ne obiskujejo 
jih prijatelji, pa tudi ob priljubljeni 
vaški kapeli, nedaleč od čistilne 
naprave, se krajani zaradi smradu 
menda ne sestajajo več.

Ljudje se jim posmehujejo, otro-
ke zbadajo v šoli, češ, kako pri njih 
smrdi, sami pa se zapirajo v hiše 
in dobro premislijo, ali bodo na 

prostem še sušili perilo, na piknik 
povabili prijatelje, je med drugim 
prebrati v obsežni, 20 strani dolgi 
sodbi, pod katero se je podpisal 
ptujski sodnik Aleksander Turk, po-
tem ko je Višje sodišče v Mariboru 
zadevo vrnilo v ponovno sojenje 
Okrožnemu sodišču na Ptuju. To je 
o odškodninski tožbi prvič presoja-
lo pred dvema letoma in dalo prav 
tožnikom, vendar se je Občina Or-
mož, kot toženka in lastnica RČN 
Sobetinci, nanjo pritožila, zato 
je lani o njej presojalo še sodišče 
v Mariboru, ki je pritožbi občine 
ugodilo, sodbo sodišča prve stop-
nje razveljavilo, zadevo pa vrnilo v 
novo sojenje na Ptuj.

Okrožno sodišče Ptuj 
že drugič pritrdilo 
šestim tožnikom

Ptujsko okrožno sodišče je v za-
četku decembra lani na ponovlje-
nem sojenju znova pritrdilo šestim 
občanom Sodincev in odločilo, da 
mora Občina Ormož prizadetim 
plačati odškodnine z zakonskimi 
zamudnimi obrestmi, od 2. 9. 2020 
(dvema tožnikoma od 18. 12. 2020 
naprej), in sicer v roku 15 dni. Seve-
da, ko bo in če bo sodba pravno-
močna. 

Boštjan Zamuda, eden izmed 
šesterice tožnikov, si končanja 
sodnega spora tudi po ponovnem 

sojenju ne obeta. „Pričakujem, da 
se bo občina spet pritožila in v po-
stopku našla kakšno luknjo, da se 
bo ponovno zavleklo,“ je povedal 
Zamuda in ponovil, da so se za od-
škodninsko tožbo odločili s ciljem 
dokazati, da čistilna naprava ni 
primerna ter da povzroča škodo. 
„Odškodninska tožba je bila edini 
način, da se dokaže, da gre za de-
jansko škodo in da so nepravilnos-
ti, ki bi jih morali urediti.“

Občina Ormož zadnje 
sodbe ne komentira

V Občini Ormož zadnje odločitve 
sodišča, ki ji nalaga plačilo odško-
dnin, ne komentirajo: „V sodnem 
sporu glede RČN Sodinci še vedno 
teče pritožbeni rok, zato zadeve za 
zdaj ne moremo komentirati,“ so 
bili kratki v uradu ormoškega žu-
pana Danijela Vrbnjaka. Prav tako 
niso pojasnili, ali je občina zaradi 
težav, na katere že leta opozarjajo 
občani, ki živijo tik ob čistilni napra-
vi v Sodincih, pripravljena domnev-
ne nepravilnosti odpraviti oziroma 
to zadevo urediti kako drugače. So 
pa navedli vse ostale podrobnosti 
glede čistilne naprave in med dru-
gim zapisali, da lokacija RČN So-
dinci zaradi vseh izdanih upravnih 
dovoljenj (tako pravnomočnega 
gradbenega kot uporabnega do-
voljenja po preskusni dobi), ki jih 
izdajajo izključno državni organi, 
ne more biti sporna. Dodali so še, 
da iz monitoringa Nacionalnega la-

boratorija za zdravje, okolje in hra-
no (NLZOH) za RČN Sodinci za leto 
2024 izhaja, da je naprava lani delo-
vala skladno z zakonodajo in ni bilo 
prekoračenih nobenih vrednosti.

Odškodnine tudi zaradi 
zmanjšanja vrednosti 

nepremičnin
Poleg odškodnin zaradi poslab-

šanja kvalitete življenje bodo štirje 
tožniki, če bo sodba pravnomočna, 
prejeli še odškodnine zaradi zmanj-
šanja vrednosti njihovih nepremič-
nin. Sodišče je pri tem upoštevalo 
ugotovitev izvedenca Sama Izla-

karja, in sicer 15-odstotni odbitek 
za manjvrednost nepremičnine ter 
ponovilo njegovo mnenje, da me-
rodajne metode, ki bi natančno do-
ločila manjvrednost nepremičnin 
zaradi bližine čistilne naprave, ni. 
Izvedenec je pri svoji oceni izhajal 
iz metode Geodetske uprave. Pri-
sotnost čistilne naprave je po nje-
govem mnenju ekvivalenta bližini 
avtoceste in predstavlja negativen 
vpliv na nepremičnino in na njeno 
manjšo vrednost, ne glede na to, 
ali smrad je ali ga ni. Sodišče je od-
ločilo tudi, da so navedbe tožnika 
in tožnice, da je zaradi smradu pre-
nehal delovati njun gostinski lokal 

Območje ČN Sodinci je od stanovanjskih hiš oddaljeno tudi manj kot 100 metrov.

Foto: zasebni arhiv ZB

Ob nekoč priljubljeni kapeli v Sodincih se zaradi smradu krajani ne sestajajo več.

Foto: zasebni arhiv ZB

Bo pravdanja na sodišču zaradi smradu v Sodincih vendarle kmalu konec? Občina Ormož 
bo namreč morala, če bo druga (ponovna) sodba Okrožnega sodišča Ptuj s konca lan-
skega leta pravnomočna, šestim občanom in občankam iz neposredne bližine domnevno 
sporno umeščene čistilne naprave v Sodincih ter smradu, ki se širi iz nje, z zamudnimi 
obrestmi vred plačati odškodnine zaradi poslabšanja kakovosti njihovega bivalnega oko-
lja, načetega zdravja in posledično padca vrednosti njihovih nepremičnin.

PodravjePodravje � Sojenju v zadevi čistilna naprava Sodinci ni videti konca Sojenju v zadevi čistilna naprava Sodinci ni videti konca

Ptujsko okrožno sodišče ponovno Ptujsko okrožno sodišče ponovno 
razsodilo v prid Sodinčanovrazsodilo v prid Sodinčanov

Foto: zasebni arhiv ZB

Individualno prisojene odškodnine različne
Zneski odškodnin prizadetih krajanov ostajajo skrivnost, se po naših informacijah vrtijo 

okrog nekaj deset tisoč evrov skupaj za vseh šest tožnikov, različno od primera do primera, saj 
je ptujsko sodišče v ponovljenem sojenju na zahtevo Višjega sodišča v Mariboru odškodnine 
tudi individualiziralo po opravljenih dodatnih zaslišanjih vseh tožnikov. Ne prizadeti občani ne 
ormoška občina zneska odškodnin ne želijo razkriti. Je pa ptujsko okrožno sodišče prvi in četrti 
tožnici dosodilo odškodnino v enaki višini, saj je pri obeh ugotovilo okoliščine, ki se v bistvu ne 
razlikujejo. Obe sta upokojeni in gresta redko od doma, smrad pa ju moti pri vseh življenjskih 
aktivnostih. Ostalim tožnikom so dosojene različne odškodnine. 
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Alojz Sok: »Imeli smo potencialno 
novo lokacijo«

RČN Sodinci so zgradili, ko je občino Ormož vodil Alojz Sok. 
Zanimalo nas je, zakaj so domnevno sporno napravo umestili 
v neposredno bližino stanovanjskih hiš.

»Čistilne naprave se postavljajo blizu hiš v skladu z veljav-
no zakonodajo. Sicer pa po vsaki odločitvi o investiciji posto-
pek na občini vodijo usposobljeni strokovnjaki, ki so zadolže-
ni za posamezna področja. Postopek za RČN Sodinci je tako v 
imenu občine vodil mag. Roman Rozman. Da so težave, sem 
od prebivalcev iz Sodincev in od Romana Rozmana izvedel, 
ko je naprava že bila sprojektirana na zemljišču, ki smo ga 
v ta namen kupili od enega izmed vaščanov Sodincev. Ker je 
prišlo do pritožbe na izdano gradbeno dovoljenje, sem se kot 
župan vključil v reševanje problema. Potencialno prizadete 
vaščane sem takoj povabil na sestanek, ki pa ni tekel tako, 
kot bi moral. Na sestanku sem jim predlagal, da naj umakne-
jo pritožbo na gradbeno dovoljenje, občina pa bo šla takoj v 
spremembo umestila RČN na drugo lokacijo. Dva od treh pri-
tožnikov sta pritožbo potem v nadaljevanju tudi umaknila. 
Tretja pritožnica, čeprav moja dobra znanka, ki bi mi lahko 
verjela in je bila tudi seznanjena s potencialno novo lokaci-
jo, pa pritožne ni umaknila. Žal je zaradi njenega vztrajanja 
s pritožbo na gradbeno dovoljenje potem dokončno odločilo 
okoljsko ministrstvo. Celotna zadeva se je vlekla kar precej 
časa in se v korist občine zaključila le nekaj dni pred rokom 
za oddajo vloge za pridobitev evropskih sredstev. Zdaj se-
veda je, kar je! Kot mi je znano, so bili vaščani, ki se čutijo 
prizadete, pripravljeni na odškodnino in sam bi nedvomno 
zadevo tudi rešil na ta način, če bi odškodnina bila seveda 
realno visoka. Kot mi je znano, pa je župan na zboru občanov 
v Sodincih tudi obljubljal, da se bo RČN premaknilo na drugo 
lokacijo. Tako je sedaj problem še večji,“ je za Štajerski tednik 
obširno pojasnil nekdanji ormoški župan Alojz Sok.

Foto: Arhiv ŠT
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Haloze, Žetale � Javna razprava o vetrnicah na Maclju 11. marca

Župan Butolen zahteva zeleno luč za OPN 
in ureditev državne ceste

Po grebenu Maclja naj bi DEM v prihodnjih letih postavile pet vetrnih agregatov – vetrnic, dve na območju občine 
Žetale, tri na območju sosednje občine Rogatec. Včeraj je potekala javna obravnava projekta v Rogatcu, 11. marca bo 
v Žetalah (ob 16. uri), nato še v Rogaški Slatini, kjer je predvidena postavitev transformatorske postaje. Kot je mogoče 
razumeti župana Žetal Antona Butolena, predstavniki občine projektu ne nasprotujejo, imajo pa svoje pogoje. 

Že leta 2019 je takratni direktor DEM Andrej 
Tumpej občinskemu svetu v Žetalah predsta-
vil idejo o postavitvi vetrnega parka na ob-
močju Maclja. Leto kasneje je vlada prižgala 
zeleno luč pripravi državnega prostorskega 
načrta, nato je sledila priprava študij in analiz, 
spremenjen pa je bil tudi projekt. Vetrni park 
Rogatec naj bi namesto sprva zamišljenih šes-
tih vetrnic sedaj sestavljalo pet vetrnih orja-
kov, ki bi v višino merili do 220 metrov.

Moč posameznih agregatov vetrnega parka 
Rogatec v zadnji različici, ki bo predstavljena 
javnosti, še ni opredeljena, saj da se tovrstna 
tehnologija hitro spreminja. Podatek o moči 
pa ni zanemarljiv, namreč v skladu z uredbo 
o enkratnem nadomestilu občini za spodbu-
janje uvajanja vetrnih proizvodnih naprav so 
občine, kjer stojijo vetrnice, upravičene do 
200.000 evrov na en megavat (MW) inštali-
rane moči proizvodne naprave. To pomeni, 
da je od moči odvisna tudi višina enkratnega 
nadomestila. V dokumentih izpred petih let 
je sicer predvideno, da naj bi bila posamezna 
moč vetrnice 3,6 MW, kar bi pomenilo skupno 
18 MW oz. 3,6 milijona evrov nadomestila. V 
vmesnem času pa je zaslediti podatek o petih 

vetrnicah, skupne moči do 35 MW, kar bi po-
menilo sedem milijonov evrov nadomestila. 
Od tega naj bi Rogatcu pripadlo 4,2 milijona 
evrov in Žetalam 2,8 milijona evrov.

»Dogovorili smo se, da sta dve vetrnici v Žetalah in skupno tri v Rogatcu,« je pojasnil 
župan Anton Butolen. Ob enkratnem nado-
mestilu pa naj bi občinama pripadal tudi do-
ločen delež od proizvedene in prodane ener-
gije. »Nekateri izračuni pravijo, da naj bi se ta 
znesek, ki bi si ga razdelili občini, gibal okrog 
200.000 evrov letno,« je dodal župan Žetal. 

V Žetalah pogojno strinjanje 
s projektom

A to so za zdaj izračuni in predvidevanja, 
projekt je namreč še vedno v fazi javne obrav-
nave, ko lahko svojo voljo izrazijo tudi občani. 
Toda zdi se, da imajo investitorji vsaj podporo 
lokalnih skupnosti. »Pred leti smo zavzeli na-
čelno stališče, vendar sem tudi jasno povedal, 
da dokler ne bodo sprejete spremembe OPN, 
kot si jih želimo, ne bomo dali soglasja. Prav 
tako zahtevamo, da uredijo avtobusna posta-
jališča in pločnike ob državni cesti, kjer naj bi 
tovorili material. Gre za varnost naših otrok in 
starejših. Ne gre za izsiljevanje, temveč zahte-
vamo, da cesto, ki je navsezadnje državna, 
uredijo. Če tega ne bo, bomo imeli problem 
potrditi projekt,« je jasen Butolen.

O časovnici gradnje vetrnega parka pa je 
župan glede na krožeče informacije dejal, da 
bi lahko investitor gradbeno dovoljenje prido-
bil že prihodnje leto. Sedaj je na vrsti javnost, 
ki se lahko opredeli do projekta. »Gradivo je 
že na voljo v sejni sobi, javna obravnava bo 11. 
marca, kot sem seznanjen, pa so že potekali 
sestanki z nekaterimi društvi.« Sicer pa mini-
strstvo za naravne vire in prostor pripombe in 
predloge na objavljeno gradivo sprejema do 
30. marca.

Mojca Vtič

Vir: MNVP

Fotomontaža pogleda s postajališča pred OŠ Žetale. V tej veduti so vidne samo štiri vetrnice.

Foto: Mojca Vtič

Župan Anton Butolen pričakuje, da se bodo v 
javno razpravo vključili predvsem domačini 
in da ne bodo najbolj glasni aktivisti iz vseh 
koncev Slovenije, kot je to običaj v tovrstnih 
razpravah. 

Zaradi netopirjev 
okrnjeno delovanje 

vetrnic
Na območju načrtovanih vetrnic 

je bila izvedena raziskava preleta 
velikih vrst ptic, hroščev in netopir-
jev. Zaradi slednjih vetrnice v prvih 
treh letih delovanja ne bodo obra-
tovale od 1. do 31. marca in od 15. 
oktobra do 15. novembra (če bo tem-
peratura nad 11,5 stopinje Celzija in 
pri hitrosti vetra pod 6 m/sekundo), 
in sicer od sončnega zahoda do štiri 
ure po njem. Prav tako pa ne bodo 
proizvajale energije od sončnega 
zahoda do vzhoda med 1. aprilom in 
15. oktobrom, pri temperaturah nad 
11,5 stopinje Celzija in pri hitrosti 
vetra pod 6 m/sekundo.

v bližini čistilne naprave, zaradi 
česar sta prikrajšana za zaslužek, 
za obravnavan pravdni postopek 
nerelevantne in jima odškodnine 
zaradi domnevnega izpada dohod-
ka ni prisodilo. Strokovno mnenje 
o vplivu čistilne naprave na vred-
nost okoliških nepremičnin, ki ga 
je izdelal Dean Medved ter v njem 
navedel, da smradu ni zavohal, in 
ga je k pripombam na izvedenska 
mnenja predložila Občina Ormož, 
pa je sodišče upoštevalo kot del 
strankine trditvene podlage. Po 
mnenju izvedenca Izlakarja je 
Medved izdelal mnenje na podlagi 
njegovega izvedenskega mnenja 
in ogleda čistilne naprave, ne pa na 
podlagi vseh podatkov iz pravdne-
ga spisa.

Ali je ČN Sobetinci 
sporna zaradi političnih 

igric v preteklosti?
Sodni spor, o katerem smo v 

Štajerskem tedniku že nekajkrat 
poročali, ima dolgo brado. Sodin-
čani so odškodninsko tožbo pri 
Okrožnem sodišču na Ptuju zaradi 
zanje moteče čistilne naprave in 
smradu, ki ga povzroča, vložili leta 
2020. Takrat so navedli, da čistilna 
naprava ne more biti dovolj učin-
kovita ter ne deluje pravilno. 

Leto kasneje so se sestali z žu-
panom Danijelom Vrbnjakom. Na 
sestanku je bilo slišati, da občina 
že pripravlja rešitve in študije, ven-
dar jih tudi po štirih letih še ni. To-
žniki jih po zadnji odločitvi sodišča 
še vedno pričakujejo, saj želijo, da 
sporno čistilno napravo premesti-
jo na ustreznejšo lokacijo, izven 
naselja.

Obrnili smo se tudi na nekda-
njega ormoškega župana Alojza 
Soka, ki je občino Ormož vodil v 
času gradnje sporne čistilne na-
prave. Bivši ormoški župan je dal 
vedeti, da so v času njegovega 
županovanja načrtovali umestitev 
RČN Sodinci na bolj oddaljeni lo-
kaciji, vendar se je zapletlo zaradi 
„političnih igric“ v ozadju. Če bi 
čakali, bi ostali brez evropskega 
denarja za gradnjo danes torej še 
vedno sporne čistilne naprave, za 
katero tudi sodišče ugotavlja, da iz 
nje smrdi. Kako močno, pa ne zna 
pojasniti, saj Republika Slovenija 
(še) nima predpisov o emisijskih 
koncentracijah vonjav.

AK

Foto: MNVP

Dravske elektrarne Maribor na območju Maclja načrtujejo postavitev petih vetrnih agregatov.
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ROGATEC
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NAVEZAVA NA OBSTOJEČO
REGIONALNO CESTO: 6260
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Rogatec

RTP ROGAŠKA SLATINA110/20 kV

5,5 metra široka cesta in ogromen gradbeni plato
Gradivo v povezavi z Vetrnim parkom Rogatec je dostopno v občinski sejni sobi v 

Žetalah, pa tudi na spletni strani ministrstva za naravne vire in prostor. V njem je med 
drugim zapisano, da je 45 prebivalcev od vetrnic oddaljenih manj kot kilometer, obenem 
pa nobena od stalno poseljenih stavb ni bližje od 500 metrov, saj da je stavba na naslovu 
Log 28 (občina Rogatec) predvidena za odkup in ne bo več namenjena stanovanjski rabi. 
Vpliv hrupa vetrnic in načrtovanih posegov v prostor naj bi bil nebistven. Kljub temu 
pa pripravljavci gradiva priznavajo, da določen hrup bo, a bojda v okviru zakonskih 
okvirjev, ter da lahko zaradi posega v podtalje pride do prekinitve obstoječih dotokov 
podzemne vode in da je možna preusmeritev podzemnih dotokov podzemne vode. 
Gradbeni posegi bodo namreč koreniti. Za potrebe gradnje in dostopov do vetrnic bo 
urejena dostopna cesta (širine 5,5 metra), in sicer od priključka pri naselju Žahenberc 
(občina Rogatec) do vseh petih stojišč vetrnih elektrarn. Zgrajenih bo 31 podpornih in 
21 opornih kamnitih zložb. Ob posameznem stojišču vetrnice bo za čas gradnje izveden 
gradbeni plato, površine približno 60 x 180 m (nogometno igrišče in pol). Po končani 
montaži naj bi plato ustrezno sanirali (zatravili, zasadili), je zapisano v gradivu.
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Letos je bila destinacija Jeruzalem Ormož med Top 
100 Green Destinations nominirana že tretjič. Prizna-
nje za osvojeno prvo mesto v kategoriji upravljanja z 
destinacijami je v Berlinu sprejel direktor Javnega za-
voda za kulturo, turizem in šport Ormož Andrej Vršič, 
ki je že ob nominaciji med prvih šest na svetu pouda-
ril, da zanje to pomeni veliko. Po sredini razglasitvi re-
zultatov v sklopu največje turistične borze na svetu, 
Internationale Touristikbörse Berlin (ITB Berlin), kjer 
so destinacijo Jeruzalem Ormož tudi predstavljali, je 
povedal, da zmage ob tako močni konkurenci, kot sta 
Barrington Coast iz Avstralije in Luang Prabang iz La-
osa, niso pričakovali. „To je velika obveza in priznanje 
za našo destinacijo ter vse, ki tam živimo, da še naprej 
delamo v smeri trajnostnega turizma,“ je bil prvega 
mesta vesel Vršič. Da je največja organizacija, ki se v 
svetu ukvarja s trajnostnim razvojem, prepoznala, da 
je bila destinacija Jeruzalem Slovenija lani v katego-

riji destinacijskega upravljanja najboljša, jim res ve-
liko pomeni, je še dodal Vršič. Nemškemu trgu se je 
v Berlinu letos predstavilo 27 slovenskih destinacij in 
ponudnikov.

Tudi letos na turističnih sejmih 
po Evropi

Ormožani so svojo destinacijo letos predstavili že 
na več turističnih sejmih po Evropi. Sejmi so zanje še 
vedno izrednega pomena, saj gre za osebni stik in ve-
liko gostov, ki obiščejo njihove kraje, jih spozna na sej-
mih, je prepričan Vršič. Nemčija ostaja najpomembnej-
ši trg slovenskega turizma. Lani so nemški turisti pri 
nas ustvarili skoraj dva milijona prenočitev, kar pred-
stavlja 4 % več kot leta 2023 in kar 29-odstotno rast v 
primerjavi z obdobjem pred pandemijo..

AK

Kot smo poročali, je ministrstvo 
za kulturo projekt obnove žitni-
ce iz Načrta za okrevanje in od-
pornost umaknilo ter ga uvrstilo 
med kohezijske projekte. Premik 
projekta med programi evropske 
politike bo po pojasnilu kulturne-
ga ministrstva omogočil dvoje: 
črpanje večjega obsega denarja in 
več časa za izvedbo projekta (do 
konca 2029). „Namen prenove 
je ustvariti sodoben muzej, ki bo 
omogočil dostopnost in predsta-
vitev bogate arheološke dedišči-
ne ter pomembno nadgradil tako 
kulturno kot turistično ponudbo 
Ptuja.“

Ministrstvo namerava v nasled-
njih letih na Ptuj vložiti 12 milijonov 
evrov. Kot je povedala ministrica 
Asta Vrečko, gre za enega izmed 
njihovih najpomembnejših in dol-
goročnih projektov v tem manda-
tu. Po zadnjih predvidevanjih bo 
za obnovo žitnice treba odšteti 
osem milijonov evrov, štiri milijo-
ne bo stalo utrjevanje plazovitega 
pobočja. Sanirali bodo oporne zi-
dove in grajsko obzidje ter uredili 
sprehajalne poti. Za projekt utrje-
vanja pobočja pod gradom imajo 

na ministrstvu za kulturo izdelano 
idejno zasnovo. Možno je tudi, da 
bodo poskrbeli za hidrant, ki ga 
na gradu ni. „Vse potrebne infra-
strukturne ureditve, vključno s tis-
timi, ki so potrebne za izboljšanje 
požarne varnosti, bomo uskladili v 
podrobnejših izvedbenih načrtih,“ 
so pojasnili.

Obnova žitnice, ki je največja 

v državi, bo izvedbeno vse prej 
kot lahka naloga. „Najzahtevnejši 
del bo statična sanacija, saj je to 
vidno že ob pogledu na stavbo, 
ki se močno nagiba. Ob pripravi 
projekta za izvedbo se je izkazalo, 
da bo potrebno dodatno temelje-
nje in utrjevanje na spodnji strani 
stavbe.“

MZ

Berlin � ITB – srečen kraj za ormoški turizem

Destinacija Jeruzalem Slovenija boljša 
od Avstralije in Laosa

Priljubljena in vse bolj obiskana destinacija Jeruzalem Slovenija postaja še prepoznav-
nejša na zemljevidu najatraktivnejših zelenih destinacij sveta. Sredi tedna je osvojila 
prvo mesto med najboljšimi trajnostnimi zgodbami sveta, v kategoriji upravljanja z 
destinacijami za leto 2024.

Ptuj, Slovenija � Obnova žitnice v kohezijskem programu

Potrebujejo še zeleno luč Evropske komisije
Vlada je pred tednom dni v program evropske kohezijske politike uvrstila projekt obnove 
ptujske grajske žitnice, ki bo predvidoma stala osem milijonov evrov. Spremembo progra-
ma mora potrditi še Evropska komisija.

Foto: Zavod za turizem, kulturo in šport Ormož

Priznanje za destinacijo Jeruzalem Ormož je v Berlinu sprejel Andrej Vršič (drugi z desne).

Foto: ČG

Obnova žitnice in sanacija pobočij na grajskem griču bosta z vrednostjo 12 
milijonov evrov veljali za največjo investicijo v kulturo v zadnjih desetletjih 
na Ptuju.

BRALCI in POSLUŠALCI Radia-Tednika Ptuj 

-
-

-

-
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Rez potomke najstarejše trte na 
svetu, modre kavčine, vedno opra-
vijo tudi z največjo spoštljivostjo, 
saj vendarle gre za častitljivo damo, 
staro že okrog 450 let, ob kateri 
vinogradniki in vinarji stojijo z ve-
likim ponosom, je poudaril mestni 
viničar Andrej Rebernišek. Malo je 
rastlin, ki bi imele tako bogato zgo-
dovino, kot jo ima potomka. Trta 
je ob rezi pokazala dobro stanje, 
kljub temu da je bilo lansko leto 
zelo zahtevno leto za modro kav-
čino, ki je ena občutljivejših sort, 
ko gre za spomladansko pozebo. 
Zahvalil se je vsem, ki pomagajo 
pri skrbi za grajski vinski pridelek, 
še posebej pa Antonu Potrču, ki 
skrbi, da je trta lepo oskrbljena, in 
kletarju Rudiju Potrču.

Rez modre kavčine na grajskem 
dvorišču pa je že tradicionalno po-

vezana tudi s cepiči. Skupaj z listi-
no, ki potrjuje izvirnost cepiča, jih 
podelijo zaslužnim za promocijo vi-
narstva. Letos so se z njimi zahvali-

li: Marku Šamperlu, 19. princu ptu-
jskega karnevala, Jožetu Fürstu, 
kletarju Društva vinogradnikov 
in sadjarjev Osrednje Slovenske 

gorice, in Boštjanu Gorjupu, članu 
Slovenskega reda vitezov vina – vi-
teškega omizja Celje.

Prvega in najpomembnejšega 
opravila na poti do nove kakovosti 
vinske letine so se udeležili tudi vi-
tezi vina, člani viteških omizij Zdru-

ženja slovenskega reda vitezov 
vina in Evropskega reda vitezov 
vina, direktor JZ Ptuj Matic Ber, 
člani Društva vinogradnikov in sad-
jarjev Osrednje Slovenske gorice, 
kletarji ter drugi gostje. Že po tra-
diciji so z malico postregle članice 

Društva žena in deklet MO Ptuj. 
Sodelovali so tudi dijaki Šole za 
ekonomijo, kmetijstvo in turizem 
Ptuj. Vinskemu letniku 2025 pa so 
nazdravili z modro kavčino letnika 
2024.

MG

Na pepelnično sredo je v lepem in sončnem vremenu na dvorišču ptujskega gradu 
potekala spomladanska rez modre kavčine, ki tu raste že od leta 1994, ranfola in 
rumenega rivčka. Simbolično so prve rezi ob spremljavi pesmi MoPZ Jezero KD Bu-
dina-Brstje opravili Boštjan Šeruga, podžupan MO Ptuj, Klara Sužnik, 10. ptujska 
vinska kraljica, in Andrej Rebernišek, ptujski mestni viničar.

Ptuj � Rez na grajskem dvorišču 

Odlični obeti za nov letnik modre kavčine

Foto: Črtomir Goznik

V lepem in sončnem dnevu je potekala rez na grajskem dvorišču.

Foto: Črtomir Goznik

Cepiče potomke najstarejše trte z grajskega dvorišča so letos prejeli: Marko 
Šamperl, 19. princ ptujskega karnevala, Jože Fürst in Boštjan Gorjup.

»Resnično ne maram, ko mi nek-
do reče, da nekaj ni za ženske ali 
da nekega dela ženska ne zmore, 
ali da je nekaj pretežko, prezah-
tevno. Ljudje zmoremo marsikaj, 
le trmast moraš biti, imeti voljo,« 
pravi Rokavčeva.

Martina se je po končani gimna-
ziji spogledovala s študijem vete-
rine. »Ker pa bi to pomenilo, da bi 
morala biti med tednom v Ljublja-
ni, sem se raje odločila za študij na 
mariborski kmetijski fakulteti, tako 
sem univerzitetna diplomirana in-
ženirka kmetijstva, navsezadnje 
je bil moj cilj prevzetje kmetije. 
Delo na kmetiji pa tako od kmeta 
zahteva, da si veterinar, agronom, 
ekonomist in še strojnik po vrhu,« 
je dejala. Do zaključka študija je na 
kmetiji skrbela predvsem za živa-
li, »potem pa sem morala, če sem 
želela nadaljevati in razvijati kme-
tijo, prevzeti tudi delo s traktorji 
in priključki«. In tako je poleg nak-
lonjenosti do živali razvila še strast 
do kmetijskih strojev. »Mama mi 
je v veliko pomoč, saj pomaga pri 
molži, tudi sin mi priskoči na po-
moč, kolikor mu dopušča čas ob 
šoli. Sicer pa sama stroje namažem, 
jih pripravim, priklopim, zamenjam 
olje in fi ltre na traktorju, opravim 
vsa strojna dela na kmetiji z izjemo 
siliranja koruze in žetve.« Pred dve-
ma letoma se je lotila tudi baliranja. 
»Priznam, da ko sem kupila balirko 
z ovijalko, me je bilo sprva strah, da 
ne bom znala ali zmogla. Toda nau-
čila sem se odpraviti najpogostejše 
napake in sedaj mi je delo v užitek.«

Kmetija Kramberger, ki leži ob 

glavni cesti proti Lenartu, obsega 
33 ha, v hlevu je 23 krav molznic 
(simentalk) oz. skupno s pitanci 
in mlado živino 70 govejih repov. 
V dveh dneh zberejo 850 litrov 
mleka, redijo pitance in prodajajo 
viške žit. Ne gre torej za veliko ži-
vinorejsko kmetijo, ki se jih danes 
rado poveličuje, temveč kmetijo, 
ki daje zaslužek Martinini družini. 
»Morda je tudi to napaka kmetijske 
politike oz. pristojnih inštitucij, da 
se izpostavlja le velike, robotizira-
ne kmetije, medtem ko se na manj-
še družinske kmetije pozablja, se 
jih izpušča iz razpisov. Posledično 
mladi ne vidijo prave priložnosti na 
manjših kmetijah, čeprav prav tako 
kot velike omogočajo ne le preži-
vetje, temveč tudi spodoben zas-
lužek. Saj četudi smo majhni, vsa-
ko leto kupim kakšen stroj in tako 
poskrbim za zamenjavo strojnega 

parka ali pridobim še kakšen hek-
tar zemlje. Naši kmetiji morda res 
še marsikaj manjka, vendar napre-
dujemo počasi, ne gre z danes na 
jutri. Kajti ne verjamem, da je smi-
sel kmetijstva, da se kmetija zadolži 
do roba, ponekod še čez rob, in je v 
ospredju le razmišljanje, ali se bodo 
prihodki in stroški izšli.«

Nedelje so rezervirane 
za izlete

Martina je izjema v kmetijstvu v 
več pogledih, ne le, da kot ženska 
vodi kmetijo in skrbi za strojni 
park, temveč tudi ne jamra kot ve-
čina kmetov. »Seveda so težave, 
je kakšen mesec težji, ob tem v 
kmetijstvu tudi ni bajnih dobičkov, 
ki bi omogočali luksuzne nakupe. 
Vendar pa, če si zaposlen v indu-
striji ali kje drugje, tudi tisočaki ne 

padajo z neba.« Njeno pravilo je, 
da je treba dane možnosti izkoristi-
ti in se znajti. »Sama vodim FADN 
knjigovodstvo, namesto 'novic' na 
facebooku berem članke s področ-
ja kmetijstva, spremljam razpise, 
novosti, ukrepe kmetijske poli-
tike.« Ob vsem tem pa si vzame 
tudi prosti čas zase in za družino. 
»Nedelje so rezervirane za izlete, 
lani smo si na primer za cilj zadali, 
da si ogledamo kar čim več sloven-
skih gradov. Dopust pa prilagodim 
potrebam kmetije, tako vem, da 
moram biti doma, ko so sezonska 
dela ali telitve v hlevu.«

Nasmejana, urejena (njena 
strast so tudi nakupi) Slovenje-
goričanka je v sedmih letih od 
prevzema kmetije obnovila strojni 
park, želi si še asfaltirati dvorišče 
kmetije, celovito preurediti dom 
ter zgraditi nov hlev za molznice. 

»Pitance in mlado živino imamo v 
prosti reji, medtem ko so molznice 
še na privezu. Že leta 2017 sem po-
dala pobudo za spremembo OPN z 
željo, da zgradim nov hlev za krave 
molznice. Spremembe OPN še niso 
bile sprejete, po toliko pretečenih 

letih pa se tudi sprašujem o smi-
selnosti polmilijonske investicije in 
zakreditiranosti kmetije. Če bo sin, 
ki je sedaj star 13 let, pokazal vese-
lje za živinorejo, potem bo morda 
nov hlev naslednji cilj.«

Mojca Vtič

Foto: osebni arhiv

Martina Rokavec je vsestranska kmetovalka. Lani je kupila novo koso, v sedmih letih od prevzema kmetije pa 
obnovila domala celoten strojni park.

Kmetovalka Martina Rokavec iz Biša je ženska, ki izstopa, je mravljica, katere največji izziv je nedelo. Z neiz-
merno voljo in trmo, ki jo je verjetno podedovala po dedku, ki se je še pri 80 letih, in to s pomočjo bergle, povzpel 
na traktor, je pred sedmimi leti prevzela vodenje njej ljube domače kmetije, s tem pa tudi skrb za živali in vsa 
dela s traktorjem in priključki. Ne ustraši se neznanega, kvečjemu jo neznano še spodbudi, morebiten primanj-
kljaj (pregovorno moške) mišične moči pa nadomesti z dobršno mero iznajdljivosti in vztrajnosti.

Podravje � Kmetija Kramberger iz Biša

Martina manko mišic nadomesti z iznajdljivostjo 

Foto: Črtomir Goznik

»Kot kokoši v ograjenem kurniku«
Martina Rokavec je pozornost vzbudila z izvolitvijo v svet 

ptujske območne enote KGZS. Za vstop na kmetijski politični 
parket se je odločila, ker je bila mnenja, da lahko z argumenti, 
z jasnimi opozorili, vztrajnostjo morda celo doseže kakšne 
spremembe. »Predstavniki kmetov so sicer glasni, vendar ne 
dosežejo nič ali pa zelo malo, ker niso vztrajni in odločni. So 
kot kokoši – glasno kokodakajo, a le v ograjenem kurniku. Gre 
za govorjenje, ki vznemiri kmete, naredi pa se prav malo. Tudi 
kmetijstvo je preveč politično razdeljeno. Če nisi v pravi stranki 
oz. listi, si v ozadju, čeprav v kmetijski politiki ne bi smelo biti 
strankarstva, temveč bi morala veljati složnost.« Želi si, da bi 
ministrstvo dalo večji poudarek družinskim kmetijam. »Da se ne 
pozabi na kmetije z 20, 30 ali 40 kravami molznicami. Te kmetije 
množično opuščajo rejo, vendar tega primanjkljaja večji ne 
bodo mogli nadomestiti. Živinoreje pa ne opuščajo zgolj zaradi 
dohodkov, eden izmed razlogov je tudi v razvrednotenju dela. Delo 
na zemlji in z živalmi ni spoštovano. V Avstriji je kmet takoj za 
zdravnikom najbolj spoštovan poklic. Kaj pa pri nas? Ne država in 
ne državljani se ne zavedajo, da kmetje zagotavljamo prehransko 
varnost države. Menim, da je ta pomen še premalo poudarjen.«
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Knjigarnica

SISTEM, TAKO VELIČASTEN, SISTEM, TAKO VELIČASTEN, 
DA ZASLEPIDA ZASLEPI
Amanda Svensson (1987), švedska pisatelji-
ca, kritičarka in prevajalka, velja za en-
ega najizvirnejših glasov skandinavske 
književnosti. Njen rojstni kraj je Malmö na 
Švedskem, kjer je tudi odraščala. Študirala je 
primerjalno književnost in kreativno pisanje. 
Z literarnim ustvarjanjem se je začela ukvar-
jati še zelo mlada, pri sedemnajstih je bila 
nominirana za nagrado Lilla Augustpriset, 
njen prvi roman Hey Dolly je izšel leta 2008. 
Roman z naslovom Sistem, tako veličasten, da 
zaslepi (2019), nagrajevan in prevajan, je bil 
nominiran tudi za International Booker Prize. 

Te dni je izšel pri založbi 
Pivec v prevodu Ive Klemen-
čič (1982). Knjigo je uredil 
Kristian Koželj, izdajo v 
zbirki Branje založniške hiše 
Pivec je sofi nanciral program 
EU Ustvarjalna Evropa, MO 
Maribor in Swedish Arts 
Council. Tako začenja pri-
poved:

Poporodna otožnost je zgo-
daj zajela mamo trojčkov. Še 

prej so, razumljivo, prišli otroci. Najprej Sebastian, potem 
Clara in nato Matilda. Mogoče je bil vrstni red drugačen. 
Po preplahu, ki sta ga povzročila ustavljeno srce in dihanje 
enega od treh novorojenčkov, ni nihče več prav dobro vedel. 
V sobo je prihitel zdravnik in ekspresno odnesel otroka …

Začetek knjige je domala preprost in hkrati zagoneten, 
da bralcu že na prvi strani vzbudi zanimanje, ki samo še 
narašča do vrtoglavih zapletov in razpletov. Navdušenje 
kritikov poudarja svojstvenost družinskih odnosov in 
dramatičnost trojčkov, ki pri svojih šestindvajsetih letih 
iščejo bit na različnih koncih sveta (London, Velikonoč-
ni otoki, Berlin), posebna vrednost pripovedi je aktual-
no stanje mladih v zapletenem današnjem svetu. Svetu, 
ki niha med tehnološko vrtoglavostjo in občutenji sko-
rajšnjega propada. Amanda Svensson pronicljivo dreza 
v najgloblja starševska in partnerska občutja, hkrati pa 
postavlja vprašanja ekologije, multikulturnosti, oseb-
nostne rasti in povsem primarne želje po sprejetosti in 
ljubezni. Roman, ki ne sodi v polje tako imenovanega 
lahkega branja, je ponekod prežet s humorjem, skoraj 
parodijo, kar mehča skoraj grozljiv sistem delovanja na 
skrivnostnem nevroznanstvenem inštitutu v Londonu. 

»Mama, saj to je noro. Kar si mi pravkar povedala, je 
čisto noro, tega se verjetno zavedaš?«

»Ja, seveda. Nekoliko je absurdno, s tem se strinjam. Am-
pak, saj veš, kaj pravijo o Gospodovih poteh, Sebastian.«

»Ja, čudna,« je čemerno zamrmral.
»Da, tudi to. Predvsem pa so tudi vijugasta. Bog je, tako 

kot vsi moški, zapleten. Zakaj bi bilo nekaj preprosto, če je 
lahko zapleteno? Konec koncev morajo teologi imeti nekaj, 
v kar lahko zagrizejo.«

Tako teče dialog na strani 358 med mamo duhovnico 
in sinom, ko ta izve za družinsko skrivnost, ki pravza-
prav poganja pripoved romana. Glavni junaki, trojčki, 
brat in sestri ter sodelavci znanstvene ustanove, ki se 
ukvarja s posebnostmi človeških možganov, prikazujejo 
čustveno vezje, ki daje videz neurejene, zbezljano navite 
preje. Ta ostaja zafrcljana, saj samost posameznikov, ki 
ji botrujejo tudi nevrološki zapleti, greni lažje, bolj obi-
čajne oblike sobivanja. Vse našteto je v bistvu bivanjska 
slika aktualnega časa.

V okviru predstavitvene turneje po Sloveniji bo avto-
rica Amanda Svensson gostovala s soustvarjalci sloven-
skega prevoda v ponedeljek, 10. marca, v Cankarjevem 
domu Ljubljana, dan kasneje v Univerzitetni knjižnici 
Maribor in v sredo, 12. marca, ob 18. uri v Knjižnici 
Ivana Potrča Ptuj.Vabljeni.

Liljana Klemenčič

Za nagrade sta se letos potego-
vala 202 avtorja iz Slovenije, Hrva-
ške, Madžarske, Avstrije, Turčije in 
Italije. Letošnja rekordna udeležba 
likovnih ustvarjalcev potrjuje, da 
je ptujski Ex-tempore v njegovem 
sklopu največja likovna priredi-
tev v pustnem času v Sloveniji. Za 
razstavo, ki je na ogled na treh 
lokacijah: v galeriji Magistrat, Mali 
galeriji mesta Ptuj in Galeriji FO.VI v 
Strnišču, je strokovna žirija izbrala 
105 likovnih del, ki so se jim pridru-
žila še dela z likovne kolonije na 
prostem, tako da je na ogled sku-
paj 117 del. Ob razstavi je bil objav-
ljen tudi obsežen katalog letošnje 
edicije z vsemi prispelimi deli.

Strokovna žirija je letos podeli-
la 17 posebnih priznanj. Nagrade 
ob nekaterih posebnih priznanjih, 
vrednostni bon za likovni materi-
al, sta podarila podjetje Art Trade, 
d. o. o., in KUD Art Stays. Posebna 
priznanja strokovne žirije so preje-
li: Jasmina Rojc, Petra Preželj, Dilay 
 Ögner, Drago Hajdarović, Nika Čer-
nigoj, Sabina Šinko, Andreja Srna, 
Milena Roštohar, Barbara Cetina, 
Bernarda Conič, Jerneja Menzin-
ger, Mateja Leban, Miha Erič, Iztok 
Bobić, Lucija Meglič, Mirnes Alič in 

Navid Fadaee Nazer. 
Nagrade hotela Mitra in poseb-

nega priznanja strokovne žirije se 
je razveselil Boris Roce iz Hrvaške. 
Jera Dacar je prejela nagrada festi-
vala Art Stays in Galerije FO.VI za 
realizacijo samostojnega projekta 
v sklopu festivala Art Stays. Polona 
Petek je prejela nagrado galerije 
Luna v obliki samostojne razstave 
s katalogom. Nagrado za najizvir-
nejšega kurenta v višini 200 evrov 

je prejela Klavdija Jeršinovec. Od-
kupni nagradi Mestne občine Ptuj 
v višini 500 evrov sta prejeli Julija 
Drgan in Vanda Jurković. 

Grand prix Mestne občine Ptuj v 
višini 1.200 evrov pa je letos šel v 
roke Maje Zaplotnik za izvirno ob-
likovan stekleni objekt. Strokovna 
žirija je izbrala tudi najboljša otro-
ška dela in podelila posebna pri-
znanja mladim umetnikom. Prejeli 
so jih: Danaja Granda, Izak Sovdat 

Medved, Jakob Forbici, Nai Kle-
men Blatnik in Lana Borovinšek.

Umetniški vodja nagrade Ex-
-tempore Ptuj karneval Jernej 
Forbici je povedal, da je letošnja 
nagrada presegla vsa pričakova-
nja. Letošnji udeleženci so prijetno 
presenetili, tako s kakovostjo kot 
raznolikostjo motivov. Njihova 
dela so pomemben likovni zapis 
pustne tradicije našega okolja.

MG

Razmišljujoči mladi z bistriškega 
so se dopoldan družili na delavni-
cah, letos na OŠ Minke Namestnik 
– Sonje, nato pa debato o šolskem 
sistemu oz. podtemah (učne vse-
bine in šola za življenje, metode in 
načini učenja …) razvili še v sejni 
sobi občine – torej v prostorih ob-
činskega parlamenta. Izpostavili so 
predvsem obseg domačih nalog, ki 
je po oceni nekaterih učencev pre-
velik, saj učencem ne dopušča pro-
stega časa. Izpostavili so še preob-
sežne snovi pri nekaterih predme-
tih (zlasti zgodovino), nasprotno 
pa dejali, da bi si želeli slišati več na 
temo fi nančnega opismenjevanja, 
osnov gospodinjstva, spoznavanja 
delovanja države. Opozorili so tudi 
na pritiske staršev zaradi ocen, 
tako na učitelje kot učence, pa tudi 
sicer so ocene (pre)velik stres za 
mlade, pravijo. Mladostniki meni-
jo, da je ocen preveč, obenem pa 
so predlagali, da se ocenjevanje 
enakomerneje razporedi med šol-

sko leto ter da bi končna ocena 
temeljila tudi na vestnem opravilu 
nalog in obnašanja. Kot je dejal 
eden izmed sodelujočih: »Če bi se 
ocenjevalo tudi obnašanje, bi imeli 
manj težav z nasiljem.«

Nekateri so izpostavili še težave 

sovrstnikov pri organizaciji časa in 
da so le redke izjeme tiste, ki jim 
uspe organizirati šolske obvezno-
sti, popoldanske aktivnosti in uče-
nje, obenem pa si želijo, da bi jih v 
šoli podučili o načinih učenja.

Učenci šol iz štirih občin so izbra-

li delegacijo, ki jih bo zastopala na 
regijskem parlamentu, kjer bo nato 
izbranih 10 predstavnikov, ki bodo 
mnenje sovrstnikov zastopali na 
nacionalnem otroškem parlamen-
tu, ki bo v državnem zboru 7. aprila.

MV

Foto: Črtomir Goznik

Prejemniki nagrad 17. mednarodne likovne nagrade Ex-tempore Ptuj karneval 2025.

Foto: Mojca Vtič

Parlamentarci iz 13 osnovnih šol v bistriški sejni sobi

Ptuj � Mednarodna likovna nagrada Ex-tempore

Pustna tradicija z novimi likovnimi zapisi
V galeriji Magistrat so prvega marca razglasili letošnje prejemnike nagrad v okviru 17. mednarodne likovne na-
grade Ex-tempore Ptuj karneval. Hkrati je potekalo tudi svečano odprtje razstav, ki bodo na ogled do 14. marca.

Sl. Bistrica � Otroški parlament o šolskem sistemu

Mladostniki ujetniki časa in ocen
Predstavniki učencev 13 osnovnih šol iz občin Oplotnica, Poljčane, Makole in Slovenska Bistrica so se konec fe-
bruarja srečali na medobčinskem otroškem parlamentu, kjer so razpravljali o šolskem sistemu. Aktualna tema, o 
kateri ima vsak svoje mnenje, tudi učenci.

Kurent, ki zbuja iz otopelosti
Maja Zaplotnik, prejemnica nagrade grand prix MO Ptuj: „Zmage 

nisem pričakovala, zelo me je presenetila. Prvič sem sodelovala že 
pred tremi leti. Letos me je prvič nagovorila pustna tema oz. kurent, 
ki je sploh moj prvi kurent. Vidim ga širše, predstavlja nek prehod 
iz enega stanja v drugo, iz mirovanja v gibanje, iz zime v pomlad. 
Umestila sem ga v zimski, mirujoč in samoten gozd, v katerem se 
pojavi kurent, zato lahko pričakujemo spremembo. Živimo v čudnem 
času, zato bi bilo zelo lepo, da pride kurent, ki nas zbudi iz zimskega 
spanja in te otopelosti. V glavnem pa ustvarjam v steklu.“

Foto: Črtomir Goznik
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Fašenk v Vidmu se skuša ob bok 
postaviti bolj prepoznanim in zna-
nim srečanjem mask v Spodnjem 
Podravju. A ne v smislu konkuren-
ce, temveč kot dodaten turistični 
produkt, ki temelji na bogati pust-
ni tradiciji največje haloške občine, 
pravi župan Brane Kolednik. Po 
številu obiskovalcev, ki so se zbrali 
na pustni ponedeljek v Vidmu, nji-
hov fašenk sicer še (močno) zaos-
taja za sobotnimi in nedeljskimi po-
vorkami v Markovcih in seveda na 
Ptuju, pohvali pa se lahko z zavida-
jočim številom sodelujočih skupin. 

Na pustni ponedeljek, ko je za 
večino še vedno delovni dan, se je 
v Vidmu ob tretji uri zbralo kar 21 
karnevalskih skupin. Na povabilo 
občine in Korantov Lancova vas 
so se odzvale vse večje skupine, 
ki so se predstavile na okoliških 
povorkah, torej labodi grbci iz 
KUD Vetrnice, ki so prvo nagrado 
osvojili na vseh povorkah, tudi v 
Vidmu, teksačani iz Društva mla-
dih Bukovci, Kitajska pomlad Ha-
nov iz Društva Kocil iz Zgornjega 
Leskovca, mušnice iz Karnevalske 
skupine Bukovci Vopošnica … 
Predstavili so se še Pobreški kle-
tari s Pobreško fontano, cigani iz 
Leskovca, palčki iz Lancove vasi, 
vesele sovice iz vrtcev Videm, Le-
skovec in Sela, osnovnošolci – na-
vijači … ter seveda kopica doma-

čih etnografskih mask – pokači, 
orači, Jurek in Rabolj, pa koranti 
in med njimi tudi deček Matija iz 
okolice Lenarta, ki je letos prejel v 
dar korantijo.

Prva nagrada 
2.800 evrov

Množičnost skupin gre pripi-
sati tudi bogatemu nagradnemu 
skladu. Slednji je na letošnjem, 30. 
Fašenku v Vidmu, presegal 25.000 
evrov. Po besedah župana so bile 
namreč nagrajene vse etnograf-
ske skupine, in sicer z nagradami 
v vrednosti 350 evrov, po višini pa 

izstopajo nagrade za karnevalske 
skupine. »Vsaka skupina je v pripra-
vo oz. izdelavo kostumov vložila 
obilo energije, truda, ta njihov trud 
smo prepoznali in ga skušali nagra-
diti, pri tem nam je pomagalo res 
veliko sponzorjev,« je dejal župan 
Kolednik, ki ne skriva zadovoljstva 
nad obsegom nagrad. Tako so na 
primer prvouvrščeni prejeli 2.000 
evrov, 500 evrski bon za martino-
vanje z Modrijani v Vidmu ter za 
300 evrov degustacij v Vidovi kleti, 
skupno torej nagrado v vrednosti 
2.800 evrov. 

»S tem spodbujamo turizem v 
naši občini. Cilj je, da posamezni-

ki oz. skupine ne pridejo v Videm 
le za fašenk, temveč tudi med le-
tom,« je pojasnil župan. Podobne 
nagrade (le v manjšem obsegu) 
so prejele tudi skupine za drugo, 
tretje mesto ter vse druge skupine 
za t. i. četrta mesta. Župan se ob 
tem zahvaljuje vsem sodelujočim 
društvom, sponzorjem, o morebi-
tni spremembi dneva povorke pa 
pravi, da o tem še niso razmišljali 
in dodaja: »Ne želimo tekmovati 
z drugimi, morda pa moramo vsi 
skupaj razmisliti, kako bi povorke 
v Spodnjem Podravju predstavili 
kot turistični produkt, paket.«

Mojca Vtič

Razigrane in domiselno naše-
mljene skupine so s svojo energi-
jo in veseljem popestrile mestne 
ulice ter pričarale pravo pustno 
vzdušje. Pred ptujsko Mestno hišo 
sta zbrane pozdravila ravnateljica 
Vrtca Ptuj Mateja Lobenwein in di-
rektor Javnega zavoda Ptuj Matic 
Ber. Na čelu povorke je bil 19. princ 
karnevala s svojim spremstvom. 
Otroci Vrtca Ptuj so se letos 
predstavili kot slikarji, gumbki, ve-
soljci, žabe, veseli godci, kavboji, 
mavrica, metulji in kokice. Druge 
skupine otrok iz slovenskih vrtcev 
so navdušile s svojimi maskami; 
bile so vesele sove, vremenska 
napoved, čarobni gozd, karte, 
metulji, bomboni, gozd, čebelice, 
oblački, glasbene note, pekarna 
Miš-maš …. 

Ravnateljica Mateja Lobenwein 
je izpostavila, da gre pri takšni po-
vorki za velik organizacijski zalo-
gaj: »Z veliko dobre volje, delovne 
vneme in prizadevnosti nam uspe 
vsako leto pričarati nepozaben 
pustni dan. Z veseljem prenašamo 
bogato kulturno tradicijo pustova-
nja tudi na najmlajše po vsej Slove-
niji, ki z navdušenjem sodelujejo 
in vsako leto pokažejo neverjetno 

kreativnost pri izbiri mask.« Vrtec 
Ptuj želi najmlajšim iz vse Slove-
nije približati čar pusta. »Najlepši 
trenutek je zagotovo pogled na 
ptujske ulice, polne otrok v pi-
sanih kostumih. Njihova sreča in 
navdušenje sta nalezljiva in prav ta 
energija je tisto, kar našemu mes-

tu daje dušo. Hvaležna sem vsem, 
ki vsako leto pripomorejo k temu, 
da otroška pustna povorka zaživi 
v vsej svoji pristnosti,« je še dodala 
Lobenweinova. 

Javni zavod Ptuj vsako leto 
skrbno pripravi traso in zagotovi 
vse potrebne varnostne ukrepe. 

Po zaključku povorke so se vsi 
udeleženci povorke odpravili proti 
dvorani Campus, kjer jih je pričaka-
lo pravo pustno rajanje. 

Ob zvokih glasbe so se zabavali, 
srečali kurente in uživali v pogosti-
tvi.

Estera Korošec

Foto: Mojca Vtič

Društvo žena Pobrežje je v Videm pripeljalo Norčavi cirkus, prvo nagrado pa so tudi na videmskem fašenku 
usvojili Grbavci iz KUD Vetrnice.

Foto: ČG

Vse male maškare so zarajale pred ptujsko Mestno hišo. 

Ptuj � Zahvala 19. princa karnevala Marka Šamperla

»Vsi smo del mozaika!«
S 65. Kurentovanjem je glavnino obveznosti sklenil 19. princ 
ptujskega karnevala Marko Šamperl, s prinčevskim imenom 
Francesco Guffante, ki je bil ptujski mestni sodnik in veletr-
govec v 15. stoletju. Pri ohranjanju pustne dediščine deluje v 
okviru društva Korant iz Spuhlje, sicer pa je z njo povezan že 
iz zgodnje mladosti, ko je prvič oblekel korantova oblačila.

Foto: Črtomir Goznik

Marko Šamperl, princ ptujskega karnevala 2024 in 2025: „Ponosni 
smo na Kurentovanje, ki nas povezuje v tej izjemni zgodbi.“

Foto: Črtomir Goznik

Zahvala 19. princa ptujskega karnevala s podobo koranta Marka 
Horvata, ptujskega grafi ka in ilustratorja.

„Skupaj s podporo vseh Ptujčanov, naše vasi, moje družine, vseh 
podjetnikov, vseh društev v Spuhlji, društva KDFD Korant Spuh-
lja, prinčevih trgovcev, MO Ptuj, JZ Ptuj in še številnih drugih, smo 
ustvarili čudovito pustno zgodbo 2024 in 2025. Pokazali smo, da je 
Ptuj povezan. Ponosni smo na naše Kurentovanje, ki nas povezuje. 
S takšno podporo ni bilo težko biti princ, promovirati in živeti z našo 
izjemno in edinstveno pustno zgodbo v domačem in širšem okolju,“ 
je povedal 19. princ ptujskega karnevala, ki se je vsem, ki so z njim 
sodelovali in ustvarjali še eno poglavje ptujskega pusta, zahvalil s sli-
ko koranta, grafi ko koranta, ki je v bistvu Markova podoba. Z velikim 
veseljem je obiskal dom upokojencev, šole, vrtce in gostilne ter vse 
druge, ki pomembno prispevajo v naš turizem in v Kurentovanje in 
so zaslužni za uspešno pustno zgodbo Ptuja in okolice.

„Vsi smo del tega mozaika, vsi smo del Kurentovanja! Zakaj se jim 
ne bi zahvalili, podali roko drug drugemu, saj se vsi skupaj trudimo 
za to največjo pustno prireditev v Sloveniji in širše, zato, da celoten 
Ptuj diha za Kurentovanje. Gre za zgodbo preteklosti, sedanjosti in 
prihodnosti, ki nas navdaja z optimizmom,“ je o odločitvi za pode-
litev zahvale deležnikom v ptujski pustni zgodbi povedal 19. princ 
ptujskega karnevala. 

Vsi so jo sprejeli z veliko zahvalo in hvaležnostjo. V teh trenutkih 
so ga spremljali še posebej lepi občutki. „Lahko pa tudi povem, da je 
bila moja zahvala tudi veliko presenečenje in naj traja še dolgo, dolgo 
naše Kurentovanje in povezanost,“ je še povedal Marko Šamperl, ki 
je bil korant že pri sedmih letih. Korant je tudi že njegov sin, tretja ge-
neracija v družini. Ni Kurentovanja brez korantov in Marko je nadvse 
ponosen, da je lahko del te zgodbe. 

Marko Horvat, grafi k in ilustrator, Ptujčan po rodu, ki je prispeval 
podobo koranta na prinčevskih zahvalah, je povedal, da sta z Mar-
kom Šamperlom prijatelja že iz srednješolskih let, zato mu je bilo 
sodelovanje z njim v njegovi prinčevski vlogi v veliko čast. Pomagal 
mu je pri oblikovanju grba in podobi promocijskega materiala. „Za 
prinčevo darilo sem prispeval ilustracijo koranta, ki že vrsto let pred-
stavlja mojo simbolično vez z domačim Ptujem. Ta isti korant krasi 
stene mojih bližnjih in služi kot ambasador našega prijateljstva. Tako 
je že vrsto leto prisoten tudi v domu princa in nas povezuje, tudi ko 
nam naporno sodobno življenje tega ne omogoča,“ je poudaril.

MG

Videm � 30. fašenk v presežkih v vseh pogledih

Fašenk z daleč najvišjim nagradnim skladom 
Korantije in druge fašenske oprave so resda že pospravljene, pust pokopan, pa vendar se velja spomniti 30. 
Fašenka v Vidmu, tudi zaradi sodelujočih vsaj 43 skupin oz. približno 2.000 mask ter nagradnega sklada, ki je 
letos obsegal več kot 25.000 evrov.

Ptuj, Slovenija � Pisana 13. otroška povorka se je kopala v soncu in barvah

Na ptujskih ulicah 1.200 malih maškar 
Vrtec Ptuj je v sodelovanju z Javnim zavodom in občino tudi letos na pustni ponedeljek organiziral tradicionalno otro-
ško povorko, ki je v mesto privabila številne gledalce, predvsem starše malih udeležencev. Sodelovalo je kar 1.200 malih 
maškar iz 20 vrtcev. Med njimi je bilo osem skupin iz Vrtca Ptuj, pridružili pa so se jim še otroci iz vrtcev Spodnjega 
Podravja, Maribora, Korene, Mozirja, Škofl jice in Ljubljane. 
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Napoved za Podravje

Danes bo pretežno jasno. Najnižje 
jutranje temperature bodo od -6 
do 0, na Primorskem od -1 do 4, 
najvišje dnevne od 15 do 19 °C.

OBETI
V soboto dopoldne se bo od juga 
oblačnost prehodno povečala.

V nedeljo bo sprva precej jasno, 
popoldne pa bo oblačnost od za-
hoda spet naraščala.

Če breskve pred Gregorjem (12.) cveto, 
trije eno pojedo.

Vir: ARSO

Prve težave so delavci opazili, 
ko so začele zamujati plače. V za-
četku letošnjega leta so izvedeli, 
da jim delodajalec ne plačuje več 
socialnih prispevkov, lastnik pa je 
dejal, da ni denarja in da naj bi to 
veseli vsi. 

»Kar seveda ni res. Hkrati nam 
je bilo rečeno, naj si začnemo 
iskati nove službe. Sredi februarja 
smo tako pristali na cesti oziroma 
na borzi dela, nekateri tik pred 
upokojitvijo. Ko smo ga vprašali, 
kaj je z januarsko in delom febru-
arske plače, pa je dejal, da to ni več 
njegova skrb. Ostali smo brez od-
pravnin in plače. Ostali smo brez 
podpore, mnogi s krediti, ki jih ne 
moremo izplačati ali zamrzniti,« je 
povedala bralka.

Vdrli so se v zemljo 
Ko smo želeli o tem povprašati 

lastnika podjetja, ki sicer uradno 
še ni v stečaju, telefonska številka 
ni delovala, zato smo za mnenje, 

kako so delavci sploh zaščiteni in 
ali je običajno, da se podjetje zapre 
in nato spet odpre v tujini z enako 

dejavnostjo, povprašali različne 
sogovornike.

Na ministrstvu za delo pravijo, 

da je v primeru neizplačila plače 
možna neposredna sodna izvrš-
ba na podlagi pisnega obračuna 

plače, ki je verodostojna listina: 
»Dodajamo še, da je oseba, ki je 
izgubila zaposlitev zaradi stečaja 
podjetja, upravičena do denarne-
ga nadomestila za brezposelnost 
ter do podpornih storitev zavoda 
za zaposlovanje, ki med drugim 
vključujejo intenzivno pomoč pri 
iskanju nove zaposlitve in čim hi-
trejšo vrnitev na trg dela.« 

Zunaj Slovenije država 
ne more storiti nič 

Glede vprašanja, ali lahko la-
stnik brez omejitev ustanovi novo 
podjetje, pa pojasnjujejo, da na 
ozemlju Slovenije po zakonodaji 
družbenik in podjetnik ne more 
postati oseba, ki je bila pravno-
močno obsojena na zaporno ka-
zen zaradi kaznivega dejanja zoper 
gospodarstvo ali je bila v zadnjih 12 
mesecih javno objavljena na sezna-
mu nepredlagateljev obračunov 
v davčnem postopku – velja pa še 
vrsta drugih pogojev. »Vendar zu-

naj ozemlja Slovenije predpisane 
omejitve seveda ne veljajo.«

Če se torej proizvodnja seli v 
drugo državo, Slovenija proti take-
mu podjetniku ne more nič, ga pa 
lahko lovi zaradi obveznosti do de-
lavcev in države pri nas. O stanju v 
gospodarstvu sicer govori tudi po-
datek, da je bilo lani število začetih 
stečajnih postopkov v primerjavi 
z letom prej nekoliko višje, in si-
cer 913. »To predstavlja približno 
12-odstotno povišanje, znotraj teh 
pa zaznavamo večje število zače-
tih stečajnih postopkov, ki se zač-
nejo na upnikov predlog,« so pove-
dali na ministrstvu za pravosodje.

A. Zupančič

Bralka nas je opozorila na težavo, s katero se spopada 35 nekdanjih delavcev podjetja v Cirkovcah. Pravi, da so imeli nekoč veliko naročil, včasih celo 
preveč, lani sredi leta pa so se začele težave, ki so se zdaj končale z zaprtjem podjetja in borzo dela. A po njenih besedah naj bi podjetje proizvodnjo 
enakih izdelkov zagnalo v Bosni. »Očiščeno« vseh dolgov in dolžnosti. 

Kidričevo, Cirkovce � Če gre podjetje v tujino, država ne more ukrepati 

Podjetje v stečaj, proizvodnja pa v tujino?

Foto: A.P.

Fotografi ja je simbolična.

Na Ministrstvu za zdravje so 
pojasnili, da so nekatere storitve, 
povezane s spremembo spola, 
lahko fi nancirane iz obveznega 
zdravstvenega zavarovanja, če so 
izpolnjeni določeni medicinski kri-
teriji in jih ZZZS odobri. „Postopek 
spremembe spola je dolgotrajen 
proces, vezan na postavitev dia-
gnoze po mednarodni klasifi kaciji 
bolezni, operativni poseg pa del 
postopka zdravljenja.

Na podlagi mednarodne klasi-
fi kacije bolezni je »motnja spolne 
identitete« diagnostično oprede-
ljena in na tej podlagi je vzpostav-
ljen protokol zdravljenja transse-
ksualizma. Ta poleg kirurškega 
in hormonskega vključuje tudi 
psihiatrično zdravljenje, klinične 
smernice za tovrstno zdravljenje 
je podala medicinska stroka. Po 
oceni slednje gre za resno obole-
nje, ki zahteva multidisciplinarno 
zdravljenje. Postopek operativne 
spremembe spola v Sloveniji se 
opravlja izključno na podlagi potr-
jene diagnoze,“ je pojasnila mini-
strica Prevolnik Ruplova.

Do spremembe spola 
v več korakih

Postopek operativne spre-
membe spola gre po več korakih. 
Celoten proces poteka pod okri-
ljem interdisciplinarnega konzilija, 
ki deluje pri Centru za mentalno 
zdravje v Ljubljani in ga sestavljajo 

strokovnjaki z različnih področij, 
kot sta psihiatrija in endokrinologi-
ja. „Začne se s psihiatrično oceno 
strokovnjaka, ki je specializiran za 
spolno identiteto, in traja približ-
no dve leti. Izvaja se hormonska 
terapija, ki pomaga pri fi zičnih 
spremembah. Leto do dve se nato 
oseba privaja na življenje v novi 
spolni identiteti, nato sledi kirurški 
poseg. Ko so izpolnjeni vsi pred-
pogoji, lahko oseba, če želi tudi 
fi zično zamenjati spol, zaprosi za 
kirurški poseg.“

Operacije izključno 
v tujini

Operacije spremembe spola se 
iz obveznega zdravstvenega zava-
rovanja fi nancirajo že dlje časa, in 
sicer takrat, ko potrebo po zdra-
vstvenih storitvah ugotovi osebni 
ali napotni zdravnik, zavarovana 
oseba pa pod okriljem zgoraj nave-
denega interdisciplinarnega konzi-
lija opravi vse potrebne korake. V 
preteklosti so se tovrstne opera-
cije izvajale v Sloveniji, zadnja leta 
več ne, ker zanje nimamo kirurgov. 
„Kirurški posegi so bili do takrat, 
ko so jih izvajali še v Sloveniji, tukaj 
tudi opravljeni. Ker pa v Sloveniji 
ni več specializiranih kirurgov, jih 
lahko opravijo v tujini. Od leta 2019 
do danes je ZZZS odobril kirurško 
spremembo spola (genitalno re-
konstrukcijo) 30 osebam.“

Mojca Zemljarič

Zavod za zdravstveno zavarovanje Slovenije (ZZZS) je v zad-
njih petih letih 30 osebam pokril stroške spremembe spola. 
Gre za kirurški poseg – genitalno rekonstrukcijo. Stroški 
zdravljenja so znašali dobrega pol milijona evrov, je v odgo-
voru na poslansko vprašanje Aleksandra Reberška navedla 
ministrica za zdravje Valentina Prevolnik Rupel.

Slovenija � ZZZS kirurško spremembo spola plačal 30 ljudem

Najprej hormonska terapija, nato operacija

Foto: Pexels

Število ljudi s specialističnimi obravnavami za diagnozo motnje spolne identitete narašča. Leta 2016 je obravnavo potrebovalo 65 ljudi, lani 352, kažejo 
podatki ZZZS.

Stečajev je več 
Po podatkih statističnega 

urada (Surs) se je število stečajev 
najbolj povečalo v industriji 
in trgovini z motornimi 
vozili, v obeh za 55 odstotkov, 
v primerjavi s povprečjem 
leta 2021 pa v prometu in 
skladiščenju za 40 odstotkov.

Število posegov in stroški po letih
Leto Število oseb Stroški zdravljenja
2019 13 127.000
2020 6 34.000
2021 11 62.000
2022 11 183.000
2023 7 113.000
2024 7 8.000

Skupaj 55 527.000
Vir: MZ in ZZZS

Operativni poseg spremembe spola je ZZZS skupno kril 30 
osebam. V tabeli prikazano število je višje, ker je lahko bila 
ena oseba operirana večkrat.
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Maribor – Aluminij 2:0 
(0:0)

STRELCA: 1:0 Tetteh (57.), 2:0 So-
udani (87.)

MARIBOR: Bergsen, De Sousa, 
Širvys (do 91. Meško), M`Bondo, 
Krajnc, Elmaz, Reghba (od 46. Gr-
lič), J. Repas (od 86. Ojo), Koma-
romi (od 46. Soudani), Meriluoto 
(od 46. Ž. Repas), Tetteh. Trener: 
Boštjan Cesar.

ALUMINIJ: Banić, Kosi, Schabu-
ach (od 72. Saitoski), Zeljković, Šu-
barić, Jagić (od 63. Koderman), Ma-
her, Kočar (od 72. Krefl ), Gorenak 
(od 85. Prenkpalaj), Tanyi (od 85. 
Koren), Susso. Trener: Jura Arsić.

Pokalna tekma med štajerskima 
ligašema, Mariborom in Alumini-
jem, je bila težja iz vidika vijoličas-
tih, saj so bili v vlogi popolnih favo-
ritov, spodrsljaj zanje praktično ni 
bil dopusten. Na drugi strani so bili 
Kidričani prepričani, da lahko prav 
to dejstvo izkoristijo v svoj prid. Ob 
tem v Kidričevem igra precejšnje 
število nekdanjih igralcev Maribora 
(Schaubach, Gorenak, Maher, Ko-
derman, Kolednik, Hunjet, Koren), 
kar je lahko velik dodaten motivacij-
ski faktor (Milec kot nekdanji šumar 
v dresu vijoličastih ni bil v kadru za-
radi poškodbe).

Domači trener Boštjan Cesar 
je precej spremenil moštvo 
glede na zadnjo tekmo z 
Radomljami, zamenjal je 
šesterico Jug, Soudani, Ojo, 
Grlič, Ž. Repas in Rekik, 
pri Aluminiju je Jura Arsić 
zamenjal le Hunjeta za 
Zeljkovića.

Obračun drugega na lestvici 1. 
lige in drugega na lestvici 2. lige je 
pred približno 1.500 gledalci bolje 
začel Maribor, a so gostje hitro 
vzpostavili ravnotežje. V sredini 
prvega polčasa so šumarji postali 
nevarnejši in so si priigrali tri naj-
lepše priložnosti v prvem polčasu. 
Najprej je v 19. minuti Bamba Susso 
z diagonalnim strelom iz ugodnega 
položaja zgrešil gol Bergsna, nato 
pa je v 23. minuti v najlepši akciji 1. 
polčasa v kazenskem prostoru iz-
jemno preigraval Gal Gorenak, nje-
gov zaključni strel je Bergsen odbil 
do Sussa, ki je bil uspešnejši v skoku 
z branilcem Maribora, a je za ma-
lenkost zgrešil cilj … Za zaključek 
trilogije priložnosti je v 26. minuti 

Maher po nevarni podaji Sussa za 
malenkost zamudil v sredini.

Ob polčasu je Cesar opravil tri 
menjave, vstopili so prvokategor-
niki Soudani, Grlič in Žiga Repas. 
Vseeno so s strelom Tanyija prvi 
zapretili gostje. Sledila je pobuda 
Maribora, ki jo je z zadetkom kronal 
izjemni Benjamin Tetteh. Ganske-
mu napadalcu je med tremi branilci 
Aluminija uspelo izmenjati dvojno 
podajo z Ž. Repasom in nato še us-
pešno zaključiti akcijo s strelom po 
tleh mimo nemočnega Banića – 1:0.

Novo 100 % priložnost so ime-
li vijoličasti v 70. minuti, a je strel 
Širvysa iz bližine Banić izjemno 
ubranil. Dve minuti kasneje se je 
zgodil sporen trenutek na drugi 

strani: rezervist Emir Saitoski je iz 
prostega strela močno sprožil pro-
ti golu, Tetteh je žogo izbil, a je pri 
tem igral tudi z roko. Sodnik Bojan 
Mertik se ni odločil za penal, VAR pa 
na tekmah tega ranga ni prisoten. 
„Ne morem se znebiti občutka, da 
bi lahko bila v našo korist dosojena 
11-metrovka,“ je o tej situaciji dejal 
Arsić. 

Domačini so se v 80. minuti že 
veselili zadetka, a je stranski sodnik 
označil prepovedan položaj Souda-
nija – počasni posnetek je razkril, da 
neupravičeno … Maroški veteran je 
v 87. minuti vendarle dokončno od-
ločil tekmo, ko je izkoristil napako 
Šubariča in Kosija, stekel sam proti 
golu in zadel za 2:0.

Trener Aluminija je v drugem pol-
času opravil pet menjav, s katerimi 
je poskušal obrniti tok tekme, med 
njimi je nekaj prvih minut v dresu 

Aluminija dobil tudi 18-letni Nal Lan 
Koren.

Statistika po koncu tekme je 
razkrila, da je bila posest žoge le 
malenkost na strani Maribora (52 
% – 48 %), zato pa so šumarji izvedli 
več kotov (5 – 10) in imeli več stre-
lov proti golu (7 – 8).

Jura Arsić, trener Drave: „Na 
Maribor smo bili v prvi vrsti 
zelo dobro pripravljeni, na 
drugi strani pa so to potem 
igralci dobro izvajali na 
igrišču. V analizah smo našli 
določene pomanjkljivosti 
Maribora, ki smo jih 
poskušali izkoristiti, a se nam 
žal ni izšlo v popolnosti. To 
bomo vzeli kot nabiranje 
izkušenj na naši poti rasti.

Prvi polčas je bil z naše strani 
odličen, imeli smo lepše priložnosti 
od domačinov, drugi pa le za malen-
kost slabši, a še vedno zelo dober. 
Pogled na statistiko to potrjuje, 
imeli smo npr. več kotov in strelov 
na gol kot Maribor. Na koncu je pre-
sodila individualna kakovost Tette-
ha in Soudanija. Velika stvar je bila, 
da nam je uspelo zadržati Maribor 
daleč od našega gola, da niso mog-
li pritiskati na našo zadnjo linijo. 
Takšno taktično disciplino bi si želel 
na vsaki tekmi, saj potem v 2. ligi ne 
bi imeli nobenih težav.“

Gal Gorenak, Aluminij: „Vedno 
se je lepo vrniti v Maribor, ambient 
je tukaj vedno dober, prav tako igri-
šče. Super občutek. Kljub izpadu je 
bila to z naše strani dobra predsta-
va: enostavno smo se igralci na 
igrišču začutili med sabo in se držali 
načrta. Predvsem prvi polčas je bil 
res dober, na trenutke smo bili ned-
vomno boljši tekmec. Na koncu se 
je v dveh primerih morda pokazal 

kanček nezanesljivosti in neizku-
šenosti, kar je Maribor izkoristil za 
dosego dveh zadetkov. Da so mo-
rali za zmago uporabiti vse moči, 
je za nas določeno priznanje, a tudi 
po zaostanku smo dolgo iskali ize-
načenje. Veseli nas lahko, da smo 
sposobni pokazati predstavo na 
prvoligaškem nivoju, zato si zasluži-
mo vrnitev v 1. ligo.“

Boštjan Cesar, trener Maribora: 
„Za nami je zahtevna tekma, kar 
smo tudi pričakovali – vedeli smo, 
da se Aluminij ne bo predal, kar je 
tudi prav. Srečanja nismo najboljše 
začeli, to je treba priznati, a smo 
v nadaljevanju zabili gol in imeli 
dogajanje pod nadzorom. Zadeli 
smo še drugič in tekmo dovolj mir-
no pripeljali do konca. Marsikaj je 
lažje, ko imaš na igrišču takšna dva 
nogometna mojstra, kot sta Tetteh 
in Soudani. Pomembno je, da smo 
si zagotovili napredovanje v četr-
tfi nale, kar je bil tudi osnovni cilj 
torkovega dogajanja. Tekma je po-
menila dober izpit za igralce. Naša 
težava je bila v tem, da nismo delali 
zadev, ki jih običajno počnemo. Je 
pa res, da so tokrat dobili prilož-
nost nekateri igralci, ki niso bili prej 
v ospredju in niso v ustreznem tek-
movalnem ritmu.”

Jože Mohorič

Pokal Pivovarna Union, 
osmina fi nala:

Olimpija – Ilirija 1911 3:0 (2:0);
Celje – Tabor Sežana 3:2 (2:1);
Mura – Koper 0:1 (0:0);
Maribor – Aluminij 2:0 (0:0);
Čarda Martjanci – Nafta 1903 1:2 

(1:2); 0:1 Csoka (9.), 1:1 Potrbil (15.), 
1:2 Csoka (18.);

Bravo Big Bang – Rače 7:0 (4:0); 
strelci: 1:0 Ivanšek (3.), 2:0 Ivanšek 
(25.), 3:0 Stankovič (28.), 4:0 Rav-
njak (31., ag.); 5:0 Ivanšek (50.), 6:0 
Poplatnik (53.), 7:0 Nuhanović (90.); 

Premium Dobovce – Kety Em-
mi&Impol Bistrica 0:3 (0:1); strelci: 
0:1 Krapuhin (5.), 0:2 Jelen (60.), 0:3 
Brumec (81.).

Tekma Beltinci Klima Tratnjek – 
Bela krajina je bila odigrana v četr-
tek. 

E-mail: sport@radio-tednik.si
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Nogomet � Pokal Slovenije, osmina fi nala

Individualna kakovost odločila v prid vijoličastih

Foto: Andrej Petelinšek / Večer

Tekmo med Mariborom in Aluminijem so vijoličasti v svoj prid odločili v drugem polčasu.

Tekme zadnjega, 22. kroga 
rednega dela prvenstva 
bodo vse odigrane v petek, 
7. marca, ob 18. uri. Odprtih 
ostaja še kar nekaj vprašanj. 

Glede prvega mesta sta še ved-
no v igri Slovan in Pivovarna Laško. 
Ljubljančane čaka gostovanje v 
Ivančni Gorici, Celjani v Zlatorogu 
gostijo Krško. Ti dve tekmi sta zelo 
pomembni tudi za Ormožane, saj bi 
v primeru zmag Slovana in Celja ter 
ob zmagi Ormoža v Novem mestu 
Prleki splezali na 9. mesto. To mes-
to za zaključek sezone v Ligi za ob-
stanek prinaša šest točk. 

Tudi zadnji nasprotnik Jeruza-
lema, Krka, si želi zmago, saj bi ob 
morebitnem porazu Gorenja proti 
Slovenj Gradcu Novomeščani za-
sedli 4. mesto. Želja in kalkulacij 
pred zadnjim krogom je veliko in 
prav zanimivo bo videti, kakšni 
bodo rezultati 22. kroga.

„V našem primeru smo v veliki 
meri odvisni sami od sebe. Nam 
za končno 9. mesto igra zmaga 
Slovana proti Svišu in naša zmaga 
proti Krki. Igramo pri sila močnem 
nasprotniku, ki je prav tako igral v 
Evropi, kar ga je stalo višje uvrstitve 
v državnem prvenstvu. Krka si je 
letos izborila nastop na pokalnem 
Final 4, v Evropi je zaigrala v 4. kro-
gu Pokala EHF, v državnem prven-
stvu pa bi v zaključku sezone lahko 
bila veliko presenečenje. Imajo zelo 
uigrano in igralno ekipo z dvema 
odličnima vratarjema. V obrambi 
so zelo močni ter čvrsti in rešujejo 
napadalne akcije nasprotnika z igro 
1 na 1. Za želeno zmago bomo mo-
rali odigrati eno najboljših tekem v 
sezoni. Po zmagi nad Urbanscape 
Loko nam je nekoliko odleglo, a se 
zavedamo, da ena lastovka še ne 
prinese pomladi. Do našega obstan-
ka v ligi je še dolga pot, ki pa si jo 
lahko prav z zmago na Dolenjskem 

vsaj malo olajšamo,“ je pred gosto-
vanjem pri Krki povedal Sebastijan 
Vincek, eden najpomembnejših 
mož v obrambi Jeruzalema. 

Obe ekipi imata v svojih vrstah 
odlični desni krili: domači Vojislava 
Vukića (118 zadetkov), gostje Tade-
ja Soka (102 zadetka). Drugi in peti 
strelec lige sta tudi odlična izvajalca 
sedemmetrovk: Vukić jih izvaja s 84 
% natančnostjo (met 37/44), Sok 83 
% (met 39/47). Obe ekipi bosta na-
stopili v okrnjeni zasedbi, saj pri Krki 
manjkata Leon Rašo in Nace Zajc, 
pri Jeruzalemu pa Lucijan Bura, 
Aleš Zemljič, Tinček Hebar in Denis 
Škrinjar. Na zadnjih šestih tekmah 
je Krka zmagala štirikrat, enkrat sta 
ekipi remizirali, enkrat je zmaga pri-
padla Jeruzalemu. V Novem mestu 
so Prleki zadnjič zmagali 7. novem-
bra 2020, ko so si priborili nastop v 
Evropi, Krka pa je tiste sezone pre-
senetljivo izpadla v 1. B-ligo.

Uroš Krstič

Pred večnim derbijem 
boleč poraz Olimpije

Med tednom sta bili v Ajdovščini 
in Domžalah odigrani zaostali tekmi 
21. in 22. kroga. Z izidoma so lahko 
bolj zadovoljni v domačih taborih, ki 
so v obeh primerih presenetili favo-
rizirane goste. 

Primorski derbi se je končal z re-
mijem, pri čemer sta oba gola padla 
v prvem polčasu. Za domače je v 
dolgem sodnikovem dodatku (za-
radi dolge prekinitve ob poškodbi 
igralca Primorja) Haris Kadrić, ki je 
v sezoni 2021/22 igral za Aluminij. 
Domačini so zaključek tekme odi-
grali z igralcem manj: sicer izkušeni 
Haris Dedić je v igro vstopil v 60. 
minuti, 18 minut kasneje pa je moral 
predčasno pod tuš zaradi prejetega 
rdečega kartona …

Še večje presenečenje se je zgo-
dilo na obračunu med zadnje- in 

prvouvrščenim klubom lige. Dom-
žalčani so na krilih dveh zadetkov 
Daniela Šturma (igral za Maribor in 
Aluminij) presenetili vodilno Olimpi-
jo, ki jo je izpad iz evropske konfe-
renčne lige očitno pretresel močne-
je, kot bi si to v Stožicah želeli ...

Kaj ta poraz pomeni v luči 
prihajajočega nedeljskega 
večnega derbija z Mariborom 
v Ljudskem vrtu? Nedvomno 
so Mariborčani začutili 
priložnost za popolno 
približanje Olimpiji in bodo 
storili vse, da bo po nedelji 
razlika le še tri točke … Na 
vprašanje, ali je to račun 
brez krčmarja ali pa se jim bo 
račun izšel, pa bo odgovor 
ponudila sama tekma. 
„Neverjetno naključje“ 

sodniške organizacije je, 
da jo bo znova, tako kot 
prvo medsebojno v letošnji 
sezoni v Ljudskem vrt (1:1 
s številnimi zapleti), znova 
vodil David Šmajc … A je to 
res potrebno?!?

ZAOSTALA TEKMA 21. KROGA:
Primorje – Koper 1:1 (1:1); strelca: 

0:1 Sidibe (9.), 1:1 Kadrić (45+5.). 
Rdeči karton: Dedić (78., Primorje).

ZAOSTALA TEKMA 22. KROGA:
Domžale – Olimpija 3:1 (0:1); strel-

ci: 1:0 Šturm (10.), 1:1 Florucz (60.), 
2:1 Šturm (70.), 3:1 Kranjčič (79.). 
1. OLIMPIJA  23 15 6 2 39:10 51
2. MARIBOR 23 13 6 4 43:19 45
3. BRAVO 23 12 7 4 38:25 43
4. KOPER 23 11 5 7 32:20 38
5. CELJE 23 10 5 8 44:34 35
6. MURA 23 7 6 10 24:28 27
7. PRIMORJE 23 7 5 11 24:40 26
8. RADOMLJE 23 6 4 13 24:41 22
9. DOMŽALE 23 4 4 15 18:45 16
10. NAFTA 1903 23 3 6 14 15:39 15

JM

Rokomet � RK Jeruzalem Ormož

Pomembna tekma v Novem mestu Nogomet � 1. SNL
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Pred nogometaši Aluminija 
in Drave sta pomembni 
tekmi 18. kroga v 2. ligi, 
oboji bodo odigrali derbije: 
Aluminij v boju za vrh s 
Taborom, Drava v boju za 
obstanek z Ilirijo. V prvih 
medsebojnih tekmah so 
šumarji doma klonili proti 
Sežancem (1:2), dravaši pa so 
slavil v Ljubljani (0:3). Kako 
bo tokrat?

»Tekma z Mariborom 
vzrok za optimizem in 
zagon«

Aluminij je med tednom odigral 
tekmo osmine fi nala z Mariborom, 
kljub izpadu pa pustil zelo dober 
vtis. V taboru Aluminija so prepri-
čani, da bi s predstavo, kot so jo 
pokazali v Ljudskem vrtu, v Sežani 
morali slaviti. 

„Nekateri opozarjajo, da bi lahko 
imeli proti Taboru večje težave kot 
proti Mariboru, a sam ne razmišljam 
na ta način. Meni se zdi pomembno 
spoznanje, da smo odigrali izenače-
no tekmo z velikim Mariborom, kar 

mora biti za vse nas velik motivacij-
ski faktor za naslednje tekme. Jas-
no je, da moramo biti previdni, dej-
stvo je tudi, da moramo za zmago 
v Sežani še enkrat odigrati na po-
dobnem nivoju kot proti Mariboru, 
nič slabše. Če bo tako, potem sem 
miren. Ne glede na vse okoliščine 
pa bomo šli v Sežani na tri točke, 
zanima nas samo zmaga,“ je dejal 
strateg Aluminija Jura Arsić. 

Kidričani so v prvem spomladan-
skem krogu zmagali proti Dravi, 
Tabor je v Slovenskih Konjicah re-
miziral z Dravinjo, zato bo pritisk 
večji na strani Sežancev. Trenerja 
Radostin Aleksandrov in Nace Kos-
mač imata v Sežani na voljo močno 
zasedbo, ki se ji je pred kratkim 
pridružil tudi stari znanec Aluminija 
Francesco Tahiraj (od leta 2015 do 
2019 je eno leto igral za Zavrč in tri 
za Aluminij). Leta 2019 mu je uspel 
prestop iz Aluminija k Hajduku. 

Poseben faktor bo majhno igrišče 
v Sežani, ki je že številnim klubom 
povzročalo precejšnje preglavice. 
„To je zunanji vpliv, na katerega 
sami ne moremo vplivati, podobno 
kot ne moremo vplivati na vreme, 
sodnike, navijače … Zato se s tem 
ne ukvarjamo veliko, enostavno je 
igrišče za oboje enako in se je treba 

prilagoditi,“ je bil jasen Arsić. 
O prihajajočem srečanju je nekaj 

besed spregovoril tudi Gal Gorenak: 
„Po izpadu iz pokala se osredoto-
čeni vračamo k našemu glavnemu 
cilju, prvenstvu. Cilj v Sežani je ned-
vomno osvojitev treh točk, kar smo 
sposobni uresničiti proti vsakemu 
tekmecu v 2. ligi, tudi Sežani. Tudi z 
domače strani pričakujemo motivi-
rano predstavo, ob tem je igrišče v 

Sežani specifi čno – na vse to se ne 
smemo ozirati, nič ne spremeni na-
ših ciljev. Vsekakor pa gre za derbi.“

»Nadgraditi tekmo iz 
Kidričevega«

Dravaše v soboto čaka prva do-
mača tekma spomladanskega dela 
z Ilirijo. Tekmec se zdi primeren za 

petek � 7. marca 2025Šport14

Foto: Črtomir Goznik

Po medsebojnem lokalnem derbiju (na fotografi ji) sedaj čakata dravaše in šumarje zahtevna obračuna 
z Ilirijo oz. Taborom – oboji ciljajo na zmago.

Nogomet � 2. SNL

Želja sta zmagi

S tekmami 15. kroga se 
bo konec tedna začel 
spomladanski del sezone v 
3. ligi – vzhod. Iz MNZ Ptuj 
v tej kategoriji nastopajo 
ekipe Vidma, Hajdine, 
Podvincev in Zavrča. Kako 
so v naših ligaših zadovoljni 
s pripravami in kakšni so 
njihovi cilji spomladi, so nam 
zaupali trenerji.

Gregor Cafuta, trener Vidma: 
„Prvi del priprav smo opravili brez 
težav in smo skompletirali ekipo, 
nato so prišle nekatere manjše po-
škodbe in bolezni, a je bilo vse v 
obvladljivih mejah. Na koncu lahko 
rečem, da smo zadovoljni z opra-
vljenim. 

Naša želja je, da ta del sezone 
začnemo z zmago proti Korotanu in 
da gremo potem mirni na naslednja 
lokalna derbija z Zavrčem in Hajdi-
no. Zagotovo pa proti Korotanu ne 
bo lahko, saj gre za čvrsto ekipo, ki 
je neugoden tekmec za vsakogar. 
Ob tem so igrišča v tem delu leta 
dokaj nepredvidljiva, kar je vedno 
določena prednost za ekipo, ki se 
več brani.

Glede generalnih ciljev pa bi re-
kel, da si želimo ostati v boju za vrh 
do konca sezone. Do tega je mo-
goče priti le s konstantno dobrimi 
predstavami; lani smo spomladi ne-
koliko padli, čemur se letos želimo 
izogniti.“

Miran Emeršič, trener Hajdine: 
„Rezultati v pripravljalnih tekmah 
niso bili takšni, kot bi si želeli, a se 
je že velikokrat zgodilo, da smo 
igrali dobro v pripravah, pa v pr-
venstvu potem ni steklo – upam, 
da bo tokrat obratno. Pred prvim 
srečanjem s Fužinarjem imamo ne-
kaj težav s kartoni, manjkala bosta 
Tibor Zupanič in Ian Emeršič, prav 
tako je izven kadra Daniel Ljubec, 
ki po poškodbi komaj začenja s 
treningi. 

Glede naših ciljev ne želim napo-
vedovati končne uvrstitve, šli bomo 
preprosto vsako tekmo na zmago. 

Jeseni nam je šlo res dobro, kar bo 
težko ponoviti, saj imamo spomla-
di precej več tekem v gosteh kot 
doma. Kljub temu se s tem ne obre-
menjujemo preveč in računam na 
še eno dobro polsezono.“

Aleš Čeh, trener Podvincev: „Z 
delom v pripravah sem zadovoljen, 
rezultati na tekmah pa so bili bolj 
negativni. To je seveda lahko zelo 
varljivo, saj pred nobeno tekmo nis-
mo zmanjševali intenzivnosti tre-
ningov, na drugi strani pa ne vemo, 

ali so tekmeci kaj kalkulirali ali so 
odigrali 'na polno'. Iz tega vidika 
komaj čakamo prvenstvo, da dobi-
mo realno sliko o moči naše ekipe. 
Ljutomer bo zahteven tekmec, saj 
so po mojih informacijah močnejši, 
kot so bili jeseni.

Naš igralski kader je mlad, v prvi 
postavi bodo skoraj zagotovo zače-
li vsaj trije igralci, ki še imajo pravico 
nastopa za mladino. Ne glede na 
mladost bom vztrajal pri tem, da 
izgledamo kot organizirana ekipa 
z močnim ekipnim duhom. Na tem 
smo veliko delali, konec koncev 
smo bili s tem namenom na skupnih 
mini pripravah.

Moja osnovna želja je, 
da igramo atraktiven 
nogomet, da si na tekmo 
ustvarjamo vsaj po pet ali 
šest priložnosti. Koliko 
bomo iz tega dosegli golov, 
je drugo vprašanje, osnova 
pa je, da smo nevarni za gol 
tekmecev.“

Dražen Kovaček, trener Zavrča: 
„Priprave smo opravili tako, kot 
smo načrtovali, zadovoljen sem 
tudi z odzivom igralcem in njihovim 
delom. Vidi se, da si želijo pomik 
na lestvici navzgor, zato pozitivno 
gledam na prihajajoči del sezone. 
Na začetku nas sicer čakata vodilni 
ekipi Krškega in Vidma, kar nam ne 
gre na roko, a sem prepričan, da 
lahko tudi tukaj kaj iztržimo. Nobe-
na ekipa v ligi ne zmaguje vnaprej, z 
nekoliko slabšim pristopom ali pod-
cenjevanjem tekmecev lahko pride 
do presenečenj. 

Naša osnovna želja je, da se čim 
prej pomaknemo iz cone izpada. 
Če nam bo uspelo povezati dva ali 
tri dobre rezultate, potem se bo to 
zgodilo toliko prej. Izhajamo iz dej-
stva, da nas jeseni ni nihče nadigral, 
le svojih priložnosti nismo izkoristili. 
Če bomo nekoliko učinkovitejši, pri 
čemer potrebujemo tudi kanček 
športne sreče, potem bomo kmalu 
tam, kjer si tudi zaslužimo biti – v 
sredini lestvice.“

Jože Mohorič

3. SNL – vzhod
1. KRŠKO POSAVJE 14 10 0 4 36:17 30
2. ZASE VIDEM 14 9 2 3 31:16 29
3. HAJDINA 14 9 2 3 30:18 29
4. BREŽICE ČATEŽ 14 9 2 3 29:18 29
5. . RAJH LJUTOMER 14 7 1 6 21:23 22
6. ČARDA MARTJANCI 14 7 1 6 27:31 22
7. KOROTAN PREVALJE 14 6 3 5 23:21 21
8. IBLO PODVINCI 14 5 5 4 22:21 20
9. ŠMARTNO 1928 14 5 2 7 32:33 17
10. P. DOBROVCE 14 5 0 9 24:28 15
11. ZAVRČ 14 4 2 8 27:28 14
12. MARIPOL STARŠE 14 4 2 8 19:35 14
13. FUŽINAR RAVNE 14 4 1 9 20:30 13
14. ŠAMPION 14 2 1 11 14:36 7

Foto: Črtomir Goznik

Jeseni so lahko navijači spremljali kopico lokalnih derbijev, ki se jih lahko veselijo tudi v prihajajočem 
spomladanskem delu sezone. 

Nogomet � 3. SNL - vzhod

Za začetek domači tekmi v Podvincih in Vidmu, 
Zavrč in Hajdina v goste

napad na zmago, saj ima na lestvici 
le tri točke več od Ptujčanov. A raz-
lika je v podrobnostih …

Ilirija je v zimskem prestopnem 
roku zamenjala trenerja, namesto 
Milorada Kondića je prišel Darko 
Karapetrović. Nekdanji odlični igra-
lec, ki je v 1. ligi odigral skoraj 200 
tekem (Olimpija, Domžale, Tabor, 
Bela Krajina), je dobil v vodenje 
močno okrepljeno zasedbo. Slab 
izkupiček iz jesenskega dela bodo 
poskušali v tem ljubljanskem klubu 
izboljšati s pomočjo Janeza Piška 
(nazadnje Rudar, prej tudi Alumi-
nij), Belmina Bobarića (Domžale), 
Eneja Klampferja (Beltinci), Anžeta 

Piška (tujina), Aneja Kujoviča (Tol-
min), Dušana Ignjatoviča (Primor-
je) … Remi v uvodnem krogu proti 
močni Bistrici (0:0) je znak, da je 
Ilirija vse prej kot naiven tekmec …

Tudi prvi spomladanski preizkus 
za Dravo ni bil slab, minimalen po-
raz v Kidričevem spada v znak priča-
kovanih. Pomemben pa je bil vtis, ki 
je bil zelo soliden. „Pomembno je, 
da nam je v kratkih pripravah uspe-
lo stabilizirati obrambno vrsto, ki je 
tudi po zgodaj prejetem golu proti 
Aluminiju ostala organizirana. Na 
tem področju bi si želel proti Iliriji 
ponovitev takšne predstave. Težje 
delo nas čaka v napadalnem smislu, 
kjer je za vzpostavitev avtomatiz-
mov potrebnega več časa. Upam, 
da nam jih nekaj uspe prikazati že 
proti Iliriji. Nedvomno bomo posku-
šali vse, da bi slavili zmago,“ je dejal 
trener Drave Zoran Tomić. 

Podobnega mnenja je 
tudi David Žulj, ki je bil v 
Kidričevem kapetan ptujske 
vrste: „Prepričan sem, da 
bomo iz tekme v tekmo igrali 
bolje, tudi kondicijsko se 
bomo dvigovali. Zelo bi bili 
veseli, če bi nam proti Iliriji 
uspelo ponoviti zmago iz 
jesenskega dela.“

Jože Mohorič

2. SNL
18. KROG: Drava Ptuj 
– Ilirija (v soboto ob 
15.00); Tabor Sežana – 
Aluminij (v nedeljo ob 
13.00). 

Nogomet � 1. SNL
RAZPORED 24. KROGA, V SOBOTO OB 13.00: Bravo Big Bang – 

Nafta 1903; OB 15.00: Mura – Kalcer Radomlje; OB 17.30: Domžale – 
Koper; V NEDELJO OB 15.00: Maribor – Olimpija Ljubljana; OB 17.30: 
Celje – Primorje. 

2. SNL
RAZPORED 18. KROGA, V SOBOTO OB 15.00: Drava Ptuj – Ilirija 

1911, Bilje – Dravinja, Rudar Velenje – Brinje Grosuplje; OB 16.00: Krka 
– Jadran Dekani; V NEDELJO OB 13.00: Tabor Sežana – Aluminij; OB 
15.00: KetyEmmi&Impol Bistrica – Gorica, Slovan – TKK Tolmin; OB 
17.00: Triglav Kranj – Beltinci Klima Tratnjek. 

3. SNL – vzhod
RAZPORED 15. KROGA, V SOBOTO OB 13.00: Krško Posavje – 

Zavrč; OB 15.00: IBLO Podvinci – Avto Rajh Ljutomer, ZASE Videm 
– Korotan Prevalje; OB 16.00: Šampion – Premium Dobrovce; V NE-
DELJO OB 15.00: Šmartno 1928 – Brežice 1919 Terme Čatež, Čarda 
Martjanci – Maripol Starše; OB 17.00: Fužinar SIJ Ravne Systems – 
Hajdina. 

Ženska liga
16. KROG: Aluminij – Gažon Le-log (v nedeljo ob 11.00). 

1. mladinska liga
20. KROG: Aluminij – IB 1975 Ljubljana (v ponedeljek ob 17.00). 

1. kadetska liga
18. KROG: Mura – Aluminij (v nedeljo ob 13.00). 

Rokomet � Liga NLB
RAZPORED 22. KROGA, V PETEK OB 18.00: Krka – Jeruzalem Or-

mož, Gorenje Velenje – Slovenj Gradec, SVIŠ Cugelj okna Ivančna 
Gorica – LL Grosist Slovan, Koper – Trimo Trebnje, Celje Pivovarna 
Laško – Misteral Krško, Urbanscape Loka – Riko Ribnica. 

1. B SRL (m)
18. KROG: Velika Nedelja – Butan plin Izola (v petek ob 19.30), Dra-

va Ptuj – Grosuplje (v soboto ob 19.00). 

2. SRL (m)
19. KROG: Maribor Branik – Gorišnica (v soboto ob 20.00 v dvo-

rani Lukna). 

Odbojka � 2. DOL – vzhod (ž)
16. KROG: ŽOK Ptuj – Lendava (v soboto ob 17.30). 

Kegljanje � 1. B SKL – vzhod (ž)
15. KROG: Miklavž – Drava (v soboto ob 16.00). 

2. SKL – vzhod (m)
15. KROG: Tro Korotan – Drava (v soboto ob 17.00). 

Jože Mohorič

Športni napovednik
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V nedeljo je v Novem mestu 
potekalo zimsko prvenstvo 
Slovenije v metih za mlajše 
mladince (U-18) in člane. 
Skupaj je nastopilo blizu 100 
atletov in atletinj, med njimi 
so bili tudi štirje člani AK Ptuj: 
Veronika Domjan, Andraž 
Rajher, Miha Žunkovič in Nina 
Kirič. Domov so se vrnili s 
štirimi odličji.

Zlato medaljo je osvojila Veronika 
v svoji paradni disciplini, metu dis-
ka. Bila je edina, ki je presegla znam-
ko 50 metrov, njen najdaljši met je 
znašal 51,22 metra. S tem je osvojila 
že svoj 17. naslov državne prvakinje.

Andraž Rajher je v svoji paradni 
disciplini v metu kladiva osvojil 3. 
mesto. Imel je le dva veljavna po-
skusa, pri čemer je le v zadnji seriji 
presegel znamko 60 metrov, na-
tančno 60,41 m. Pred njim sta bila 
Jan Emberšič (Domžale, 68,44 m) 
in Jakob Urbanč (Brežice, 66,56 m). 

Andraž je nastopil tudi v metu 
diska, kjer je orodje poletelo 43,98 
metra daleč, kar je zadostovalo za 
2. mesto. Boljši je bil le tri leta sta-

rejši Jan Duhovnik (Krka), njegov 
rezultat je bil 48,40 m. 

Miha Žunkovič je nastopil v metu 
diska med mlajšimi mladinci. Njegov 
najdaljši met je meril 41,75 m, kar je 

zadostovalo za 2. mesto. Ugnal ga 
je Nejc Meglič (Krka, 48,97 m).

Nina Kirič je nastopila v metu 
kopja med članicami, z rezultatom 
31,77 m je osvojila 5. mesto.

Gorazd Rajher, trener AK Ptuj: 
„V lepem vremenu je bila zasedba 
na tekmovanju lepo zapolnjena. Z 
nastopi atletov iz naše skupine sem 
zadovoljen. Veronika se je vrnila 
v trenažni proces, kljub nekoliko 
manjši intenzivnosti je še vedno 
sposobna preseči mejo 50 metrov, 
kar je dober rezultat. Andraž je imel 
pri metu kladiva težave v krogu, ni 
imel pravega občutka, kljub temu 
pa je njegov rezultat nekaj metrov 
boljši od lanskega v tem obdobju 
(lani 57, letos 60, op. a.). Na tre-
ningih sicer dosega razdalje okoli 
63 metrov. Miha je dosegel osebni 
rekord, tudi Nina je člansko kopje 
poslala zelo daleč.

Omenil bi še dva člana naše eki-
pe, Jasmine Majcen Clark iz Celja in 
Nika Štajmeca iz Maribora. Jasmine 
je letnica 2010 in se je v našo skupi-
no priključila lani jeseni, v Novem 
mestu pa je v metu diska dosegla 
osebni rekord – 39,20 metra je za-
dostovalo za 2. mesto. Niko je letnik 
2006 in je v metu diska z rezultatom 
67,00 m ponovno dosegel normo 
za poletno sezono in se je uvrstil na 
EP za mladince na Finskem.“

JM

Korena ustavil kasnejši zmagovalec
V organizaciji NTK Škofi je je v Izoli potekal 3. odprti turnir za mladin-

ce in mladinke. Udeležilo se ga je 70 igralcev in 32 igralk, med njimi je 
bila tudi trojica predstavnikov NTK Cirkovce: Aleks Koren, Vitan Plajn-
šek in Pia Kundih. Vsi so še kadeti.

Pii se z eno zmago in dvema porazoma ni uspelo prebiti v izločilne 
boje, fantoma je to uspelo prepričljivo, s tremi zmagami. Vitan je v iz-
ločilnih bojih klonil na drugi stopnički, ugnal ga je Mark Gazvoda (ŠD 
SU). S tem je član NTK Cirkovce zasedel 9. do 16. mesto.

Po pričakovanjih je bil še uspešnejši Aleks, ki je preskočil dve oviri 
in se prebil med najboljšo osmerico. V spodnjem delu žreba ga je tam 
čakal Miha Podobnik (Savinja), eden izmed naših najboljših mladincev. 
Izid je bil 0:3 v korist starejšega tekmovalca iz Luč, ki je kasneje v polfi -
nalu ugnal Bora Brodnjaka, v fi nalu pa še tudi prvega nosilca, klubske-
ga kolega Brina Vovka Petrovskega. Koren je po izpadu v četrtfi nalu 
osvojil končno 5. do 8. mesto. 
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Anej na EP v soboto ob 12.00
Anej Čurin Prapotnik bo na evropskem dvoranskem prvenstvu na-

stopil v soboto, 8. marca. Kvalifi kacije teka na 60 metrov so na spore-
du ob 12.00, polfi nale ob 19.10 in fi nale ob 21.40. 

„Nazadnje sva v Mariboru naredila specialni trening sparinga v hi-
trosti, na njem pa je bil Anej zelo hiter, najhitrejši doslej. Na Nizozem-
sko gre torej z dobrimi občutki, in če bo ponovil predstave s treninga, 
bo svoje opravil. Kaj bo to pomenilo v evropski konkurenci šprin-
terjev, pa je težko napovedati, v igri je lahko tudi polfi nale,“ je pred 
nastopom svojega varovanca na Nizozemskem dejal Gorazd Rajher. 

Atletika � Zimsko PS v metih za člane in mlajše mladince

Veroniki že 17. naslov državne prvakinje

Andraž Rajher in Miha Žunkovič

Veronika Domjan 

V 2. namiznoteniški ligi so bile na 
sporedu tekme 8. kroga, po katerih 
se je ekipa Cirkovc še bolj utrdila v 
vodstvu. Cirkovčani so v postavi 
Matic Slodej, Aleks Koren in Vitan 
Plajnšek doma zmagali z ljubljansko 
Vesno, najbližjima tekmecema – 
Murexin in Ptuj – pa ni uspelo vpi-
sati popolnega izkupička. Obema 
se je z remijema uspešno po robu 
postavila okrepljena ekipa Rakeka, 
Ptujčanom pa tudi Izolčani iz ekipe 
Arrigonija.

REZULTATI 8. KROGA: Rakek – 
Ptuj 5:5, Arrigoni – Murexin II 3:6, 
Tempo – Xiom Muta 6:4, Savinja 
ZIT – Fužinar Inter Diskont II 6:2, 
Cirkovce I – Vesna 6:1, Rakek – Mu-
rexin II 5:5, Savinja Zit – Xiom Muta 
1:6, Tempo – Fužinar Inter Diskont II 
6:0, Arrigoni – Ptuj 5:5.
1. CIRKOVCE I 14 12 1 1 81:34 25
2. MUREXIN II 14 10 2 2 73:44 22
3. PTUJ 14 8 4 2 74:46 20
4. XIOM MUTA 15 8 2 5 70:55 18
5. TEMPO 14 7 1 6 66:55 15
6. SAVINJA ZIT 14 6 2 6 59:62 14
7. RAKEK 15 4 5 6 59:64 13
8. ARRIGONI 15 6 1 8 60:66 13
9. VESNA 14 1 0 13 29:80 2
10. FUŽINAR II 15 1 0 14 22:87 2

Cirkovce I – Vesna 6:1
Koren/Slodej – Palchikovskiy/Tutta 

3:0, V. Plajnšek – Palchikovskiy 0:3, 
Koren – Tutta 3:0, Slodej – Povše 3:0, 
Koren – Palchikovskiy 3:0, V. Plajnšek 
– Povše 3:1, Slodej – Tutta 3:0. 

Vrsta Cirkovc ni imela težkega 
dela proti močno pomlajeni zasedbi 
ljubljanske Vesne in je ohranila na-
skok pred tekmeci. Prednost treh 
točk daje Cirkovčanom do konca 
sezone lepe možnost za napredo-
vanje v 1. ligo, imajo celo možnost 
enega poraza ...

Rakek – Ptuj 5:5
Stražišar/Urbanc – Krušič/N. Šegula 

3:1, Aguiar Zdovc – N. Šegula 2:3, Ur-
banc – M. Šegula 3:1, Stražišar – Kru-
šič 1:3, Urbanc – N. Šegula 1:3, Aguiar 
Zdovc – Krušič 3:0, Stražišar – M. 
Šegula 2:3, Urbanc – Krušič 1:3, Straži-
šar – N. Šegula 3:2, Aguiar Zdovc – M. 
Šegula 3:1.

Arrigoni – Ptuj 5:5
Novel/Čačić Blažek / Krušič/N. Še-

gula 3:2, Čačić Blažek – N. Šegula 2:3, 
Ludvik – M. Šegula 2:3, Novel – Krušič 
3:1, Ludvik – N. Šegula 3:1, Čačić Blažek 

– Krušič 0:3, Novel – M. Šegula 3:0, 
Ludvik – Krušič 0:3, Novel – N. Šegula 
3:1, Čačić Blažek – M. Šegula 0:3. 

Veliko težjo nalogo so imeli tok-
rat Ptujčani, ki so gostovali na Ra-
keku in v Izoli. Čeprav gre za ekipi 
iz spodnjega dela lestvice, imata v 
svojih vrstah zelo dobre in izenače-
ne igralce, ki lahko ob dobrem dne-
vu presenetijo vsako ekipo. 

„Vedeli smo, da na nobenem od 
teh gostovanj ne bo lahko. Pri Rake-
ku je tako nastopil tudi Jurij Aguiar 
Zdovc, ki se po študiju vrača v tek-
movalni tenis. Je zelo kakovosten 
igralec, kar je proti nam dokazal 
z dvema posamičnima zmagama. 
Kljub temu smo imeli pri rezulta-
tu 3:5 dve možnosti za zaključek 
dvoboja, ki pa nam ju ni uspelo iz-
koristiti. Predvsem Nino je bil blizu 
zmage proti Luku Stražišarju, saj je 

vodil 1:2, a je tekmec obrnil rezultat. 
Poznalo se je, da je bil Nino med te-
dnom bolan in je manj treniral,“ je 
dejal Luka Krušič. Le ena tekma se 
je končala z izidom 3:0, v vseh osta-
lih je bil izid 3:1 ali 3:2, oz. 1:3 ali 2:3.

Tudi tekma z Arrigonijem je bila 
izjemno razburljiva do samega kon-
ca. „Tudi tokrat smo slabo začeli, s 
porazom v dvojicah, ki so naša po-
manjkljivost. V nadaljevanju je šlo 
zdaj na eno, zdaj na drugo stran, 
nobena ekipa si ni priigrala odločil-
ne prednosti. Na srečo je Marsel od-
igral dobro tekmo, na koncu je do-
bil še zadnje srečanje, ki nam je pri-
neslo točko. Realno je, da se bomo 
do konca sezone borili za drugo ali 
tretje mesto. V nobenem dvobo-
ju ne moremo naprej vpisati točk, 
konkurenca se je zelo zgostila.“

Jože Mohorič

Namizni tenis � 2. SNTL (m)

Zmaga Cirkovc, dva remija Ptuja

Foto: Črtomir Goznik

Marsel Šegula (NTK Ptuj)

Na pustno nedeljo so se keglja-
čice in kegljači ptujske Drave na 
kegljišču v Radencih potili na tek-
mah 14. kroga državnega prven-
stva. Ženske so gostile drugo ekipo 
Remoplasta iz Radelj (njihova prva 
ekipa je na 2. mestu v 1. ligi, op. a.), 
gostja moške ekipe pa je bila drugo-
uvrščena ekipa Dormea iz Zagorja. 
Ptujska ženska ekipa je osvojila 
prvi točki na „domačem“ kegljišču, 
doslej je po dvakrat zmagala in re-
mizirala v gosteh. Tako so končno 
premagale urok domačega kegljiš-
ča! Moški ekipi je po štirih porazih le 
uspelo osvojiti prvo točko v spomla-
danskem delu sezone.

1. B državna liga – vzhod (ž)
1. MIKLAVŽ 14 13 0 1 84:28 26
2. KRŠKO 14 11 1 2 81:31 23
3. C ELJE 14 9 3 2 71:40 21
4. CER ŠAK 14 8 2 4 62:50 16
5. ŠO ŠTANJ 14 7 0 7 57:54 14
6. RE MOPLAST 2 14 5 2 7 53:59 12
7.  FUŽINAR 14 5 1 8 43:69 9
8. DRAVA  14 3 2 9 39:72 8
9. BREŽICE 1 4 2 0 12 33:79 4
10. LITIJ A 2001 14 1 1 12 35:76 3

Drava  – Remoplast 2. 
6:2 (2835:2780)

DRAVA: Nada Fridl 484, Lidija 
Hrenko 465, Tjaša Kramberger 442, 
Marina Kramberger 486, Milena 
Štampar Golob 478, Melita Krušič 
480

Gostje so v Radencih nastopile z 
ekipo mladih igralk, od katerih naj-
boljši dve že trkata na vrata njihove 
prve ekipe, drugim pa za to manjka 
še kar nekaj „kilometrine“. V štirih 
dvobojih so zmage za Dravo priigra-
le Lidija Hrenko, Tjaša Kramberger, 
Marina Kramberger in Milena Štam-
par Golob. Poraza z najboljšima 
gostjama sta doživeli Nada Fridl in 
Melita Krušič. Rezultati domačih 
igralk so bili sicer zelo povprečni, 
brez presežka, še največ (486) jih je 
podrla Marina Kramberger. Pri go-
stjah sta bili najboljši Anita Ferk in 
Petra Ribič z rezultatom 511 oz. 522 
kegljev. Skupaj so domače igralke 
podrle 55 kegljev več od gostij in so 
skupno zmagale z rezultatom 6:2.

2. državna liga – vzhod (m)
1. DRAVOGRAD TRO 14 11 0 3 76:36 22
2. DORMEO 14 8 2 4 66:46 18
3. BREŽICE 14 8 1 5 61:51 17
4. CERŠAK 2 14  8 0 6 53:58 16
5. FUŽINAR 14  7 1 6 67:45 15
6. ŠPEDICIJA R CM 14 6 1 7 54:58 13
7. TRO KOR OTAN 14 5 1 8 49:63 11
8. LIT IJA 2001 2 14 5 1 8 47:64 11
9. DRAV A 14 3 3 8 47:65 9
10. ŠOŠTANJ 14  3 2 9 39:73 8

Drava – Dormeo 4:4 
(3 045:3025) 

DRAVA: Janez Čuš  480, Bojan 
Krušič 510, Uroš Krušič 492, Boris 
Premzl 537, Marko Godec 494, Robi 
Golob 530

Ekipa Dormea iz Zagorja ob Savi 
je veljala za favorita, saj je pet kro-
gov pred koncem prvenstva s tremi 
točkami zaostanka za vodilno eki-
po Dravograda še vedno kandidat 
za sam vrh lestvice in morebitno 
napredovanje. 

Ptujčani so nervozno začeli in v 
prvem bloku izgubili oba dvoboja, 
ob tem pa so si pridelali še 78 keg-
ljev minusa. V drugem bloku je glad-
ko zmago dosegel Boris Premzl, saj 
se njegova nasprotnika (prvega so 
gostje menjali že po 30 lučajih, op. 
a.) na kegljišču v Radencih nikakor 
nista znašla. Skupaj s soigralcem 
Urošem Krušičem sta ob vodstvu 
gostov s 3:1 priigrala pet kegljev 
prednosti za Dravo. Sledila je infark-
tna končnica, v kateri so bili v zraku 
vsi trije možni izidi. Deset lučajev 
pred koncem je že kazalo na doma-
čo zmago, a je ta v zadnjih lučajih 
domačinom spolzela iz rok. Marko 
Godec je zmagal, Robiju Golobu pa 
je to z odličnim zaključkom s 538 
podrtimi keglji preprečil najboljši 
gostujoči igralec Uroš Ogrizek. Naj-
boljši pri Dravi je bil Boris Premzl s 
537 keglji. Drava je obdržala 20 keg-
ljev prednosti, tako da je na koncu 
prišlo do delitve točk.

David Breznik

Kegljanje � KK Drava Ptuj

Kegljačice do prvih domačih točk, 
pomemben remi kegljačev

Foto: arhiv Kegljaškega kluba Drava Ptuj

Ženska ekipa KK Drava Ptuj
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Občina Ormož in Javni 
zavod za turizem, kulturo in 
šport sta bila organizatorja 
slovesne podelitve priznanj 
za športne dosežke v letu 
2024. Podeljenih je bilo 56 
priznanj, enako kot lani. 
Športnica in športnik leta 
2024 sta postala strelka 
SD Kovinar Ormož Urška 
Kuharič in atlet AK Ormož 
Blaž Orešnik.

Strelke ormoškega Kovinarja v 
zasedbi Eva Petek, Nuša Žnidarič, 
Urška Kuharič so tvorile najuspe-
šnejšo žensko ekipo. Najuspešnej-
ša moška ekipa je bila rokometna 
vrsta Jeruzalem Ormoža. Posthu-
mno je bilo podeljeno priznanje za 
življenjsko delo, ki ga je prejel član 
KBV Ormož Danilo Korotaj. 

V uvodu so se na prireditvi z mi-
nuto molka spomnili na nedavno 
preminula velika ormoška športnika 
Danila Korotaja in Martina Hebarja. 

Prireditev je vodila Anita Kosec, 
za kulturni program sta poskrbela 
Maja Gajser in Domen Obilčnik. Po 
običaju je bil najprej na sporedu go-
vor župana občine Ormož Danijela 
Vrbnjaka, ki se je pred polno dvora-
no Doma kulture v Ormožu zahvalil 
vsem nagrajencem in tudi preosta-
lim športnikom, klubom, društvom 
in športnim delavcem, ki se trudijo 
po svojih najboljših močeh. „Ob-
čina Ormož se tudi v lanskem letu 
lahko ponaša s številnimi športnimi 
uspehi, ki so plod trdega dela posa-
meznikov in organizacij. Po njihovi 
zaslugi je mesto Ormož prepoznav-
no v Sloveniji kakor izven meja naše 
države, kot mesto izjemnih športni-

V soboto, 1. marca, so se kara-
teisti Karate-do kluba Ptuj udeležili 
Štajersko-pomurske lige, ki je pote-
kala v športni dvorani v Lenartu. 
Tekmovali so v katah posamezno, 
katah ekipno in športnih borbah ter 
vsi osvojili odličja.

V katah sta Varja Kočevar in 
Lara Zavratnik zmagali, Rok Kosi, 
Kristina Pavlović, Katai Pongrac, 
Adam Sabler in Ariana Vertič pa 
so osvojili bronaste medalje. Ekipa 
deklet, v sestavu Kočevar, Vertič in 
Zavratnik je v kategoriji kadetinj po-
novno premagala vso konkurenco 
in se veselila zmage. Tudi v športnih 
borbah so bili ptujski karateisti zelo 
uspešni, saj so Varja Kočevar, Katai 
Pongrac in Ariana Vertič osvojili tre-
tja mesta.

jk
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Karate � Karate do klub Ptuj

V Lenartu obogatili zbirko medalj

Kristina Pavlović (zgoraj)  in Adam Sabler

Zmagovalke v kategoriji kate ekipno

Foto: Špela Stajnko

Naj športnik je postal Blaž Orešnik.

Športnik leta 2024 v Ormožu

Kuharičeva in Orešnik športnika občine Ormož

Komaj so se glave nekoliko oh-
ladile od napornega mladinskega 
državnega prvenstva, že se šaho-
vska tekmovanja nadaljujejo z ne-
zmanjšanim tempom. Tako je ŽŠK 
Maribor Poligram izvedel 5. kolo 
Štajerske kadetske lige, za katero 
je vedno več zanimanja med osnov-
nošolci. Tokratna udeležba je bila 
rekordna, saj se je v treh starostnih 
kategorijah merilo kar 109 mladih, 
zraven njih pa še devet njihovih tre-
nerjev, mentorjev in spremljevalcev 
v tako imenovani odprti konkuren-
ci.

Ptujsko območje je zastopalo pet 
šahistov iz dveh osnovnih šol, OŠ 

Breg in OŠ Kidričevo. Vsi so tudi čla-
ni Šahovskega društva Ptuj, ob njih 
je še ena članica društva zastopala 
barve OŠ Jožeta Pučnika Črešnje-
vec. Izpostaviti velja Maksima Ka-
iserja, ki je v absolutni konkurenci 
do 15 let suvereno zmagal z vsemi 
možnimi sedmimi točkami. Ob tem 
je premagal tudi dobitnika dveh 
medalj na mladinskem državnem 
prvenstvu Aleksandra Konopatske-
ga iz Maribora. Odlična je bila tudi 
10-letna Zarja Gomboši, ki je kot če-
trta nosilka v absolutni konkurenci 
do 10 let zmagala, najboljša je bila 
tudi med dekleti. Izreden uspeh je 
v konkurenci do 10 let s tretjim mes-

tom dosegel Žan Bajde, ki je bil ob 
tem najboljši med fanti (pred njim 
sta bili dve dekleti). Pohvaliti velja 
tudi Aliso Beranič, ki se redno ude-
ležuje tega tekmovanja in se dokaj 
enakovredno kosa s fanti, tudi dve 
leti starejšimi. Tokrat je bila absolu-
tno na 18. mestu, pri dekletih pa je 
osvojila 2. mesto. Med prejemnike 
medalj se je z drugim mestom pri 
dekletih v konkurenci do devet let 
vpisala še Ajda Špec. Brez medalje 
je tokrat ostal 10-letni Svit Gombo-
ši, ki se je prostovoljno odločil za 
nastop v močnejši skupini do 15 let 
in zbral 50 % točk. Vsem naštetim 
uspehom in medaljam je zlato do-
dal še Anej Zlatolas v odprti kon-
kurenci, s čimer je bilo Šahovsko 
društvo Ptuj po številu zlatih me-
dalj najuspešnejše, OŠ Kidričevo pa 
med najuspešnejšimi šolami.

Rezultati:
- U9 (35): 1. (16.) Maks Lampreht 

(OŠ Ob Dravinji Sl. Konjice) 6 točk, 
2. (34.) Vasja Viher (OŠ Janka Gla-
zarja Ruše) 5,5, 3. (5.) Marko Bre-
znik (ŠK Impol Sl. Bistrica) 5,5, 4. 
(28.) Ajda Špec (OŠ Jožeta Pučnika 
Črešnjevec) 5,5 (1. med dekleti) …

- U12 (50): 1. (4.) Zarja Gomboši 
(OŠ Breg) 6,5 točke (1. med dekle-
ti), 2. Zarja Skarlovnik (Prva OŠ Sl. 
Gradec) 6,5 (2. med dekleti), 3. Žan 
Bajde (OŠ Kidričevo) 5,5 (1. med 
fanti) ...

- U15 (24): 1. (6.) Maksim Kaiser 
(OŠ Kidričevo) 7 točk, 2. (1.) Ale-
ksandr Konopatskyi (OŠ Angela 
Besednjaka Maribor) 5, 3. (7.) Jurij 
Tratnik (OŠ Žalec) 5 … 11. (18.) Svit 
Gomboši (OŠ Breg) 3,5 … 18. (15.) 
Alisa Beranič (OŠ Kidričevo) 3 (2. 
med dekleti) …

Op.: poudarjeni tekmovalci in 
tekmovalke pri posameznih kate-
gorijah so člani ŠD Ptuj.

Silva Razlag

Šah � ŠKL Maribor

Popolna prevlada mladih 
ptujskih šahistov

Foto: arhiv društva 

Ptujski nosilci medalj (od leve): Alisa Beranič, Ajda Špec, Zarja 
Gomboši, Maksim Kaiser in  Žan Bajde

kov, klubov, organizacij,“ je med 
drugim dejal Vrbnjak.

Priznanje za 30-letno delovanje 
so prejeli Športno društvo Mladost 
Miklavž pri Ormožu, Športno dru-
štvo Pušenci in Nogometni klub 
Ormož. Ogromno priznanj so pre-
jeli mladi perspektivni športniki, 
kar dokazuje, da se za prihodnost 
ormoškega športa ni bati. 

Letni program športa občine 
Ormož za leto 2025 je ovrednoten 
na več kot 2,4 milijona evrov, lani 

je bila ta številka precej manjša, 
znašala je 916.000 evrov. Visoka 
razlika med drugim zajema širitev 
telovadnice v Ivanjkovcih (835.000 
evrov), izgradnjo kolesarske steze 
Osluševci–Formin (422.000 evrov), 
izgradnjo kolesarske steze Podgor-
ci–Cvetkovci (341.000 evrov) in iz-
gradnjo atletske steze v Podgorcih 
(261.000 evrov). Po prireditvi je sle-
dilo druženje ljubiteljev ormoškega 
športa ob dobri hrani in kapljici.

Uroš Krstič

Foto: Špela Stajnko

Priznanje za najboljšo športnico občine Ormož je prejela Urška Kuharič (druga z leve). Ženska ekipa 
leta 2024 je SD Kovinar Ormož. 

Foto: Špela Stajnko

Posthumno je priznanje za življenjsko delo prejel Danilo Korotaj. 
Sprejela sta ga sin Nejc in brat Milan Korotaj. 

Nagrajenci občine Ormož za šport 
v letu 2024:

- naj športnica/športnik: Urška Kuharič (SD Kovi-
nar) in Blaž Orešnik (AK Ormož);

- najuspešnejši ekipi ženska/moška: SD Kovinar 
Ormož in RK Jeruzalem Ormož;

- priznanje za življenjsko delo: Danilo Korotaj (KBV 
Ormož);

- priznanje za 30–letno delovanje kluba/društva: 
NK Ormož, ŠD Miklavž pri Ormožu, ŠD Pušenci;

- najuspešnejša šola: OŠ Ormož;
- perspektivna športnica/športnik: Eva Petek, Nino 

Benjamin Kovačec, Jan Dogša, Anej Marin, Matija Ko-
sec, Taj Fermišek Bombek, Miha Dogša, Nino Rakuša 
(vsi SD Kovinar), Ana Hudin in Elena Hudin (obe KBV 
Ormož), David Jurčec, Taras Rajh, Maks Majhen, Tai 
Žuran, Tino Grabovac, Vasja Bašelj, Mihael Zagorec, 

Rožle Jurčec, Bastian Peteršič, Anže Plohl, Vid Kor-
par, Stiven Prapotnik, Teo Rubin, Gašper Niedorfer, 
Taj Koletnik, Jakob Krabonja, David Shaplavskyi (vsi 
RK Jeruzalem), Jan Kokol, Jaka Ozmec (oba RK Veli-
ka Nedelja);

- zaslužna športna delavka/delavec: Bernarda 
Ivančič (AK Ormož), Maksimiljan Turin (RK Jeruza-
lem), Andrej Vaupotič (RK Velika Nedelja);

- uspešni trenerji: Saša Prapotnik, Uroš Krstič (oba 
RK Jeruzalem), Marko Velečić (NK Ormož), Stiven 
Vočanec (SD Kovinar);

- veteranska športnica/športnik: Vesna Mele (SD 
TSO), Primož Meško (AK Ormož);

- priznanje za posebne dosežke: Minea Kolenko 
(ŽRK Ptuj), Nina Alt Doma (AK Ormož), Bojan Sok, 
David Lah (IHF in EHF sodnika), AK Ormož, NK Or-
mož, SD Kovinar;

- priznanje za naslov državne prvakinje/prvaka: 
Nuša Žnidarič (SD Kovinar), Rene Voršič (JK Ormož).

Rok Kosi (levo) je osvojil bron v katah, Katai Pon-
grac pa je osvojil bron v katah in borbah.
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Pripravila: Alenka  
Šmigoc Vinko

Kaj bomo danes jedli
SOBOTA NEDELJA PONEDELJEK

kisla repa, matevž, 
pečenice

gobova juha z ajdovo 
kašo in krompirjem, 
štefani pečenka, 
dušen riž, zelena 
solata, tiramisu 
brownie

fižolova juha s 
testeninami, carski 
praženec, breskov 
kompot

Tiramisu brownieTiramisu brownie Pastirska pitaPastirska pita
• 225 g masla
• 400 g temne čokolade (70%), gro-

bo narezane
• 60 g nesladkanega kakava v prahu
• 120 g moke
• 5 jajc
• 200 g rjavega sladkorja
• 1 čajna žlička soli
• 1 žlica vanilijevega ekstrakta
• 1 žlica instant kave v prahu
krema:
• 250 g mascarpone sira
• 250 ml smetane za stepanje
• 50 g sladkorja
• 1/4 čajne žličke soli
• 1 žlica vanilijeve paste
• 1 žlica instant kave v prahu
posip:
• 3 žlice nesladkanega kakava v prahu
V kozici na majhnem ognju stalite maslo, nato pa vmešajte čokolado ter me-
šajte, dokler se ne stopi in zmes postane gladka. Pus�te, da se ohladi. V skledo 
presejte moko, kakav in prašek za kavo. V drugi skledi z mešalnikom stepajte 
jajca, sladkor, sol in vanilijo, dokler zmes ne postane svetla in gosta (4–5 mi-
nut).Ohlajeno čokoladno mešanico nežno vmešajte v jajca. Dodajte suhe se-
stavine in previdno mešajte z lopatko, dokler se vse ne poveže. Testo vlijemo 
v pekač, obložen s peki papirjem, poravnajte površino in pecite 25 minut pri 
175 °C, dokler ni vrh rahlo razpokan in mehak na o�p. Pus�te, da se popolno-
ma ohladi.

V veliki skledi stepite ma-
scarpone in smetano do 
gladkega (približno 30 
sekund). Dodajte sladkor, 
sol, vanilijevo pasto in 
kavo v prahu ter nada-
ljujte z mešanjem, dokler 
zmes ne postane gosta 
(približno 1–2 minu�).
Ohlajen brownie biskvit 
namažite s �ramisu kre-
mo in jo enakomerno po-
razdelite z lopatko. Z upo-
rabo finega sita po vrhu 
potresite kakav v prahu.

pire:
• 1,2 kg krompirja za kuhanje
• 40 g masla, 200 ml sladke smetane
• 1/2 čajne žličke mletega muškatnega oreščka
• 30 g naribanega parmezana
• 2 jajci
mesna omaka:
• 2 žlici olivnega olja
• 1 čebula, 1 korenček
• 1/2 žličke �mijana, 1/2 žličke rožmarina
• 1/2 žličke mletega česna
• 600 g mletega mesa
• 1 čajna žlička paradižnikovega koncentrata
• 120 ml belega ali rdečega vina
• 2 žlici bele moke
• 360 ml jušne osnove ali vode
• 250 g sesekljanih vloženih paradižnikov
• 150 g zamrznjenega graha
Krompir olupite in narežite na kocke. Dajte v lonec in pokrijte z vodo. Rahlo solite. Pristavite na zmeren 
ogenj, ko zavre, kuhajte 20 minut oziroma tako dolgo, da je mehek. Odcedite in pus�te na cedilu 5 
minut.
Medtem ko se krompir kuha, pripravite mesno omako. Večjo ponev pristavite na štedilnik. Dodajte 
sesekljano čebulo in na manjše kocke narezan korenček. Začinite s �mijanom, česnom in rožmarinom. 
Na nizki temperaturi dušite 6–8 minut, da se zelenjava 
zmehča. Dodajte mleto meso in ga pražite 8–10 mi-
nut, da meso lepo porjavi, vmes večkrat premešajte. 
Dodajte paradižnikov koncentrat in zalijte z vinom. Na 
hitro prepražite, da alkohol izpari, približno 2 minu�. 
Po omaki posujte moko, da se omaka zgos�. Začinite 
s poprom in soljo in pražite še 4 minute, da se moka 
skuha. Dodajte jušno osnovo ali vodo in sesekljane 
vložene paradižnike. Premešajte in pri rahlem vretju 
kuhajte še 20 minut. Dodajte zamrznjen grah in kuhaj-
te še 5 minut.
Krompir pretlačite, dodajte maslo, narezano na koc-
ke, prelijte z vrelo sladko smetano, začinite s soljo in 
muškatnim oreščkom. Dodajte nariban parmezan in 
jajci ter z lopatko dobro premešajte, da se sestavine 
povežejo.
Pekač rahlo namas�te z maslom in vanj razporedite 
mesno omako. Čez meso z lopatko enakomerno raz-
poredite pripravljen pire. Pecite 35–40 minut pri 200 
°C, oziroma tako dolgo, da je na vrhu zlato zapečeno.

TOREK SREDA ČETRTEK PETEK

rižota z zelenjavo 
in mletim mesom, 
motovilec v solati

brokolijeva kremna 
juha, zeljne krpice, 
zelena solata

pastirska pita, 
rdeča pesa

ričet s prekajenim 
mesom, jabolčni 
zavitek

Ananas je okusen in zanimiv sadež, vsebuje veliko zdravju koristnih hranil, 
ki jih preprosto ne gre zanemariti. Njegova pradomovina je Paragvaj, v Evropo 
je prvič prišel s Krištofom Kolumbom. Je odličen vir vitaminov, mineralov ter 
encimov; v nasprotju z drugim sadjem se lahko pohvali s kar 15 različnimi mine-
rali. Med njimi so kalcij, kalij, magnezij, fosfor, jod, železo in cink. Med vitamini 
najdemo predvsem A, B, in C, prisotnega je veliko biotina, vitaminov E in B12. 
Vsebuje tudi nekaj sladkorja in dragocene sadne kisline. Omenili smo encime, 
med katerimi je najpomembnejši bromelain, ki cepi beljakovine in pospešuje 
prebavo. Med drugim ananas po zaslugi tega encima v kulinariki uporabljajo 
za mehčanje mesa. Koristen je predvsem za tiste, ki imajo premalo želodčne 
kisline, sicer pa je odlično živilo za vse, ki hujšajo oziroma se želijo lotiti prečiš-
čevalne diete.

Ananas je v trgovinah na voljo vse leto, a se marsikdo nanj spomni prav v zim-
skih dneh, ko pogrešamo poletje in vsaj nekaj »tropskega«. Ker ananas k nam 
uvažajo, ga oberejo le napol zrelega. Vendar je njegova posebnost, da neha 
zoreti in se razvijati takoj, ko je odtrgan. Pri nakupu je zato vredno izbirati veli-
ke sadeže temnejše barve. Zrelost lahko preverite tudi s trganjem listov. Če list 
z lahkoto izpulite iz šopa, je sadež zrel, sicer bo potreboval še nekaj časa. Zrel 
sadež navadno tudi že močno diši. Pazite tudi, da ne bo imel na dotik mehkih 
delov in temnih pik, ki nakazujejo, da je že prezrel oziroma gnil. Prav tako ne 

kupujte ananasa, ki ima vonj po kislem. Če ste kupili nezrelega, pa ga nekaj dni 
pustite v toplem prostoru, da dozori. Ananas ni sadež, ki bi ga morali shranje-
vati v hladilniku, še manj v zamrzovalniku, saj mu mraz škoduje. Optimalno bo, 
če ga boste hranili na mestu, kjer temperatura ne pade pod 15 stopinj Celzija.

O izjemno koristnem delovanju ananasa na zdravje so dobro poučeni pred-
vsem v lepotni industriji. Velja za kozmetično zelo iskano sestavino, saj kožo 
nahrani znotraj in zunaj. Ohranja njeno vlažnost, jo obnavlja in čisti. Dokazano 
upočasnjuje staranje, pomlajuje, osvežuje ter vrača sijaj in elastičnost. Nepo-
grešljiv je tudi za prebavo, saj jo spodbuja in pospešuje izgorevanje maščob, 
torej je tudi odličen borec proti celulitu in odvečnim kilogramom. Blagodejno 
vpliva na odpornost telesa in ga ščiti pred negativnimi posledicami stresa. Uži-
vajte ga predvsem svežega ali pa pijte sveže iztisnjen sok. 

Pozitivni učinki ananasa se zagotovo najbolj kažejo pri lajšanju artritisa. 
Nepogrešljiv je pri blažitvi bolečin, ki spremljajo vnetje sklepov. Zaradi visoke 
vsebnosti vitamina C je izjemno pomemben za preprečevanje okužb in poma-
ga krepiti imunski sistem. Pripomore tudi k povečanju števila belih krvničk, vi-
tamin C pa je zelo močan antioksidant, ki organizem varuje pred škodljivimi 
prostimi radikali. Koristen je pri obnovi kože, saj sodeluje pri tvorbi kolagena 
– beljakovine, ki koži vrača napetost in prožnost.

MK Foto: Freepik 

Kdaj ste si nazadnje privoščili ananas? Njegov sladko-kiselkasti okus nam hitro prikliče v spomin poletje, je tudi zelo osvežilen 
ter – nikar ne pozabimo – zelo zdrav.

Ananas krepi imunski sistem, pomaga pri hujšanju, upočasnjuje procese staranja

Sadež sonca vsebuje encim, ki pomaga pri artritisu
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najdete v Qcentru Ptuj

-
-

smeh na obraz in jo spremljalo ob vsakodnevnih 
aktivnostih. S cvetjem nikakor ne morete zgreši-
ti. Svojim damam se lahko za dobroto in prijetne 
trenutke zahvalite z najlepšim cvetjem -

-

-
poto krasilo še v prihodnjih dneh. 

je sinonim za visokokakovostne, 
sodobne in izvirne dodatke po dostopni ceni. V 
njihovi prodajalni v Qcentru lahko kupite obeske 

-
-

bodo vašemu videzu dodale še bolj osebno noto. 
Posebnost nakita Pandora je tudi njegova doda-
na zbirateljska vrednost, še posebej to velja za 
zapestnice in obeske, ki jih lahko dopolnjujete 
še vrsto let, saj lahko na posamezno zapestni-
co Pandora namestite veliko majhnih obeskov 
in tako ustvarite nakit, katerega vrednost se bo 

-
ma postala neprecenljiva. Naj nakit iz prodajalne 
Pandora v Qcentru Ptuj postane simbol ljubezni, 

generacij. Izjemne bodo izvrstno 

V boste za svojo damo lahko izbirali 
med številnimi izdelki za osebno nego, razvajanje 
in lepoto. Izbira pri njih je res bogata in velika, za 
vse generacije in okuse.

Qcentra Ptuj, s katerimi bo vaša draga dama, ne 

-
vini  na pošti v Qcentru na Ptuju vas samo 

gratis! Ob nakupu katerega koli ovitka za telefon 
-

Njihov predsednik Branko Caj-
nko je tudi ponosni princ ptujske-
ga karnevala. Ustoličili so ga pod 
prinčevskim imenom Cajnko Fri-
derik V. Od leta 2000 je Ptuj imel 
že devetnajst princev karnevala, 
letos se mandat izteka Marku 
Šamperlu, s prinčevskim imenom 
Francesco Guff ante, ki je bil ptujski 
mestni sodnik. Branko Cajnko je 
bil tudi prvi princ karnevala, ki si je 
prinčevsko trdnjavo omislil v sta-
rem mestnem jedru, v Sima baru 
na Prešernovi ulici, kjer so doma 
dobra volja, veselje, pozitivna 
energija in kjer korante (kurente) z 
njihovimi spremljevalci vedno lepo 
postrežejo z dobro vinsko kapljico, 
sokom, s slastnimi krofi . Zgodbo 
petega princa karnevala in Koran-
tov Poetovio pa sicer obiskovalci 
lahko tudi sami spoznajo v prinčevi 
trdnjavi, ko jo obiščejo.

Prinčeva trdnjava 
v Sima baru

„V Sima baru že 28 let gradi-
mo pust v starem mestnem jedru 
Ptuja. Prihajam iz Zabovcev, kjer 
je pustna tradicija zelo stara in 
nadvse spoštovana, tudi zato sem 

zelo ponosna, da je Branko Cajnko 
naš bar izbral za svojo prinčevsko 
trdnjavo. Tudi ostali princi kar-
nevala radi pridejo, tudi Čelanovi 
kurenti, kopjaši, Branko Brumen, 
dolgoletni vodja ptujskega Kuren-
tovanja, ki je nadvse veliko naredil 
za ptujski turizem. Želim, da se ta 
tradicija ohrani, da jo bodo spošto-

vali in negovali tudi naši nasledniki, 
torej tisti, ki bodo nekoč nadaljeva-
li dejavnost v našem lokalu. V pust-
nem času se tudi sama maskiram. 
Kostumiram pa se tudi za Rimske 
igre. To je naša zgodovina, tradici-
ja, ki bi jo morali živeti vsi,“ je po-
vedala lastnica Sima bara Danica 
Horvat. 

Obiskali Dačo, Podkum, 
Prekmurje …

Koranti Poetovio so tudi letos 
obiskali rusko Dačo, kjer so bili 
gostje predsednice RS Nataše Pirc 
Musar in njenega moža. Na svoji 
poti po Sloveniji - pustno turnejo 
so simbolično začeli na kurento-

vem skoku, v domačem okolju, so s 
ptujsko pustno tradicijo znova raz-
veselili tudi v Podkumu, kjer so bili 
gostje gostišča Hiše domačih oku-
sov Pr Čop, ki so v goste povabili 
chefe iz vse Slovenije in zamejstva. 
Že vrsto let jih obiskujejo, lani pa 
so se udeležili tudi dobrodelnega 
dogodka, kot pomoč temu priljub-
ljenemu gostišču, ki ga je prizadel 
požar. Njegov chef Lojze Čop, tudi 
najvišji kuhar v Sloveniji, ne samo 
eden od najboljših v Sloveniji, se 
je takrat vsem zahvalil za izjemno 
gesto. Povedal je, da je to naša 
Slovenija, ki vselej pokaže, kaj zna 
narediti, ko gre nekomu za nohte. 
Z največjim veseljem so seveda pri-
čakali tudi njihov letošnji obisk, saj 
Koranti Poetovio svoje poslanstvo 
dobrega dobesedno živijo.

Počitek za kurente po 
pepelnici

Daljši kot je pustni čas, več do-
pusta si je treba vzeti, nekateri 
koristijo tudi proste ure, da lahko 
obiščejo vse kraje, kamor jih stalno 
vabijo. Vedno pa sodelujejo tudi v 
vseh ptujskih povorkah in nasto-
pih. Na pustni ponedeljek so jih 
tako lahko pozdravili tudi v Prek-
murju. „V času pusta kurenti res ne 
moremo razmišljati o počitku, Ta 
se začne od pepelnice naprej. To 
je naš čas, ki ga izkoristimo za pro-
mocijo Ptuja, Kurentovanja. Pov-
sod, kjer se ustavimo, vabimo, da 
obiščejo naše najstarejše mesto, 
spoznajo našo tradicijo,“ je pove-
dal Branko Cajnko.

MG

Foto: Črtomir Goznik

Koranti Poetovio so tudi v svojem 42. letu v pustnem času skoraj vsak dan na poti. Obiskujejo kraje in ljudi, ki 
spoštujejo pustno tradicijo in se veselijo njihovega vsakokratnega obiska.

Foto: Črtomir Goznik

Branko Cajnko s prinčevskim imenom Cajnko Friderik V. ima prinčevsko 
trdnjavo v baru Sima že od leta 2004. Lani je praznovala že 20-letnico.

Foto: EK

Učenci OŠ Hajdina so tudi letos maske izdelali sami in pri tem pokazali veliko kreativnosti.

Tudi letos so otroci in učenci 
skupaj z vzgojitelji in učitelji skrbno 
pripravljali izvirne maske ter s svojo 
razigranostjo pričarali pravo pust-
no vzdušje. Najprej so na trg pred 
občinsko stavbo priletele muhe 
in mušice, nato so se predstavile 
vrtčevske skupine, ki so s svojo 
ustvarjalnostjo in domiselnimi 
kostumi navdušile občinstvo. Naj-
mlajši so se našemili v zimo – starši 
so v rokah nosili dežnike, s katerih 
so visele snežinke, kar je ustvarilo 
čudovit zimski prizor. Med povor-
ko so se zvrstile še druge izvirne 
skupine, med njimi želve, zmajčki, 
karte, princi ... Vse maske so bile 

skrbno izdelane pod vodstvom 
vzgojiteljic, ki so poskrbele tudi za 
plesne koreografi je. Tudi osnovno-
šolci so pokazali veliko izvirnosti in 
domiselnosti ter si izdelali zanimi-
ve kostume, kot so rokerji, slikarji, 
nogometaši, Minioni … 

V drugem delu povorke so se 
predstavile še zeliščarke Društva 
gospodinj Draženci, ki so s svojimi 
tradicionalnimi oblačili in košara-
mi, polnimi dišečih zelišč, priča-
rale pridih preteklosti. Za njimi so 
prišli orači iz Skorbe in simbolično 
zaorali na trgu, ter Zmešani ora-
či – skupina, ki združuje nekdanje 
učence OŠ Hajdina. Med najbolj 

živahnimi je bila rusa iz Gerečje 
vasi, ki je z nagajivostjo poskrbela 
za obilico smeha. Seveda pa pust-
nega dogajanja ne bi bilo brez tra-
dicionalnih korantov. Letos so se 
na trgu predstavile tri skupine: ED 
Koranti Hajdina, TE DE Korant Klub 
Turnišče Draženci in Skorbanti. 

Pustna povorka na Hajdini vsako 
leto privabi več obiskovalcev, kar 
dokazuje, da postaja vse bolj pre-
poznaven in priljubljen dogodek. 
Pustnega rajanja se je udeležil tudi 
župan Stanislav Glažar, ki je v uvo-
du pozdravil zbrane. Za vse nasto-
pajoče so pripravili pogostitev.

EK

Hajdina � Na občinskem trgu pisano in veselo

V povorki okoli 1.500 maškar
Osnovna šola Hajdina je v sodelovanju z občino in domačimi društvi tudi letos prip-
ravila tradicionalno pustno rajanje. Pust na Hajdini postaja vse bolj prepoznaven 
dogodek, osrednji del dogajanja pa je pisana povorka, v kateri je letos sodelovalo 
okoli 1.500 udeležencev, največ otrok.

Letošnje leto je že 42. leto za Korante Poetovio. 25 njihovih članov pust dobesedno živi pustno tradicijo s Ptujske-
ga, ki jo promovirajo in predstavljajo po vsej Sloveniji. V več kot štirih desetletjih delovanja so stkali pristne vezi 
v številnih krajih, kamor se vsako leto z največjim veseljem vračajo, ker jih povsod lepo sprejmejo. Kamorkoli 
pridejo, prinesejo srečo, zadovoljstvo in pozitivno energijo. Prizadevajo si za to, da bi pustna tradicija s svojo 
sporočilnostjo živela vsak dan v letu.

Ptuj � Koranti Poetovio živijo s pustno tradicijo

Izjemni promotorji pustne dediščine 
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V 2026 bo 14 dni fašenka
Na pustni torek so veseljaškega pusta najprej obsodili 

in do naslednjega leta zaprli v kletko, obiskovalci so lahko 
simbolično sežgali svoje maske. Do svečnice naslednje leto 
bodo pustni kostumi počivali v omarah in na podstrešjih, 
v noči na 3. januar 2026 pa znova oživeli. Naslednje leto bo 
pust krajši, vse skupaj bo trajal 14 dni. 66. Kurentovanje se 
bo začelo v soboto, 7. februarja, in končalo na pustni torek, 
17. februarja.

Na čelu povorke, ki se je na 
pot podala po Ptujski cesti, čez 
Kerenčičev trg in naprej do pri-
reditvenega šotora, je bil Pihalni 
orkester Glasbene šole Ormož. 
Letos so sodelovale štiri skupine 
kurentov, pet je bilo vrtčevskih in 
devet šolskih skupin ter 10 odraslih 
karnevalskih skupin. Prvo mesto 
in denarno nagrado v višini 1.000 
evrov je komisija pod vodstvom 
etnologa Janeza Bogataja prisodi-
la skupini Lintvorti iz TED Sodinci, 
drugo in 600 evrov je osvojilo TD 
Središče ob Dravi s svojo Čebelar-
sko zgodbo, tretje mesto in 400 
evrov pa Hujdi vragi iz Dornave.

Fašenski lik Lintvorta 
oživeli po več kot 

sto letih
Predsednik ocenjevalne komisi-

je Janez Bogataj je bil s sodelujo-

čimi v povorki zelo navdušen in je 
pohvalil vse, ki so maske izdelali 
sami. Največ navdušenja so poželi 
prav zmagovalci, Lintvorti, ki so 
se predstavili s ponovno oživlje-
nim fašenskim likom iz Sodincev 
in Podgorcev, prvič omenjenim že 
leta 1886. V skupini 42 članov so na 
skoraj pozabljen ter po več kot sto 

letih oživljen lik izjemno ponosni. 
Izdelali so ga sami ob zimskih dru-
ženjih. TED Sodinci sicer vodi 18. 
princ ptujskega karnevala Hinko 
Šoštarič, Vitez Hinko Sodinski ple-
meniti Gall. 

Ob najboljših treh med karne-
valskimi skupinami so nagradili 
še dve skupini. Najboljša otroška 

skupina bila skupina Lectova srca 
iz OŠ Stanka Vraza, najboljša od-
rasla skupina pa Rusa – skupina 
Hophanzek iz Ormoža. Oboji so 
prejeli nagrado v višini 100 evrov. 
V ormoški povorki so sodelovale 
tudi pustne šeme iz hrvaške obči-
ne Cestica. 

AK

Kot je pojasnila Mojca Prigl, 
direktorica javnega Zavoda za 
turizem, kulturo, šport, medge-
neracijsko sodelovanje in soci-
alnovarstvene storitve, se je na 
ponedeljkovi povorki predstavilo 
30 skupin in skupaj približno tisoč 
udeležencev. Kot zmeraj so bile 
tudi tokrat maske izvirne, inova-
tivne in zabavne. Seveda tudi brez 
tradicionalnih pustnih likov prave-
ga Fašenka po dornavsko ni. Mno-
žica ciganov, kurentov in korantov 
se je vila po ulicah Dornave. 

Tretje mesto si je letos prislužil 
Koralni greben in s tem nagrado v 
vrednosti 500 evrov. Drugi so bili 
Kremenčkovi iz Športnega društva 

Moškanjci, ki so poskrbeli za pravo 
vozilo iz kamene dobe. Njihova na-
grada je vredna 700 evrov. Zmaga 
in se tem tisoč evrov nagrade pa je 

šlo v roke fašenski skupini Moška-
njci – Firma Krstič i sin (Ko to tamo 
peva). 

Lepo vreme je v ponedeljek na 

ulice Dornave prineslo veliko vese-
lja, povorko so si ogledali gostje od 
blizu in daleč.

Dženana Kmetec

Tudi na cikrovškem fašenku ni 
manjkalo zabavnih, inovativnih in 
raznolikih pustnih skupin. Predsta-
vilo se je 19 skupin iz Slovenije in 
tujine, od tega pet iz občine Kidri-
čevo. Kot pravi organizator Gregor 
Medved iz Prosvetnega društva 
Vinka Koržeta Cirkovce, je ime-
la strokovna komisija zelo težko 
delo. Pa vendar so izbrali najboljše. 
Četrto mesto so si prislužili Juršin-
čani s skupino Ribe, tretje so bile 
barbike, drugi astronavti in prvi ki-
tajci. Pisana druščina si je razdelila 

tudi denarne nagrade, od 200 do 
500 evrov za prvouvrščene. »Letos 
smo sto evrov nagrade podelili še 
pokačem iz Župečje vasi, ki obele-
žujejo 30-letnico delovanja,« še do-

daja Medved. Z udeležbo in odzi-
vom obiskovalcev so organizatorji 
zelo zadovoljni, služilo jim je tudi 
izjemno vreme, ki so ga kurenti 
očitno v teh pustnih dneh odlično 

priklicali in odgnali zimo. Z zadnjim 
kurentovim zvenom so se v Cirkov-
cah ob 20.30 za leto dni poslovili 
od pustnega časa.

Dženana Kmetec

Foto: Bojan Žalar, Foto: Žalar

Vrnili so se Lintvorti iz Sodincev in Podgorcev.

Foto: ČG 

V ponedeljek je bilo v Dornavi zelo veselo. 

Foto: ČG 

Letos so si zmago prislužili kitajci, predstavilo se je skupaj 19 karnevalskih skupin. 

Ptuj � Pokop pusta in predaja oblasti županji

Pusta veseljaka obsodili 
in zaprli

Na Ptuju so v torek sklenili prireditve letošnjega 65. 
Kurentovanja. Ob 13. uri je princ Marko Šamperl Fran-
cesco Guffante vrnil oblast županji Nuški Gajšek. Sledil je 
pokop pusta, nato pa zabava po mestnih ulicah in trgih 
do poznih večernih ur.

Foto: ČG

Pokop pusta na Ptuju vsako leto odlično izpeljejo nekdanji princ 
Kurentovanja Janez Golc Jakob Breuner Markovski ter člani KUD 
Baron in Prosvetnega društva Prvenci-Strelci.

Princ Marko: „Nepozabno je bilo“
Po dobrih dveh tednih neprestanih nastopov in obveznosti je 

Marko Šamperl, ki je z odliko opravil prinčevsko funkcijo, v torek 
odložil obveznosti. „Nepozabno je bilo. Ko vidiš toliko obiskovalcev 
in tako veliko število vseh nastopajočih, ki v sebi nosijo dobro voljo, 
je to nekaj najlepšega. Vsem se lahko samo poklonim za čudovite 
izkušnje in doživetja, ki smo jih delili. Cela regija diha za pustni čas, 
vsi smo eno, del te bogate tradicije, ki jo živimo vse generacije,“ je 
po opravljenih prinčevskih obveznostih in predaji oblasti povedal 
Marko Šamperl, ptujski mestni sodnik Francesco Guff ante. „Vse je 
teklo gladko. Naloge, kot smo si jih zadali, smo opravili.  Z veseljem 
in z veliko častjo smo opravljali ambasadorsko funkcijo največjega 
pustovanja v Sloveniji.“

Princ Guff ante je bil skupaj s svojo gardo in trgovci 18 dni, od jut-
ra do večera, neprekinjeno vključen v pustno dogajanje. A predaja 
oblasti ne pomeni, da je Marko svoje prinčevske obveznosti končal. 
Še ga čaka nekaj dela. Jutri, v soboto, se njegova ekipa odpravlja na 
fašenk v Dobovo, čez leto bo sodeloval pri protokolarnih in promo-
cijskih dogodkih, tudi z vinsko kraljico.

Na povabilo Evropskega združenja karnevalskih mest (FECC) bo 
odpotoval na gostovanje v Turčijo. Prinčevsko poslanstvo bo končal 
jeseni. Kot je že tradicija, bodo Ptujčani novega princa ustoličili na 
martinovo, 11. novembra.

Z izvedbo 65. Kurentovanja so zadovoljni tudi v Javnem zavodu 
Ptuj. Direktor Matic Ber pravi takole: „V bistvu bi vse dni povzel z 
oceno 5 plus. Šlo je za fantastičnih 11 dni, govorimo v samih presež-
kih. Generalno gledano, bili so sami presežki. Vpeljali smo tudi novo 
lokacijo, Kurentovo tržnico, ki se je izkazala za fantastično potezo. 
Mislim, da smo naredili še en korak naprej in to bomo še nadgradili.“

MZ

Ormož � V povorki 1.300 pustnih mask in likov

Zmagali Lintvorti iz Sodincev
Tradicionalnega Ormoškega fašenka s povorko v organizaciji Zavoda za turizem, kulturo in šport Ormož se je na 
pustni torek udeležilo okoli 1.300 pustnih likov in mask. Največ, 200, je bilo kurentov.

Dornava � Fašenk po dornavsko

Zmaga za skupino Ko to tamo peva
30 skupin se je predstavilo na letošnjem, še enem zabavnem in veselem Fašenku po dornavsko. Kot vsako leto so bile 
vse maske zelo izvirne, predstavili so se ameriški glasbeniki, medvedi, ribice, številni cigani in mnogi drugi. Zmago 
so letos odnesli prav posebni udeleženci z zelo inovativno vsebino. 

Kidričevo � Cirkovški fašenk uspel 

Zmagali kitajci 
1.500 evrov nagrad so raz-
delili na letošnjem Cirkov-
škem fašenku, ki je potekal 
na pustni torek. Prvo nag-
rado so si prislužili kitajci. 

Letošnji fašenk si bomo nedvomno zapomnili po več kot odličnem 
vremenu. Zaradi dežja je odpadla samo ena prireditev, na vseh osta-
lih smo imeli sonce. Obiskovalci in nastopajoči so lahko več kot uživa-
li na ulicah starega Ptuja in na vseh fašenkih v okolici. Čeprav je pust-
ni čas trajal mesec dni, so se dnevi zavrteli, kot bi trenil. Toliko je bilo 
dogajanja. V torek opolnoči so maškare odložile maske, pred tem pa 
se še ves dan veselo zabavale. Staro mestno jedro Ptuja je bilo polno, 
množica mask je plesala in se veselila po lokalih, na Mestnem trgu, v 
Murkovi ulici in Prešernovi ulici, na tržnici … V mestu so bili koranti, 
pokači, orači, muzikanti, polno je bilo veselja, norčij, živahnosti.
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Ekskurzijo je tudi tokrat zasno-
vala predsednica društva Sonja 
Brlek, izkušena vodička z vsemi li-
cencami. Prva postaja je bila Poni-
kva, kjer so si udeleženci ogledali 
znamenito baročno cerkev sve-
tega Martina. Tam jih je nagovoril 
župnik Jožef Planinc in predstavil 
bogato zgodovino cerkve, ki so 
jo začeli graditi leta 1737. Med 
dragocenostmi cerkve izstopa 
ena najlepših baročnih prižnic pri 
nas. Le nekaj kilometrov naprej so 
člani društva obiskali rojstno hišo 

blaženega škofa Antona Martina 
Slomška. Lokalni vodički sta ude-
ležencem podrobno predstavili 
njegovo življenjsko pot – od otro-
štva in duhovniškega poklica do 
škofovske službe in beatifi kacije 
leta 1999. Naslednja postaja je bil 
stolp Kristal v Rogaški Slatini, ki s 
svojimi 106 metri ponuja dih jema-
joč razgled na mesto in njegovo 
zeleno okolico. Stolp, ki so ga za 
javnost odprli lani, omogoča hi-
ter vzpon z dvigalom – vožnja do 
vrha traja le 35 sekund. 

Izlet se je zaključil na turistični 
kmetiji Pomona, kjer jih je prijazno 
sprejel lastnik Janko Zupanec. V 
domačem ambientu so najprej 
uživali v odličnem kosilu, nato 
pa se skupaj z Jankom podali na 
krajši ogled kmetije. Najprej so se 
sprehodili mimo objekta, kjer je 
Janko uredil tematske apartmaje 
na temo sadja – slive, hruške in ja-
bolka, manjši wellness in naravni 
bazen. Nato so se podali na spre-
hod med debli po 120-metrskem 
mostu in srečali kraškopoljske 

prašiče. Posebno zanimivost 
predstavlja gojenje zelenjave s 
pomočjo rib. Največja atrakcija 
kmetije pa je zagotovo razgled-
ni stolp, ki lahko na svojem vrhu 
gosti do 33 oseb in nudi čudovit 
razgled na okolico. Janko jim je 
zaupal, da vse ideje prihajajo »iz-
pod odeje« in da si je tako most 
kot stolp zamislil sam. Na kmetiji 
skrbijo tudi za velik sadovnjak hru-
šk, iz katerih pridelujejo viljamov-
ko in likerje.

Estera Korošec

Hajdina � Turistično društvo Mitra tokrat na Savinjsko

Po cerkvah, posvečenih sv. Martinu
Turistično društvo Mitra Hajdina vsako leto organizira eno ali dve ekskurziji, ki pritegneta veliko zanimanja. 
Zadnja leta obiskujejo kraje, kjer je cerkev posvečena svetemu Martinu. Za prvi letošnji izlet je bilo zanimanje 
izjemno, saj so vsa prosta mesta bila zasedena v pičlih treh dneh, zato so organizirali še dodatni avtobus.

JUŽNA LUKA - zaliv z znano peščeno plažo pri naselju Muline na Ugljanu, OTERO, Carolina - španska pevka, igralka in 
kurtizana, PURŠ - staroavstrijski vojak za pomoč oficirju na domu

Macrothylacia rubi
Razpon kril je od 40 do 65 mm. Krila so rde-
čerjavo do rumeno obarvana. Na sprednjem 
paru ima dve svetli prečni črti. Samica je 
večja od samca in sivorjava. Mlada gosenica 
je črna z oranžno rumeno hrbtno progo, 
odrasla pa rjava z dolgimi dlakami iste barve. 
Hranilne rastline gosenic: Listnate rastline, 
kot so robidnice, borovnica, detelje, jago-
dnjak, smrdljivka, pa tudi drevesa, kot so 
breza, vrba, trepetlika. 
Razširjenost: Travniki, barja in svetli goz-
dovi; do 1600 m nadmorske višine. Samci se 
spreletavajo že popoldne, v soncu, samice pa 
letajo samo ponoči. Najdemo ga od zahodne 
Evrope pa do osrednje Azije in Sibirije. 
Doba letenja: Od maja do julija v enem 
zarodu.

Iskali boste svoje sanje. Našli jih 
boste v objemu srčnega izvoljenca. 
Če ste še samski, so vam zvezde 
v ljubezni naklonjene. Ognjena 
energija vam bo pomagala 
pri napredovanju v službi in 
odkrivanju novih obzorij. Pogumno 
se boste soočili z novimi izzivi. 
Sprostila vas bo narava.

Ugoden čas, da boste v miru 
razmislili o tem, kaj vas veseli. 
Naredili boste osebno bilanco in 
čas bo primeren za odkrivanje 
novosti. Še posebej cvetoče bo v 
ljubezni. Zdi se, da se vam bodo 
odprle nove poti. Na delovnem 
mestu bo sprva stresno, vendar se 
bo našla rešitev.

Kovali boste načrte o prihodnosti. 
V veliki meri boste blesteli na 
delovnem mestu. S svojim znanjem 
boste pomagali drugim. Zanimivo 
je, da bo to obdobje namenjeno 
tudi organizaciji. Več boste na 
poti in med ljudmi. Popazite na 
ostrino besed. V ljubezni bo vladalo 
ravnovesje.

Izbrali si boste pravilno pot. 
Raziskovanje duhovnih znanj in 
ezoteričnih zakonitosti bo vaša 
strast. Spoznali boste svojo moč 
in verjeli v ljubezni. Ravno tam 
se vam odpirajo vrata sreče na 
stežaj. Našli boste ravnovesje in 
poslovno priložnost. Oddajali boste 
magnetično energijo.

Končno boste razrešili s 
preteklostjo. Napak si ne boste 
priznali, vendar jih boste uvideli. 
V veliki meri vas bosta sprostila 
narava in sveži zrak. Skozi 
duhovni uvid boste spoznali pravo 
pot. V ljubezni bodo vladala močna 
čustva in ključno vlogo bo igrala 
pozornost. Iz majhnega raste veliko.

Obeta se ustvarjalen teden. Blizu 
vam bo raziskovanje in iskanje 
nekaterih odgovor. Zadeve boste 
morali sprejeti in jih postaviti 
na pravo mesto. Drzna energija 
vas bo spremljala v ljubezni. V 
splošnem pogledu bo spodbudno, 
če boste telesu dovajali naravne 
vitamine.

Prijatelji vam bodo pokazali pravo 
pot. Označeval vas bo občutek 
povezanosti. Z novimi znanji boste 
uvideli, kaj bo treba še spremeniti. 
Vsekakor bo štela premišljenost 
in diplomacija. Sprostili vas bodo 
dolgi pogovori in romantični večeri 
v dvoje. Vodila vas bo brezpogojna 
ljubezen!

Pridni in marljivi boste na 
delovnem mestu. Energija se bo 
sprostila in tako vas bo spremljala 
paleta ugodnosti. V čustvenem 
življenju boste hrepeneli po 
varnosti. Besedna zbadljivost prav 
gotovo ne bo pot do nje. Jasno 
boste morali izoblikovati mnenje in 
usmeriti tok misli v pozitivnost.

Našli boste jedro problema in ga 
tudi razrešili. V ljubezni boste 
dobili krila in srčni izvoljenec vam 
bo trdna opora. Primanjkovalo 
vam bo vztrajnosti in to boste 
uspešno prikrili. Na delovnem 
mestu ne iščite lažjih poti. 
Zapisujte si občutke in bodite 
ustvarjalni.

Besedno boste napredovali. Čas 
bo ugoden za komunikacijo in vsa 
intelektualna dela. Pričakovati je, 
da vas bo spremljala povečana 
sreča in paleta ugodnosti. Po drugi 
strani se boste družili z ljudmi, ki 
vam bodo pomagali. Našli boste 
posebne priložnosti in izzive glede 
službe.

Pozitivna energija vam bo 
podarila moč in razcvet. Zvezde 
so prepričane, da boste našli 
notranjo moč, zasijali boste s 
svojimi talenti. Izgubljeno energijo 
vam bo povrnila narava. Teden, v 
katerem se boste lahko odpravili po 
nakupih. Čustveno boste hrepeneli 
po varnosti.

Postali boste zelo delavni. Svojo 
energijo boste morali usmeriti in se 
odločiti, kaj vam je blizu in kaj ne. 
Odločno boste šli naprej po svoji 
poti. Ljubezen in prijateljstvo bosta 
šla z roko v roki. Prizadevate si 
za prepoznavnost in veliko svoje 
energije boste usmerili v pisanje 
zgodb.

BIK
(21. 4. – 20. 5.)

OVEN
(21. 3. – 20. 4.)

DVOJČKA
(21. 5. – 20. 6.)

RAK
(21. 6. – 22. 7.)

LEV
(23. 7. – 22. 8.)

DEVICA
(23. 8. – 22. 9.)

TEHTNICA
(23. 9. – 23. 10.)

ŠKORPIJON
(24. 10. – 22. 11.)

STRELEC
(23. 11. – 21. 12.)

KOZOROG
(22. 12. – 20. 1.)

VODNAR
(21. 1. – 18. 2.)

RIBI
(19. 2. – 20. 3.)

Tedenski horoskop

Foto: Silvestra Brodnjak

Skupinsko fotografi ranje pred rojstno hišo blaženega škofa Antona Martina Slomška v vasi Uniše pri Ponikvi.
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56. FESTIVAL NARODNO-ZABAVNE GLASBE  
SLOVENIJE PTUJ 2025,

ki bo v petek, 5. septembra 2025.

Razpisna pravila in pogoji:

Razpisane nagrade so:
1. nagrade strokovnih komisij:

2. nagrada obiskovalcev na prireditvi in radijskih poslušalcev:

Ansambli se prijavijo za nastop na festivalu najpozneje do ponedeljka, 5. maja 2025.

 

V Qcentru Ptuj se spet obeta odličen kulinarični dogodek. 

Izbirali bomo NAJ DOMAČO SALAMO!

Pa še to: med obiskovalci bomo podelili 
Salamo velikanko mesarije Fingušt.

Društva, kmetije in vsi domači mojstri izdelave salam. 
Pridružite se nam v Qcenter Ptuj v soboto, 15. marca, 
ob 10. uri in pokažite, zakaj je vaša salama najboljša!
Ocenjevalna komisija bo izbrala najlepšo in najokusnejšo 
suho domačo salamo ter nagradila tri najboljše.
Prijave in informacije 
na tel.:  041 670  633.

605 OSNOVNIH ŠOL 
Sloviz Podravja in osrednje dravj nje venijeeni

od 1. do 3., od 4. do 6. 
in od 7. do 9. 

red OŠzrrazr daddaa OŠOeddd

SUPERFINALOM 

alopesmi je prepevap alo eva

103.000 OBISKOVALCEV

11.
SEZONA 
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IZPOSOJA in prodaja medicinskih 
pripomočkov na naročilnico ZZZS 
(postelje, vozički, toaletni stol ...). 
NOVA REHA, Mlinska c. 1a, Ptuj, 
tel. 02 782 01 06.

www.novareha.si

e soddooe oe o daje aaahhi lasi l d tttttkkhh ogggledaaaaatttetttkkoo e dse dVsV sssedaanaannndod nnjenjedod daje e nae naaajeodddaj ahhkaaasi las aaaaahhk a

Mali oglasi

STORITVE

PRODAJAMO razcepljena bukova 
drva vseh dimenzij in bukovo hlodo-
vino ter zelo kakovostne smrekove 
pelete, brezplačna dostava, ugodna 
cena. HORVAT WOOD, d. o. o., Mo-
škanjci 1i. Tel. 051 667 170.

BUKOVA drva prodam. Razreza-
na na 25, 33 ali 50 cm. Tel. 041 
893 305, e-mail: info@lesgrad.si, 
Lesgrad, d. o. o., Mlače 3, Loče.

SERVIS gospodinjskih aparatov in 
elektronskih naprav. Storitve na te-
renu Ljubo Jurič, s. p., Borovci 56b, 
2281 Markovci. Tel. 041 631 571.

ODKUPUJEMO vse vrste hlodovine 
iglavcev in listavcev, hrast, bukev, 
bor, smreka. Možnost odkupa tudi 
na panju in spravilo lesa. Aleksander 
Šket, s. p, Irje 3d, Rogaška Slatina. 
Tel. 041 785 318.

KMETIJSTVO

KUPIMO traktor, traktorsko prikolico, 
cisterno za gnojevko, krožne brane, 
cepilnik za drva in drugo kmetijsko 
mehanizacijo. Telefon 041 923 197.

NESNICE, mlade, cepljene, hisex, 
rjave, v začetku nesnosti, prodam, 
vsak dan od 8. do 17. ure. Soršak, 
Podlože 1, Ptujska Gora. Tel. 041 
694 124.

UGODNO: vse iz inoxa, ogra-
je, deli ograj, okovja za kabine, 
cevi, cevni priključki, pločevina, 
palice, vijaki, dimniki. RAMA-
INOKS, d. o. o., Kidričevo, Ko-
pališka 3, tel. 02 780 99 26 
www.ramainox.si.

FASADE, izolacijske, stiropor, 
volna, zaključni ometi, subven-
cije, vsa slikopleskarska dela, 
v prednaročilu popusti. Jože 
Voglar, s. p., Zabovci 98. Tel. 
041 226 204.

www.re-max.si/Poetovio

PRODAMO - Ptuj, Kicar, Samostojna hiša 
(2003), skupne velikosti 255 m2

1.834 m2, vseljiva takoj, Cena: 285.000 EUR.

Kontakt: 041 391 003 
ali 02/6208 816

NESNICE, rjave, grahaste, črne in 
bele Leghorn v začetku nesnosti, na-
ročila sprejemamo, možna dostava. 
Tel. 040 531 246. Kmetija Rešek, 
Starše 23.

KUPIM izkopalnik in sadilnik krom-
pirja, kosilnico in motokultivator Go-
renje Muta. Tel. 041 680 684.

PRODAM seno v kockah. Tel. 040 
737 598.

RAZNO

PRODAM štiri letne gume na platiš-
čih, malo rabljene, 195 x 65 x 15. 
Tel. 040 810 380. 

PRODAM luščeno koruzo in podarim 
silosne bale. Tel. 070 896 108.

KOKOŠI NESNICE  
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eljka do pe kaOd ponedeljka do petka 
od 5.30 napo 0 naprej

OPRAVIČILO
Ana Čuš 

iz Spodnjega 
Velovleka 20 
se opravičuje 

Mariji Pal 
za izrečene 

žaljive besede.

ODKUP, IZPOSOJA in PRODAJA

NEPREMIČNINE
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Pomlad bo na tvoj vrt prišla
in čakala, da prideš ti,
in sedla bo na rožna tla
in jokala, ker te ni.
(Simon Gregorčič)

V SPOMIN PRIJATELJU
Danes mineva eno leto, odkar si končal svoje življenje, 
odložil in zaprl svojo harmoniko, odšel nam v neznano po poti, 
ki pelje v spomine

Franc Kelc – Benčov Franček
IZ PARADIŽA 63, CIRKULANE
V spominih ni minljivosti in ne izgube. V spominih je vse tako 
živo in polno, kot je bilo nekoč. V spominih ljubljeni živijo še 
naprej, kot da ne bi nikoli zares odšli.
Hvala vsem, ki našega prijatelja Franca še vedno ohranjate v svojih 
spominih, obiskujete njegov grob in mu prižigate večno luč.

Prijatelj Marjan

„Čeprav te ni več tukaj z nami,
v naših srcih vedno živiš,
kot žarek svetlobe v temni noči,
kot tih šepet, ki ga slišimo v tišini.“

V SPOMIN
Danes minevajo štiri leta žalosti,
odkar nas je zapustil naš dragi

Milan Vindiš
IZ ULICE ŽETALSKEGA JOŽETA 4
NA PTUJU

Hvaležni smo za vse lepe trenutke, ki si nam jih podaril, in te s 
toplino nosimo v svojih srcih.
Hvala vsem, ki se ga spomnite in ga ohranjate v svojih mislih.

Vsi tvoji

Zdaj ni več trpljenja,
ni več bolečin,
zdaj nekje tam gori
nad nami bdiš.

ZAHVALA
Ob izgubi naše drage mame, tašče,
babice, prababice, sestre in sosede

Angele Lenart
IZ SPODNJEGA VELOVLEKA 30
29. 4. 1936–24. 2. 2025
se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, znancem in 
prijateljem, ki ste našo mamo pospremili na zadnji poti. Hvala 
gospodu župniku za opravljen cerkveni obred, gospe Milici za 
molitev, gospe Dragici za besede slovesa, pevcem za odpete 
pesmi, godbeniku za odigrano Tišino, pogrebni službi Javne 
službe Ptuj za opravljen pogreb.
Hvala tudi zastavonošema. Zahvala gre tudi sodelavcem in 
sodelavkam.
Hvala vsem za izrečeno sožalje, sveče in darovane maše.

Žalujoči: vsi njeni

Če človek bi imel moči,
da obudil vsaj za hip te bi,
za minuto ali dve,
da še enkrat k tebi stisnemo se.

SPOMIN
5. marca so minila tri leta, odkar si se 
poslovil, dragi mož, ati, dedi in tast

Branko Starčič
IZ SAKUŠAKA 73

Hvala vsem, ki obiskujete njegov grob, mu prižigate sveče in ga 
ohranjate v svojih mislih.
Z ljubeznijo in spoštovanjem čuvamo spomin na tebe.

Tvoji: žena Štefka in sin Damijan z družino
Prazen dom je in dvorišče,
naše oko zaman te išče,
solza, žalost in bolečina
te zbudila ni, ostala je le praznina, 
ki hudo boli.

ZAHVALA
ob boleči izgubi dragega očeta, brata, 
svaka, strica, dedka in pradedka

Frančiška Krajnca
IZ LOVRENCA NA DRAVSKEM POLJU 55

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, 
sosedom in znancem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji 
poti, darovali cvetje, sveče in za svete maše in nam izrekli 
sožalje.
Zahvala govornici in molivki, gospodu duhovniku Karlu 
Pavliču za opravljen cerkveni obred, pevcem za odpete pesmi, 
godbeniku, praporščakoma in nosilcu križa.
Hvala vsem, ki ste se od našega očeta poslovili v tako velikem 
številu in ga pospremili na njegovi zadnji poti.

Žalujoči: žena Terezija, sin Slavko in hči Jožica

Vsi, ki radi jih imamo,
nikdar ne umro,
le v nas se preselijo
in naprej, naprej živijo,
so in tu ostanejo …
(J. Medvešek)

ZAHVALA
Ob boleči izgubi dragega moža, atija, dedija …

Vladimirja Munda
IZ MOŠKANJCEV 1B

se najlepše zahvaljujemo vsem, ki ste bili z nami v bolečih, 
težkih trenutkih ob njegovem slovesu, nam izrekli sožalja in se 
z lepimi zapisi spomnili njegovega bogatega življenja. Največja 
zahvala velja vsem, ki ste z njim delili mnoge trenutke v 
življenju in ste ga z nami pospremili do njegovega groba.
Vsem še enkrat iskrena hvala.
Ne bomo tožili, ker si odšel, hvaležni smo, ker si bil …

Žalujoči njegovi najdražji

SPOMIN

Franc Kelc
27. 9. 1948–4. 3. 2024

PARADIŽ 63
CIRKULANE

Tvoje pridne roke, pošteno in dobro srce so naš ponos in lep 
spomin na te.
Bilo je lepo, prelepo, skalilo srečo je slovo, za nas najhujše zlo.
Spoznali smo, da Te med nami nikdar več ne bo.
Še vedno vidimo Tvoj obraz, slišimo Tvoj korak in glas, čutimo 
Tvojo bližino in toplino.
Vidimo Te, kako na klopci pred hišo sediš, opazuješ prelepo 
naravo in se obiskov razveseliš.
Pustil si čudovite nam spomine in v nas ostaja misel nate, ki 
ne mine.
Hvala vsem, ki ga imate v lepem spominu in mu prižigate 
sveče!

Žalujoči: tvoji najdražji

Veseli s teboj smo živeli,
žalostni, ker te več ni ...
Ostali so živi spomini,
z nami potuješ vse dni ...

SPOMIN
5. marca so minila tri leta žalosti in bolečine, 
odkar nas je zapustil dragi mož, ata, opi in tast

Franc Fras
IZ POPOVCEV 7A

Hvala vsem, ki se ga spominjate, mu prižigate svečke ali pa 
samo tiho postojite ob njegovem grobu.

Tvoji najdražji

V SPOMIN

Mojci Dominko

8. marca mineva 28 let, odkar si odšla,
a spomin nate ostaja živ in neizbrisljiv.
V naših srcih si pustila sledi ljubezni, topline in neštetih 
dragocenih trenutkov.

Čeprav te ni več med nami, te vedno nosimo v mislih in srcu.
Hvaležni smo za čas, ki smo ga lahko preživeli s teboj,
in tvoje ime bo za vedno zapisano v naših spominih.

Pogrešamo te ...
Tvoji najdražji

KOLOFON

Korošec

 

 

 
 

Osnovna šola Podlehnik, Podlehnik 7a, 2286 Podlehnik, na podlagi 3. 

objavlja

JAVNI RAZPIS
za vpis novincev v Vrtec Podlehnik pri OŠ Podlehnik 

za šolsko leto 2025/2026

 
tajnistvo@sola-podlehnik.si

Srce je omagalo,
tvojih dih je zastal,
a nate spomin
bo večno ostal.

ZAHVALA
ob boleči izgubi dragega brata, 
strica in svaka

Janka Rižnerja
VIDEM PRI PTUJU 22
Vsem, ki ste nam v težkih trenutkih stali ob strani in ga 
pospremili na njegovi zadnji poti, se iskreno zahvaljujemo.

Vsi njegovi
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Velemesta so polna vaških posebnežev.
Velemesta so polna vaških posebnežev.

* * ** * *

Prijateljico že dolgo odlikujeta dolga lajtnga in dolgi jezik.

Prijateljico že dolgo odlikujeta dolga lajtnga in dolgi jezik.

* * ** * *

Ko je Lily svojo obrt preoblikovala v delniško družbo, so bili deleži 

Ko je Lily svojo obrt preoblikovala v delniško družbo, so bili deleži 

njenih komitentov izplačani v različnih oblikah: od picajzlov do gonoreje.

njenih komitentov izplačani v različnih oblikah: od picajzlov do gonoreje.

* * ** * *

Ker se prijateljica ne more ločiti od spleta, si nič več kit ne spleta.

Ker se prijateljica ne more ločiti od spleta, si nič več kit ne spleta.

* * ** * *

Zaradi globalnega segrevanja nikoli več nikomur ničesar toplo ne priporočam.

Zaradi globalnega segrevanja nikoli več nikomur ničesar toplo ne priporočam.

* * ** * *

Izvedba božjega načrta je hudičevo slaba.

Izvedba božjega načrta je hudičevo slaba.

AFORIZMI BY FREDI

Ptuj � Dogajalo se je tudi na pustno soboto

Mesto živelo ves dan
Sobotni dopoldan so Ptujčani začeli z odprtjem razstave Ex-tempore karneval 2025. Sledil je pustni 
korzo, ki ponazarja prve povorke našemljenih meščanov izpred 150 let. 

V spremstvu Prostovoljnega ga-
silskega društva Vitomarci so se po 
ulicah sprehodile številne pustne 
šeme – kurenti, orači, čebelice, di-
nozavri, Melania in Donald Trump, 
Charlie Chaplin ter mnoge druge 
domiselne maske. Po povorki so se 
vsi udeleženci zbrali na parkirišču 
večnamenske dvorane, kjer so jih 
pričakali prijazni gostitelji s pogo-
stitvijo in sproščenim druženjem. 
Za organizacijo in gostoljubje so 
poskrbeli člani domačih lokalnih 
društev: KUD Vitomarci, Društvo 
gospodinj, Društvo upokojencev 
Sv. Andraž, Vinogradniško-sad-
jarsko društvo ter Čebelarsko 
društvo. Organizatorji opažajo, 
da je prireditev iz leta v leto bolje 
obiskana, vse več pa je tudi sode-
lujočih v povorki. Veselo pustno 
vzdušje se je nadaljevalo tudi na 
pustni torek z otroško povorko. V 

njej so sodelovali otroci iz vrtca in 
OŠ Vitomarci, ob njih pa so veselo 

poskakovali domači kurenti.
Gordana Šori

Foto: Občina Sveti Andraž

Sončna nedelja je v Vitomarce privabila veliko pisanih in veselih ma-
škar.

Sveti Andraž � Nedeljsko pustno rajanje je uspelo

V središču vse polno mask 
V Vitomarcih je na pustno nedeljo potekalo pravo pustno rajanje s tradicionalno povorko. Ob 10. 
uri se je s trga pred cerkvijo proti večnamenski dvorani Vitomarci podalo okoli 80 kurentov iz šestih 
različnih skupin ter 200 mask iz občine in širše okolice. 

S pokopom pusta se je zaključilo letošnje, že 65. Kurentovanje na Ptu-
ju. Množica dogodkov je pritegnila vse tiste, ki so želeli v avtentičnem 
okolju spoznati tradicijske in zabavne maske tega okolja ter se poveseli-
ti na številnih zabavno-glasbenih dogodkih. Uživali so tudi v pustni kuli-
nariki, tako kot vedno je kraljeval pustni krof. Samo v Ptujskih pekarnah 
in slaščičarnah so jih letos spekli čez milijon. 

Zaprlo se je še eno poglavje v pustni zgodbi s Ptujskega, ki je v letu 
2025 presegla vsa pričakovanja. Že na martinovo bo prinčevski prestol 
zasedel novi princ ptujskega karnevala, že 20. po vrsti, saj se je Marko 
Šamperl v vlogi 19. princa karnevala poslovil po dvoletnem prinčevanju.

V dominikanskem samostanu na Ptuju bo jutri zvečer potekal tradi-
cionalni osmomarčevski koncert 
Soroptimist kluba Ptuj. Gre za 
osrednji dogodek tega humani-
tarnega kluba, na katerem zbirajo 
sredstva za pomoč ljudem v stiski. 
Z nakupom vstopnice ali prispev-
kom lahko pomaga vsak, ki to želi. 
Vsak evro je dobrodošel.

V križnem hodniku minoritskega 
samostana na Ptuju bodo v nede-
ljo odprli razstavo pod naslovom 
Lepota stvarstva, Frančiškova 
sončna pesem. Ta bo preko foto-
grafi j in besedil hvalnice stvarstva 
popeljala v svet večne lepote. 
Sveti Frančišek Asiški je pred 800 
leti sestavil Hvalnico stvarstva ali 
Sončno pesem, ki je ena prvih pe-
sniških mojstrovin v umbrijskem 

NAGRADNO TURISTIČNO VPRAŠANJE

Kdaj je Mali grad dobil današnjo podobo (južni trakt in vodnjak)?

........................................................................................................

Ime in priimek: .........................................................................

Naslov: ….................................................................................

Davčna številka: .......................................................................

Kupon pošljite ali prinesite na naslov: Radio-Tednik Ptuj, Osojnikova 3, 2250 Ptuj.Foto: Črtomir Goznik

Z nočnega spektakla krampusov

Nagradno turistično vprašanje

je bila pred 120 leti kot Deželna zveza za pospeševanje tujskega prome-
ta na Kranjskem. Turistična zveza Slovenije v jubilejnem letu razpisuje 
natečaj Spomladansko urejanje okolja – cvetlični aranžma ob 120-letnici 
Turistične zveze Slovenije. K sodelovanju vabijo vse člane turističnih dru-
štev, lokalne skupnosti in osebe, da s cvetličnimi zasaditvami polepšajo 
svoj kraj. Naj bo to hortikulturna greda, cvetlični otoček v parku, ureditev 
ob vhodnih vratih v naselje ali druge javne površine. „Naj cvetje posta-
ne simbol naše povezanosti, ustvarjalnosti in spoštovanja do prostora, 
v katerem živimo,“ poudarja predsednik Turistične zveze Slovenije. Slav-
nostna akademija, na kateri bodo počastili jubilejno leto, pa bo na Dnevih 
slovenskega turizma novembra 2025.

Nagrado za pravilen odgovor o tem, kdaj je bila prva Obarjada in s ko-
liko ekipami, da leta 2005 s 13 ekipami, bo prejel Lukas Dominko (Veržej.) 
Danes sprašujemo, kdaj je Mali grad dobil današnjo podobo (južni trakt in 
vodnjak). Nagrada za pravilen odgovor je vstopnica za kopanje v Termah 
Ptuj. Odgovore pričakujemo v uredništvu Štajerskega tednika, Osojniko-
va 3, do 14. marca.

Cvetlične zasaditve ob 120-letnici Turistične zveze SlovenijeCvetlične zasaditve ob 120-letnici Turistične zveze Slovenije
narečju in ima pomembno mesto v italijanski literaturi.

Na portalu Kamra si lahko ogledamo novo digitalno zbirko z naslo-
vom Podobe Ormoža na starih vedutah in razglednicah, ki je nastala v 
sodelovanju med Knjižnico Ivana Potrča in ormoško enoto Pokrajinskega 
muzeja Ptuj–Ormož. Stare vedute, razglednice in fotografi je so dragoce-
ni pričevalci svojega časa in pomemben vir za preučevanje lokalne zgo-
dovine. Brez njih bi bila naša realnost o podobi domačega kraja precej 
okrnjena. Pripoveduje o načinu življenja v že nekoliko odmaknjenem in 
pozabljenem času in prinaša vpogled v spreminjanje mesta in njegovih 
posameznih delov.

Letošnje leto je jubilejno leto Turistične zveze Slovenije. Ustanovljena 

Povorko pustnega korza je po 
ulicah Ptuja vodil princ Marko 
Šamperl, Francesco Guff ante, 
sodelovali pa so: plemeniti Janez 
Maksimiljan Gregorič, Vegan Tur-
niški, Gospodje Ptujski, Mestna 
gospoda – DPD Svoboda Ptuj – FS 
Bolnišnica Ptuj, Srednjeveška sku-
pina KUD Baron ter srednjeveški 
gospe in gospodje – društvo Ce-
sarsko-kraljevi Ptuj. „Kronist nam 
je pustil krasen zapis o našem 
prvem ptujskem mestnem korzu, 
kot ga je poimenoval. Meščani so 
se odločili, da februarja na pust 
leta 1873 samoiniciativno priredijo 
veliko vožnjo po mestu. Okrasili 
so vozove, prišli so konjeniki in, 
seveda, pokazali so se someščani 
v krasnih maskah, ki so jih sami iz-

delali, sešili. Potem so se po mestu 
popoldan na pustni torek vozili od 
gostilne do gostilne, kjer se je pilo, 
plesalo, veseljačilo. S tem se je za-
čela pravzaprav sodobna tradicija 
našega ptujskega mestnega kar-
nevala,“ je o pustnem korzu pove-
dala zgodovinarka Marija Hernja 
Masten. 

Živahno je bilo v soboto tudi na 
tržnici in pred Mestno hišo, kjer je 
ob pomoči animatorjev potekala 
največja otroška pustna zabava na 
prostem v Sloveniji. Nadvse zani-
mivo je bilo, ko se je zvečerilo. Od-
zvanjalo je zvonjenje kurentov in 
korantov, priredili so ognjeni šov, 
med obiskovalci so se sprehodili 
krampusi. „Zgodba s Kurentovo 
tržnico je zadetek v polno. Mesto 

je živelo ves dan, med drugim smo 
poskrbeli za kulinarično ponudbo 
in otroške animacije. Prijeten dan 
je bil, enako kot vsi ostali letošnje-
ga 65. Kurentovanja,“ je v imenu 
organizatorjev dejal direktor Jav-
nega zavoda Matic Ber.

MZ

Foto: ČG

Na pustno soboto je bilo mesto polno ljudi od dopoldneva do poznega večera. Čez cel dan so potekali nastopi 
mask in animacije. S ponudbo hrane, prigrizkov in napitkov je vabila Kurentova tržnica, ki je bila ena od novosti 
letošnjega Kurentovanja.
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